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Ucraina

Informații despre războiul din Ucraina

Informații de la Ministerul Federal de Externe și de la Oficiul Federal
pentru Migrație și Refugiați

Aici puteți afla ce este important în acest moment - de exemplu, care este situația actuală. De
asemenea, aici puteți găsi reguli dacă doriți să intrați în Germania sau dacă aveți nevoie de o
viză. Am notat deja câteva întrebări și răspunsuri importante pentru dumneavoastră:

Sunt în Germania fără viză - ce pot face acum?

Dacă veniți din Ucraina, nu aveți nevoie de viză pentru a veni în Germania până la 4 decembrie
2025. Din ziua în care intrați în țară, puteți rămâne aici până la 90 de zile fără permisiune
specială. Puteți chiar să rămâneți în Germania fără un permis de ședere special până la 4
martie 2026.

În timpul perioadei de scutire de viză de 90 de zile, vă puteți gândi dacă doriți să rămâneți în
Germania pentru mai mult timp. Există diferite opțiuni în acest sens:

1. În termen de 90 de zile de la prima intrare în Germania, puteți solicita un permis de ședere în
temeiul articolului 24 din Legea privind șederea. Această dispoziție reglementează în mod
specific situația refugiaților de război din Ucraina pe baza deciziei UE. Puteți afla aici cine este
eligibil pentru un permis de ședere în temeiul articolului 24 din Legea privind șederea . Puteți
găsi răspunsuri la procedură aici.

2. Puteți solicita un permis de ședere pentru un alt scop în termen de 90 de zile de la prima dvs.
sosire în Germania. De exemplu, pentru studii sau pentru o activitate profesională
remunerată. Acest lucru poate fi mai favorabil pentru dumneavoastră. Puteți obține consiliere
în acest sens de la autorități, dacă aveți o programare, sau puteți afla mai multe informații în
avans de pe site-ul: https://www.make-it-in-germany.com/.

3. Alternativ, puteți solicita azil. Cu toate acestea, această opțiune nu este recomandată din
cauza consecințelor juridice mai puțin favorabile - cum ar fi restricția de a obține un loc de
muncă și obligația de a locui într-un centru de primire inițială.

Aveți un permis de ședere valabil în conformitate cu articolul 24 din
Legea privind reședința începând cu 1 februarie 2025?

Permisul dvs. de ședere va fi prelungit automat și va fi valabil până la 4 martie 2026. NU trebuie
să vă deplasați la biroul de imigrări pentru aceasta. Puteți găsi mai multe informații pe site-ul
Germany4Ukraine.

Ce se întâmplă când ajungeți în Germania?

Când ajungeți în Germania, trebuie să parcurgeți câțiva pași importanți, unul după altul. Iată
cum funcționează:

• În primul rând, vă înregistrați - aceasta se numește înregistrare.

https://www.auswaertiges-amt.de/de/service/UKR
https://www.germany4ukraine.de/hilfeportal-de/einreise-aufenthalt-und-rueckkehr/ukraine-aufenthaltserlaubnis
https://www.germany4ukraine.de/hilfeportal-de/einreise-aufenthalt-und-rueckkehr/ukraine-aufenthaltserlaubnis
https://www.germany4ukraine.de/hilfeportal-de/einreise-aufenthalt-und-rueckkehr/ukraine-aufenthaltserlaubnis
https://www.make-it-in-germany.com/
https://www.germany4ukraine.de/hilfeportal-de/ukraine-aufenthaltserlaubnis-bis-2025-verlaengert-2259050
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• Dacă aveți nevoie de ajutor din partea statului (de exemplu bani sau alimente), vi se va
spune unde puteți locui.

• Apoi vă înregistrați noua adresă, adică locul exact unde locuiți acum.
• În cele din urmă, solicitați un permis pentru a putea rămâne mai mult timp în Germania.

Puteți găsi mai multe informații în acest sens aici.

Pot lucra în Germania cu un permis de ședere pentru protecție
temporară?

Da, puteți. Cu toate acestea, înainte de a putea lucra, autoritatea de imigrare trebuie să
autorizeze acest lucru. De multe ori, autoritatea de imigrare va înscrie deja în permisul dvs. de
ședere că sunteți autorizat să lucrați - chiar dacă nu aveți încă un loc de muncă. Acest lucru este
bun, deoarece astfel nu mai aveți nevoie de un permis suplimentar de la o altă autoritate.

Autoritățile de imigrare vor elibera așa-numitele certificate fictive imediat ce vă depuneți
cererea. Acestea asigură dreptul de ședere până la emiterea și acordarea titlului de ședere real.
Autoritatea pentru străini va înscrie, de asemenea, în certificatul fictiv mențiunea "Angajare
remunerată permisă". Prin urmare, acest certificat fictiv vă autorizează să lucrați în Germania fie
ca lucrător independent, fie ca angajat. Cerințele speciale de acces profesional (cum ar fi o
autorizație de exercitare a profesiei de medic sau o autorizație pentru o meserie care necesită o
autorizație) se aplică în mod firesc persoanelor care beneficiază de protecție temporară în
același mod ca tuturor celorlalți. Cu toate acestea, procedurile de recunoaștere a calificărilor
profesionale străine sunt, de asemenea, deschise persoanelor vizate, la fel ca tuturor celorlalți.

Persoanele care dețin un permis de ședere pentru protecție temporară în Germania pot
beneficia, de asemenea, de consiliere și servicii de plasare din partea agențiilor de ocupare a
forței de muncă, în conformitate cu SGB III.

Persoanele din Ucraina trebuie să solicite azil?

Nu, acest lucru nu este necesar. Protecția necesară este acordată în cadrul unei proceduri
diferite, mai rapide. Prin urmare, este recomandat să nu solicitați azil. Cu toate acestea, dacă
doriți să solicitați azil ulterior, puteți face acest lucru.

Ca urmare a deciziei de admitere a refugiaților de război în conformitate cu articolul 5 alineatul
(1) din Directiva 2001/55/CE a Consiliului din 20 iulie 2001 privind standardele minime pentru
acordarea protecției temporare, se va acorda un permis de ședere în conformitate cu articolul
24 din Legea privind reședința (AufenthG - Permis de ședere pentru protecție temporară)
grupului de persoane vizate de decizie, la cerere.

Înregistrarea la intrare nu constituie o cerere de azil. O cerere de azil trebuie depusă la filiala
responsabilă a Oficiului Federal pentru Migrație și Refugiați pentru ca procedura de azil să poată
fi desfășurată.

Din aceste motive, nu este necesară depunerea unei cereri de azil pentru a obține un drept de
ședere sau pentru a solicita prestații sociale.

Portalul de informații al guvernului german

https://www.germany4ukraine.de/hilfeportal-de/einreise-aufenthalt-und-rueckkehr/einreise-aus-der-ukraine-nach-deutschland
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Ministerul Federal al Internelor și Patriei oferă un portal digital de informații în limbile germană,
engleză, rusă și ucraineană. Aici veți găsi toate informațiile oficiale privind șederea și traiul în
Germania.

Germania4Ucraina

Ambasada Ucrainei la Berlin

+493028887128
Albrechtstraße 26, 10117 Berlin

Bine ați venit

Bine ați venit în districtul Vechta

Date interesante despre districtul Vechta

Districtul Vechta este situat în regiunea Oldenburger Münsterland din Saxonia Inferioară. Are
aproximativ 60 de kilometri lungime de la nord la sud și 20 de kilometri lățime de la est la
vest. Vechta se află între orașele Bremen și Oldenburg, pe de o parte, și orașul Osnabrück, pe
de altă parte.

Vechta este un district special. A fost primul district înființat în 1945, după sfârșitul celui de-al
Treilea Reich în Germania. În anii 1970, multe districte din Germania au fost reorganizate sau
desființate. Cu toate acestea, locuitorii din Vechta au luptat pentru ca districtul lor să rămână.
Ei și-au apărat districtul timp de nouă ani. Cu succes.

Astăzi, districtul Vechta este cunoscut pentru situația sa financiară bună. Există o bună
cooperare între companii și autoritățile locale. O altă caracteristică este sectorul său agricol
puternic.

Orașe și municipii - Districtul Vechta

Următoarele zece comunități rurale și urbane aparțin districtului Vechta. Iată o scurtă
descriere a fiecărei localități și a modului de a ajunge la administrație. Pentru mai multe
informații, puteți vizita site-urile web ale localităților individuale.

Bakum

Municipalitatea se caracterizează prin diversitatea sa peisagistică. Proprietățile magnifice
amintesc de lunga istorie agricolă, aristocratică și ecleziastică. O infrastructură modernă cu
un parc de afaceri pe autostrada A1 caracterizează, de asemenea, imaginea municipalității.
Bakum merită o vizită. Municipalitatea a fost premiată de mai multe ori în cadrul concursului
"Satul nostru ar trebui să fie mai frumos".

Municipalitatea Bakum
Kirchstr. 3, 49456 Bakum
Site web Bakum
+49 (0) 4446890
04446/8933

https://www.germany4ukraine.de/hilfeportal-de
tel:+493028887128
https://goo.gl/maps/TUQC5HrgDCSubm367
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/gemeinde-bakum/
https://bakum.de/
tel:+494446890
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Damme

Damme se caracterizează prin calitatea ridicată a vieții sale. Dezvoltarea economică este
excelentă. Aici pot fi găsite companii din industria metalurgică, a lemnului, a maselor plastice
și a utilajelor agricole. Comerțul și serviciile sunt, de asemenea, înfloritoare. Lacul Dümmer și
munții Damme oferă o valoare rezidențială și recreațională ridicată.

Orașul Damme
Mühlenstr. 18, 49401 Damme
Site web Damme
+49 (0) 54916620

Dinklage

Dinklage este una dintre cele mai vechi comunități din regiune. Orașul a fost menționat încă
din 1231 ca "Thinclage". Cel mai faimos fiu al orașului este cardinalul Clemens-August Graf
von Galen (1878-1946), cunoscut și ca "Leul din Münster". Astăzi, orașul este o locație
excelentă pentru afaceri. Are legături excelente de transport. Este, de asemenea, gazda unui
important castel cu moți.

Orașul Dinklage
Am Markt 1, 49413 Dinklage
Site web Dinklage
+49 (0) 44438990
04443/899250

Goldenstedt

Goldenstedt este o stațiune de vacanță populară. Este situată în parcul natural "Wildeshauser
Geest" și are parcul de agrement "Hartensbergsee". Aici există numeroase locuri de interes.
Exemple sunt castelul Arkeburg și "Goldenstedter Moor". Acestea nu oferă localnicilor doar un
factor rezidențial și de recreere ridicat. Municipalitatea este, de asemenea, o locație de
afaceri atractivă.

Municipalitatea Goldenstedt
Hauptstr. 39, 49424 Goldenstedt
Website Goldenstedt
+49 (0) 444420090
04444/200977

Holdorf

Satul este situat fermecător pe versantul nordic al munților Damme. Este situat în parcul
natural "Dümmer". Există multe activități de agrement. Acestea includ înot, surfing și pescuit
la lacul Heidesee. Tenisul și echitația sunt, de asemenea, posibile. Orașul este, de asemenea,
o locație impresionantă pentru afaceri. Acesta are legături bune de transport. În plus, zonele
comerciale sunt complet dezvoltate.

Municipalitatea Holdorf
Große Str. 19, 49451 Holdorf
Website Holdorf
+49 (0) 54949850
05494/98599

https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/stadt-damme/
https://www.damme.de/
tel:+4954916620
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/stadt-dinklage/
https://www.dinklage.de/
tel:+4944438990
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/gemeinde-goldenstedt/
https://www.goldenstedt.de/
tel:+49444420090
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/gemeinde-holdorf/
https://holdorf.de/
tel:+4954949850
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Lohne

Lohne este cunoscut ca un centru de mărime medie și oraș principal. Este al doilea oraș ca
mărime din district. Orașul are o infrastructură orientată spre afaceri. Orașul oferă conexiuni
optime de transport. Lohne are o gamă largă de școli și facilități educaționale. Există diverse
facilități medicale și sociale. Orașul este, de asemenea, cunoscut pentru infrastructura sa
industrială excelentă. Are o economie puternică. Ofertele culturale și urbane din Lohne sunt,
de asemenea, impresionante.

Orașul Lohne
Vogtstr. 26, 49393 Lohne
Site web Lohne
+49 (0) 44428860
04442/886245

Neuenkirchen-Vörden

Orașul este proaspăt și prietenos pentru familii. Este deschis oamenilor din întreaga lume și
oferă multe oportunități pentru activități de agrement și cultură. Există, de asemenea, multe
clinici specializate. Orașul este situat convenabil pentru transport și are facilități bune pentru
nevoile oamenilor. Prin urmare, este, de asemenea, un loc bun pentru a face afaceri.

Comunitatea Neuenkirchen-Vörden
Küsterstr. 4, 49434 Neuenkirchen-Vörden
Website Neuenkirchen-Vörden
+49 (0) 549398710
05493/987199

Steinfeld

Orașul este ușor accesibil de pe șoseaua B 214 și de pe autostrada A1. Este cunoscut în
întreaga lume ca un centru important pentru săritorii de obstacole. Zona are multe păduri,
pajiști, lacuri mici și cursuri de apă. De asemenea, multe companii s-au stabilit aici. Orașul
este ușor accesibil. Are legături bune de transport.

Municipalitatea Steinfeld
Am Rathausplatz 13, 49439 Steinfeld
Site web Steinfeld
+49 (0) 5492860
05492/8637

Vechta

Orașul Vechta are mai mult de 31.000 de locuitori. Are facilități foarte bune pentru afaceri și
transport. Acesta este motivul pentru care este cel mai important centru economic din
regiunea sa. Vechta este una dintre cele mai mari locații din sectorul serviciilor de petrol și
gaze din Germania. Vechta este un oraș universitar cu un program educațional excelent.
Costul vieții este relativ scăzut. Acest lucru face din Vechta o locație favorabilă familiilor, cu o
calitate ridicată a vieții.

Orașul Vechta 
Burgstr. 6, 49377 Vechta 
Site web Vechta

https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/stadt-lohne/
https://www.lohne.de/
tel:+4944428860
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/gemeinde-neuenkirchen-v%C3%B6rden/
https://www.neuenkirchen-voerden.de/
tel:+49549398710
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/gemeinde-steinfeld/
https://www.steinfeld.de/
tel:+495492860
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/stadt-vechta/
https://www.vechta.de/startseite
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+49 (0) 44418860 
04441/886199

Visbek

Orașul s-a dezvoltat într-o locație de afaceri modernă datorită factorilor de amplasare ideali.
Acești factori includ o locație convenabilă pe autostrăzile A1 și B69. Ratele extrem de scăzute
ale taxelor comerciale joacă, de asemenea, un rol. În același timp, municipalitatea situată în
parcul natural "Wildeshauser Geest" oferă un nivel ridicat de confort al vieții. De asemenea,
are un program cultural și de agrement variat. Acestea includ cele mai mari morminte
megalitice din nordul Germaniei.

Municipalitatea Visbek
Goldenstedter Str. 1, 49429 Visbek
Site-ul Visbek
+49 (0) 444589000
04445/890077

Despre Integreat

Integreat este un ghid pentru a vă sprijini în viața de zi cu zi. Veți găsi adrese importante,
contacte și sfaturi și trucuri pentru a vă ajuta să vă orientați.

Acest ghid are mai multe capitole. Fiecare capitol tratează un subiect diferit. Veți găsi
informații despre medici, școli, cursuri de germană și alte instituții. Există, de asemenea, un
capitol cu idei despre ce puteți face în timpul liber. Informațiile și activitățile de petrecere a
timpului liber se schimbă. Autoritatea dumneavoastră locală le actualizează în mod regulat.
De aceea, este o idee bună să verificați des aplicația dvs. mobilă. Veți fi întotdeauna informat
cu privire la activitățile și evenimentele curente. Vă puteți baza pe informațiile din Integreat.

Descărcați Integreat din magazinul dvs. de aplicații. De asemenea, puteți utiliza această
aplicație offline dacă nu aveți acces la internet. Când veți reveni online, aplicația se va
actualiza singură.

Partajarea informațiilor

Informațiile importante pe care doriți să le transmiteți, de exemplu, pot fi descărcate ca PDF
în aplicația web și partajate. În aplicația mobilă, puteți partaja direct conținutul interesant, de
exemplu prin WhatsApp, Facebook sau e-mail.

Cele mai recente știri

De asemenea, puteți primi notificări push cu aplicația pentru smartphone Integreat. Puteți
accepta să le primiți în setările aplicației. Informațiile importante sau urgente vă sunt trimise
prin intermediul notificărilor push.

Feedback

Puteți contribui la dezvoltarea în continuare a aplicației Integreat în municipalitatea
dumneavoastră. Puteți oferi feedback utilizând pictogramele smiley. Acest feedback este
trimis persoanelor care creează conținutul. Puteți să lăudați sau să criticați. Scrieți cât mai
multe detalii pentru idei sau critici.

tel:+4944418860
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/gemeinde-visbek/
https://www.visbek.de/
tel:+49444589000
https://dl.integreat-app.de/
https://dl.integreat-app.de/
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Funcția de citire cu voce tare

Conținutul aplicației Integreat poate fi, de asemenea, citit cu voce tare. Pentru a face acest
lucru, funcția de citire cu voce tare trebuie să fie activată în setările smartphone-ului. Aceasta
funcționează în toate limbile. Alternativ, funcția de citire cu voce tare încorporată în Integreat
poate fi utilizată și prin intermediul meniului.

Sperăm foarte mult că vă putem face viața mai ușoară în Germania cu această aplicație.

Consiliere și asistență

Centre de consiliere în materie de migrație pentru imigranții adulți (cu vârsta de 27
de ani și peste)

Sosirea într-o țară nouă nu este ușoară. Limba, locuința, munca și cultura: toate aceste
aspecte sunt importante pentru viața dumneavoastră viitoare în Germania. Tu sau familia ta
sunteți nou-veniți în Germania? Aveți mai mult de 27 de ani? Atunci puteți solicita consiliere
de la organizații. Pentru a face acest lucru, trebuie să fiți autorizat să locuiți în Germania.
Aveți nevoie de un permis de ședere. Consilierea este gratuită. Ajutor, sprijin, informații și
clarificări sunt disponibile pe următoarele teme:

• Unde pot învăța limba germană?
• Cum pot aplica pentru un curs de germană?
• Cum găsesc un apartament?
• Unde pot solicita ajutor financiar?
• Cine mă poate ajuta să-mi găsesc un loc de muncă?
• Diploma mea poate fi recunoscută în Germania?
• La ce medic pot merge?
• Cine mă va ajuta în timpul sarcinii?
• Cum poate veni și familia mea în Germania?
• Dacă este necesar, însoțire la birouri și autorități de către voluntari
• Informații privind migrația și măsurile de integrare

Consilierea este disponibilă în limba germană și în multe alte limbi. Aceasta este gratuită. Și
sprijinul este oferit indiferent de originea, religia sau naționalitatea dumneavoastră.

Există un serviciu separat de consiliere pentru adolescenți și tineri adulți cu vârste cuprinse
între 12 și 27 de ani: Servicii de migrație pentru tineri

Serviciul de consiliere pentru azil vă sprijină în primul rând în locuințe comune locale.

Caritas-Sozialwerk St. Elisabeth
Consiliere în materie de migrație pentru imigranții adulți (MBE)
Andrea Themann

Neuer Markt 30, 49377 Vechta
+49 (0) 44418707628
+49 (0) 44418707610
athemann@caritas-sozialwerk.de

https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/consiliere-si-asistenta/servicii-de-migra%C8%9Bie-a-tinerilor/
https://integreat.app/lkvechta/de/willkommen/wichtige-aemter/auslaenderbehoerde/asylsozialberatung/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/caritas-sozialwerk-st-elisabeth/
tel:+4944418707628
tel:+4944418707610
mailto:athemann@caritas-sozialwerk.de
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Svenja Winkelmann
Kirchplatz 18, 49401 Damme
+49 (0) 549190555526
+49 (0) 15119524249
winkelmann@caritas-sozialwerk.de

Servicii de migrație a tinerilor

Serviciile de migrație pentru tineri (JMD) sprijină tinerii imigranți cu vârste cuprinse între 12 și
27 de ani. Acestea îi ajută să se stabilească în Germania cât mai repede posibil și îi sprijină cu
următoarele subiecte:

• Întrebări privind orientarea generală
• Școală, formare, carieră
• Întrebări personale
• Sprijin în relația cu autoritățile
• probleme financiare și juridice

Obiectivele JMD:

• Îmbunătățirea oportunităților de integrare (lingvistică, socială, școlară și profesională)
• Promovarea justiției și a participării
• Promovarea unui tratament reciproc echitabil și a puterii de a face față discriminării
• Promovarea participării în toate domeniile vieții sociale, culturale și politice

Aveți un copil cu vârsta cuprinsă între 12 și 27 de ani? Atunci puteți contacta, de asemenea,
un JMD cu întrebări despre educația copiilor dvs.

Caritas-Sozialwerk St. Elisabeth Serviciul de migrație a tinerilor (JMD)

Kirchplatz 18, 49401 Damme
Site web

Petra Sieve
+49 (0) 549190555527
+49 (0) 15208995385
sieve@caritas-sozialwerk.de

Svenja Winkelmann
+49 (0) 549190555526
winkelmann@caritas-sozialwerk.de

Programări pe bază de programare la birourile din Damme, Lohne sau Vechta. Vizitele la
domiciliu sunt posibile în tot districtul.

Consiliere centrală pentru returnare

(BAMF) Ați depus o cerere de azil la Oficiul pentru Migrație și Refugiați ? BAMF Oficiul nu a luat
încă o decizie cu privire la cererea dumneavoastră de azil? Doriți să vă întoarceți acum în țara
dumneavoastră de origine? Mai aveți întrebări?

mailto:winkelmann@caritas-sozialwerk.de
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/caritas-sozialwerk-st-elisabeth-2/
https://www.jugendmigrationsdienste.de
tel:+49549190555527
tel:+4915208995385
mailto:sieve@caritas-sozialwerk.de
tel:+49549190555526
mailto:winkelmann@caritas-sozialwerk.de
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• Cum îmi pot primi pașaportul înapoi?
• De unde pot obține bani pentru călătoria de întoarcere?

(ZRB) Serviciul central de consiliere pentru returnare vă poate ajuta. Acesta vă va consilia.
Veți afla cum să vă întoarceți în țara de origine. Consilierea este nelimitată. Prin urmare,
puteți decide singur după consiliere. Doriți să plecați voluntar sau să rămâneți?

ZRB Când puteți contacta ?

• Dacă solicitați azil în Germania și doriți să vă informați cu privire la întoarcerea voluntară în
țara dumneavoastră de origine.

• Dacă cunoașteți sau aveți în grijă pe cineva care este interesat de întoarcerea voluntară.
• Dacă cunoașteți sau aveți în grijă o persoană care este obligată să părăsească țara.

Trebuie să faceți o programare. Puteți discuta situația dumneavoastră la întâlnire. La întâlnire
veți primi informații cu privire la opțiunile pe care le aveți. Apoi puteți lua o decizie.

Centre de consiliere de stat:

Centrul de primire de stat din Saxonia Inferioară (LAB NI)

Locația Osnabrück
+49 (0) 541668880
rueckkehr-os@lab.niedersachsen.de

Locație Braunschweig
+49 (0) 53161843380
rueckkehr-bs@lab.niedersachsen.de

Centre neguvernamentale de consiliere pentru returnare:

Raphaelswerk - Consiliere în Hanovra
Vordere Schöneworth 10, 30167 Hannover
+49 (0) 51170052060
hannover@raphaelswerk.net
Site web

Asociația districtuală AWO Hildesheim-Alfeld (Leine) e.V.
Osterstr. 39 A, 31134 Hildesheim
+49 (0) 5121179000
info@awo-hi.de
Site web

Caritas - Asociația pentru districtul Emsland
Kuhstr. 42, 49716 Meppen
+49 (0) 593198420

0593198305

tel:+49541668880
mailto:rueckkehr-os@lab.niedersachsen.de
tel:+4953161843380
mailto:rueckkehr-bs@lab.niedersachsen.de
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/raphaelswerk-beratungsstelle-hannover/
tel:+4951170052060
mailto:hannover@raphaelswerk.net
https://www.raphaelswerk.de/beratungsstellen/beratung/hier-beraten-wir-sie
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/awo-kreisverband-hildesheim-alfeld-leine-ev/
tel:+495121179000
mailto:info@awo-hi.de
http://www.awo-hildesheim.de/pages/beratung/rueckkehrberatung-new-life.php
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/caritasverband-f%C3%BCr-den-landkreis-emsland/
tel:+49593198420
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Caritas - Asociația pentru districtul Emsland
Am Markt 9, 49751 Sögel
+49 (0) 595293700

05952937030
Site web

SKM Meppen e.V.
Kolpingstr. 4, 49716 Meppen
+49 (0) 593193110

05931931118
info@skm-meppen.de
Site web

Asociația districtuală DRK Leer e.V.
Am Nüttermoorer Sieltief 9, 26789 Leer
+49 (0) 491929230

04919292350
i nfos@dr k-leer.de
Site web

Centrul de migrație pentru orașul și districtul Göttingen
Neustadt 18, 37073 Göttingen
+49 (0) 55138905150
m igratio nszentrum.goettingen@evlka.de
Site web

Integrationslotsen im Landkreis Cloppenburg e.V.
Auf dem Hook 11, 49661 Cloppenburg
+49 (0) 44718820936

044718820934
Verein-clp@integrationslotsen.com
Site web

Caritas - Asociația pentru districtul Peine e.V.
Am Amthof 3, 31224 Peine
+49 (0) 5171700376

https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/caritasverband-f%C3%BCr-den-landkreis-emsland-2/
tel:+49595293700
https://www.caritas-os.de/beitraege/rueckkehrberatung/1488473/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/skm-meppen-ev/
tel:+49593193110
mailto:info@skm-meppen.de
http://www.skm-meppen.de/index.php?id=194
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/drk-kreisverband-leer-ev/
tel:+49491929230
mailto:infos@drk-leer.de
https://www.drk-leer.de/angebote/engagement/rueckkehr-und-perspektivberatung.html
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/migrationszentrum-f%C3%BCr-stadt-und-landkreis-g%C3%B6ttingen/
tel:+4955138905150
mailto:migrationszentrum.goettingen@evlka.de
https://migrationszentrum-goettingen.wir-e.de/aktuelles
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/integrationslotsen-im-landkreis-cloppenburg-ev/
tel:+4944718820936
mailto:Verein-clp@integrationslotsen.com
https://verein-clp@integrationslotsen.com/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/caritasverband-f%C3%BCr-den-landkreis-peine-ev/
tel:+495171700376
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05171700344
sander@caritaspeine.de
Site web

Caritas - Asociația pentru Bremen-Nord, Bremerhaven și districtele Cuxhaven și Osterholz e.V.
Kirchenpauerstr. 15, 27472 Cuxhaven
+49 (0) 4721690280

047216902829
Site web

Asociația districtuală AWO Stade e.V.
În apropierea insulei 11, 21680 Stade
+49 (0) 414153440

04141534421
Site web

Asociația districtuală AWO Harburg-Land e.V.
Mozartstr. 10, 21423 Winsen/Luhe
+49 (0) 41717694947

041717694943

Organizație protestantă de asistență socială Diakonisches Werk Grafschaft Bentheim gGmbH
NINO-Allee 4, 48529 Nordhorn
+49 (0) 59218111179
kgoedecke@diakonie-graftschaft.de
Site web

Consiliere online

mbeon - Consiliere multilingvă în chat

Există multe centre locale de consiliere în Germania. Dacă centrul de consiliere este închis
sau departe de locul în care locuiți, consilierea digitală prin chat vă poate ajuta.

Găsirea de informații online și obținerea de consiliere prin chat este foarte ușoară cu mbeon.

mbeon permite consilierea prin chat. Toți consilierii sunt specialiști calificați de la Serviciul de 
consiliere în materie de migrație pentru imigranții adulți (MBE). Aceștia au garanția de a 
răspunde în termen de 48 de ore și de a ajuta cu toate întrebările și problemele pe care le

mailto:sander@caritaspeine.de
https://caritaspeine.de/migrationsdienst/freiwillige-rueckkehr/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/caritasverband-f%C3%BCr-bremen-nord-bremerhaven-und-die-landkreise-cuxhaven-und-osterholz-ev/
tel:+494721690280
http://www.caritas-cuxhaven.de/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/awo-kreisverband-stade-ev/
tel:+49414153440
https://www.awostade.de/awo-stade/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/awo-kreisverband-harburg-land-ev/
tel:+4941717694947
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/ev-ref-diakonisches-werk-grafschaft-bentheim-ggmbh/
tel:+4959218111179
mailto:kgoedecke@diakonie-graftschaft.de
https://www.diakonie-grafschaft.de
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presupune viața în noul mediu. Consilierea este anonimă, datele securizate și gratuită.

Aplicația conține, de asemenea, informații detaliate pe teme precum munca și cariera,
sănătatea, învățarea limbii germane, locuința, familia și reședința. În plus, mbeon vă pune în
legătură cu centrele de consiliere privind migrația și cu alte puncte de contact importante.

Aplicația este disponibilă în limbile germană, engleză, rusă și arabă. Puteți primi consiliere în
mai mult de 19 limbi diferite.

Aplicația are multe avantaje:

• Aplicația este flexibilă. Poate fi utilizată oriunde și în orice moment.
• Consilierea este oferită în limba dvs. maternă.
• Aplicația asigură securitatea datelor. Documentele pot fi trimise rapid și în siguranță.
• Aplicația și consilierea sunt gratuite.
• Consilierea este anonimă.

Aplicația gratuită poate fi descărcată din Google Play Store și AppStore.

mbeon în Google Play Store

mbeon în AppStore

Informații suplimentare sunt disponibile pe site-ul multilingv și pe pagina de Facebook.

Birouri importante

Responsabil cu egalitatea de șanse

Legea fundamentală spune că bărbații și femeile sunt egali. Dar este nevoie de mult timp
pentru ca acest lucru să fie cu adevărat valabil. Trebuie să gândiți altfel despre asta. Există un
responsabil pentru egalitatea de șanse în district. Ea lucrează la acest lucru.

Obiective și sarcini ale activității sale:

• Șanse egale pentru toate genurile în familie, la locul de muncă și în societate
• Reducerea și prevenirea discriminării bazate pe gen
• Reducerea dezavantajelor structurale pentru femei

Ea nu poate atinge singură aceste obiective. De aceea, ea furnizează informații pe această
temă și colaborează cu publicul. De asemenea, organizează proiecte și participă la anumite
grupuri.
Ea este interfața dintre administrație, politică și public. Este punctul de contact pentru toți
cetățenii districtului. Grupurile, cluburile, asociațiile, organizațiile și instituțiile o pot contacta,
de asemenea.

Punctele focale sunt temele

• Educație și muncă,
• compatibilitatea și munca de îngrijire,

https://play.google.com/store/apps/details?id=de.zone35.mbeon
https://apps.apple.com/de/app/mbeon-messengerberatung/id1408795643
https://www.mbeon.de/home/
https://www.facebook.com/mbeon.chat/
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• modele de rol și diversitate,
• pozițiile de putere și procesul decizional,
• siguranță și sănătate

Aveți probleme, solicitări sau sugestii? Vă rugăm să ne contactați.

Doamna Brokamp
Responsabil egalitate de șanse

+49 (0) 44418981025
1025@landkreis-vechta.de

Birouri de familie

În fiecare municipalitate și în districtul Vechta a fost înființat un birou de familie. Acest lucru
înseamnă că există întotdeauna cineva în apropiere pe care îl puteți întreba dacă aveți nevoie
de ajutor.
Fiecare birou de familie este un punct central de contact. Aici puteți cere ajutor. Acest lucru
poate implica toate problemele familiale și sociale.

Punctele dvs. de contact

Biroul de familie Bakum
Kirchstraße 2, 49456 Bakum
+49 (0) 44468925

Biroul familiei Damme
Mühlenstraße 18, 49401 Damme
+49 (0) 549166223

Birou de familie Dinklage
Rombergstraße 10, 49413 Dinklage
+49 (0) 4443899520

Birou de familie Goldenstedt
Brunkhorststr. 16d, 49424 Goldenstedt
+49 (0) 4444204300

Birou de familie Holdorf
Große Str. 22, 49451 Holdorf
+49 (0) 549498518

Birou de familie Lohne
Vogtstraße 26, 49393 Lohne
+49 (0) 44428865101

Biroul familiei Neuenkirchen-Vörden
Küsterstr. 4, 49434 Neuenkirchen-Vörden
+49 (0) 5493987150

Birou de familie Steinfeld 
Am Rathausplatz 13, 49439 Steinfeld

https://www.landkreis-vechta.de/politik-und-verwaltung/verwaltung/gleichstellungsbeauftragte.html
tel:+4944418981025
mailto:1025@landkreis-vechta.de
https://www.landkreis-vechta.de/politik-und-verwaltung/verwaltung/jugendamt.html
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/familienb%C3%BCro-bakum/
tel:+4944468925
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/familienb%C3%BCro-damme/
tel:+49549166223
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/familienb%C3%BCro-dinklage/
tel:+494443899520
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/familienb%C3%BCro-goldenstedt/
tel:+494444204300
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/familienb%C3%BCro-holdorf/
tel:+49549498518
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/familienb%C3%BCro-lohne/
tel:+4944428865101
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/familienb%C3%BCro-neuenkirchen-v%C3%B6rden/
tel:+495493987150
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/familienb%C3%BCro-steinfeld/
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+49 (0) 54928613

Biroul familiei Vechta
Burgstraße 6, 49377 Vechta
+49 (0) 4441886513

Family Office Visbek
Bremer Tor 6, 49429 Visbek
+49 (0) 4445950521

Centrul de coordonare pentru femei și afaceri

Centrul de coordonare pentru femei și întreprinderi sprijină angajații aflați în concediu
parental și femeile care se întorc la muncă. Este o organizație finanțată din fonduri publice.
Acesta este situat în Oldenburger Münsterland. Doriți să vă întoarceți la muncă? Centrul vă va
consilia. De asemenea, vă puteți califica pentru anumite cursuri. De asemenea, vă rugăm să
ne contactați dacă doriți să vă reorientați profesional.

Date de contact

Biroul de promovare economică și dezvoltare regională

Nancy Menke
+49 (0) 44418982621
menke@koordinierungsstellenom.de
Site web

Departamentul de sănătate

Regiunea de sănătate

În mai 2015, ministerul a decis că districtul Vechta este o regiune specială pentru sănătate.

Din ce în ce mai mulți oameni îmbătrânesc. Acest lucru înseamnă mai multă muncă pentru
furnizorii de servicii medicale. De asemenea, populația din Vechta îmbătrânește și devine
mai diversă. Prin urmare, Vechta trebuie să se pregătească pentru noi sarcini.

Pentru a face față acestor sarcini, Vechta este acum transformată într-o regiune specială de
asistență medicală. Aceasta înseamnă că există bani pentru îmbunătățirea organizării
locale. De exemplu, prin organizarea de întâlniri pe tema sănătății. Înființarea de grupuri
care să se ocupe de sarcini specifice. Și sprijinirea ideilor noi cu privire la modul de a
promova mai bine sănătatea oamenilor de acolo. Obiectivul este ca toți locuitorii din
regiune să aibă la dispoziție servicii de sănătate adecvate în apropiere. Aceste servicii ar
trebui să se potrivească condițiilor locale.

Vechta are un rol important în acest plan, pentru a organiza și a reuni totul. În iunie 2015, a
fost înființat un birou la autoritatea de sănătate din Vechta pentru a ajuta la coordonarea
tuturor activităților.

Persoană de contact

tel:+4954928613
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/familienb%C3%BCro-vechta/
tel:+494441886513
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/familienb%C3%BCro-visbek/
tel:+494445950521
tel:+4944418982621
mailto:menke@koordinierungsstellenom.de
https://www.koordinierungsstelleom.de/fuer-frauen/
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Centrul de coordonare regiunea sanitară districtul Vechta
Autoritatea sanitară

Doamna Grützner
Neuer Markt 8, 49377 Vechta
+49 (0) 44418982202
gesundheitsregion@landkreis-vechta.de

Informații suplimentare pot fi găsite la www.gesundheitsregion-vechta.de

Sarcini generale

Serviciul de sănătate publică "promovează și protejează sănătatea populației. Acesta
lucrează la consolidarea responsabilității personale a cetățenilor și cooperează cu alte
organizații, instituții și asociații care sunt active în domenii importante pentru sănătate".
Aceasta este definiția oarecum seacă a sarcinilor din legea din Saxonia Inferioară.

În districtul Vechta, departamentul de sănătate publică îndeplinește aceste sarcini.
Angajații departamentului de sănătate vă servesc în calitate de cetățeni ai districtului. Ei
oferă consiliere și sprijin. Ei monitorizează și protejează. Responsabilul cu sănătatea publică
conduce departamentul de sănătate.

Sarcinile sale includ

• Protecția împotriva infecțiilor și definirea Legii privind protecția împotriva infecțiilor
(IfSG)

• Promovarea sănătății și prevenirea bolilor
• Promovarea și protejarea sănătății copiilor și tinerilor
• examinarea și evaluarea, de exemplu pentru asistență la integrare sau pentru a

determina aptitudinea pentru muncă
• Psihiatrie socială și sprijin psihosocial
• Consiliere privind SIDA și HIV

Program de funcționare și contact:

Neuer Markt 8, 49377 Vechta
+49 (0) 44418980
Cu și fără programare

Multe lucruri pot fi clarificate online sau prin telefon. Doriți totuși să vorbiți personal cu noi?
Suntem bucuroși să facem acest lucru. Cu toate acestea, vă rugăm să faceți o programare
în avans:

Luni - Vineri: 08:30 - 12:30
Joi suplimentar: 14:30 - 17:00

Programările sunt posibile și la alte ore, cu programare prealabilă.

Nu vă simțiți bine?

Dacă nu vă simțiți bine, vă rugăm să contactați medicul de familie sau serviciul
medical de urgență la numărul 116117. În cazuri care pun viața în pericol, apelați serviciile
de urgență la numărul 112.

https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/gesundheitsamt-landkreis-vechta/
tel:+4944418982202
mailto:gesundheitsregion@landkreis-vechta.de
https://www.gesundheitsregion-vechta.de/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/gesundheitsamt-landkreis-vechta/
tel:+4944418980
tel:116117
tel:112
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Serviciu social psihiatric

Persoanele bolnave mintal și rudele acestora pot găsi ajutor aici. Suferiți de una dintre
următoarele boli?

• depresie
• schizofrenie
• tulburare de personalitate borderline
• tulburări de personalitate
• tulburări de anxietate
• alte boli mintale

Atunci puteți contacta personalul nostru competent.

Serviciul este acolo pentru dvs. dacă ...

• vă percepeți brusc mediul în mod diferit
• nu puteți găsi o cale de ieșire dintr-un conflict psihic
• sunteți sau ați fost supus unui tratament psihiatric
• doriți să urmați un tratament psihiatric
• căutați un grup pentru persoanele afectate sau rude (a se vedea ofertele actuale de

grupuri)
• aveți nevoie de consiliere și ajutor

Puteți ...

• vorbiți despre problemele dumneavoastră
• să căutați împreună căi de urmat și să găsiți soluții

Consilierea și ajutorul sunt ...

• confidențiale.
• pentru persoane de toate religiile
• posibil singur, la domiciliu sau în clinică
• gratuit

Contact: Departamentul de Sănătate Vechta Neuer Markt 8, 49377 Vechta
+49 (0) 44418982219

Consiliere SIDA

Aveți întrebări despre HIV și alte infecții cu transmitere sexuală? Atunci puteți obține sfaturi
aici. Cum se transmite HIV? Cum funcționează terapia HIV? Cum se transmit alte boli?
Puteți afla la serviciul de consiliere SIDA al departamentului de sănătate publică.

Serviciul de consiliere SIDA oferă consiliere:

https://www.landkreis-vechta.de/soziales-und-gesundheit/psychische-erkrankungen.html
https://www.landkreis-vechta.de/soziales-und-gesundheit/psychische-erkrankungen.html
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/gesundheitsamt-landkreis-vechta/
tel:+4944418982219
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• prin telefon și în persoană
• Persoane, cupluri sau grupuri
• Persoane care se tem să nu fie infectate
• Orice persoană care dorește să știe cum să se protejeze eficient

De asemenea, oferă ajutor pentru persoanele infectate cu HIV:

• sprijin psihosocial
• Reluarea conversațiilor
• ajutor în situații de criză
• Cereri de sprijin financiar din partea Fundației germane pentru SIDA

De asemenea, oferă posibilitatea testării (testul anticorpilor HIV):

• pentru toată lumea în mod anonim și gratuit
• Consiliere personală și notificare a testului

Persoană de contact:

Departamentul de sănătate
Doamna Wiechers
Neuer Markt 8, 49377 Vechta
+49 (0) 44418982243

Examen școlar

Sănătatea și dezvoltarea copiilor sunt importante. Înainte ca copilul dumneavoastră să
înceapă școala, acesta va fi examinat. Aceasta se numește procedura de intrare la școală.
Uneori se mai numește și control școlar. Acest lucru este important. Dacă copilul
dumneavoastră are nevoie de sprijin, acest lucru poate fi stabilit în timpul examinării.
Copilul dumneavoastră poate fi apoi sprijinit la școală.

În districtul Vechta, această sarcină este îndeplinită de departamentul de sănătate. Echipa
serviciului de sănătate pentru copii și tineri este responsabilă acolo.

Acestea sunt obiectivele examinării:

• Copiii ar trebui să fie capabili să își prezinte abilitățile în cel mai bun mod posibil. Acest
lucru este important pentru a nu le strica plăcerea de a merge la școală. De aceea,
examinarea are loc într-o atmosferă plăcută.

• Părinții/tutorele primesc o evaluare a dezvoltării copilului lor. Aceasta necesită
rezultatele examinării.

• Dacă este necesar, aceștia vor primi consiliere. Ei primesc apoi informații cu privire la
opțiunile de sprijin și consiliere medicală pentru bolile cronice. Acest lucru este util în
vederea schimbării școlii.

• Părinții și conducerea școlii primesc o recomandare medicală. Acest lucru le permite să
decidă dacă copilul ar trebui să meargă la școală un an mai târziu. Sau pot depune o
cerere. Cererea este apoi utilizată pentru a evalua nevoia de sprijin educațional special.

https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/gesundheitsamt-landkreis-vechta/
tel:+4944418982243
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/departamentul-de-s%C4%83n%C4%83tate
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Iată cum funcționează procedura:

Medicii vă vor examina copilul. Ei vor nota istoricul medical al copilului dumneavoastră. Ei
vor dori să știe ce boli a avut deja copilul dumneavoastră. Copilul dumneavoastră va fi, de
asemenea, cântărit și măsurat. Copilul dumneavoastră va fi supus unui test de vedere și de
auz. Există, de asemenea, un test special. Acesta se numește SOPESS - Social Paediatric
Developmental Screening. Acest test va fi efectuat și pe copilul dumneavoastră.

Durata examinării variază foarte mult. Acest lucru se datorează faptului că copiii sunt foarte
diferiți. Medicii iau în considerare acest lucru.

Profesorii copilului dumneavoastră pot împărtăși medicilor observațiile și experiențele lor cu
copilul dumneavoastră. Puteți fi de acord cu acest lucru. Cu toate acestea, nu trebuie să fiți
de acord.

Examinările au loc din octombrie până în iunie, înainte de începerea școlii. Pentru copiii cu
probleme de sănătate sau tulburări de dezvoltare, examinările vor fi timpurii și detaliate.

Părinții/tutorele vor fi informați în scris cu privire la etapele individuale ale procedurii și
vor primi invitațiile în timp util.

Avem nevoie de informații despre dezvoltarea și mediul copilului dumneavoastră pentru a
le evalua. Veți primi un chestionar pregătitor. De asemenea, vă rugăm să aduceți carnetul
de control medical al copilului dumneavoastră, fișa de imunizare și orice alte documente
medicale.

Dumneavoastră sau partenerul dumneavoastră trebuie să fiți prezenți la examinare.
Rezultatele examinării vor fi discutate în persoană. Rezultatele examinării vor fi, de
asemenea, rezumate în scris și transmise părinților. Directorii școlilor primare relevante vor
primi, de asemenea, aceste rapoarte privind rezultatele.

Centrul pentru locuri de muncă

Sunteți șomer? Aveți nevoie de ajutor? Centrul pentru ocuparea forței de muncă plătește
prestațiile financiare. De asemenea, vă oferă locuri de muncă și formare profesională. Aceasta
depinde de nevoile dumneavoastră individuale. Printre altele, centrul pentru ocuparea forței
de muncă vă va permite să participați la un curs de limbi străine. Vă va îndruma către un
serviciu de consiliere profesională. Sau vă poate ajuta să vă obțineți recunoașterea
certificatelor. Doriți să lucrați? Atunci puteți găsi informații și consiliere aici: Accesul la piața
muncii

Personalul Centrului pentru ocuparea forței de muncă nu are voie să transmită informații
despre clienți. Aveți un voluntar care să vă însoțească? Atunci trebuie să îi dați o
împuternicire. Aceasta trebuie completată în întregime și semnată de ambele părți.

Cererea dumneavoastră de azil este încă în așteptare? Sau cererea dumneavoastră a fost
respinsă? În acest caz, Agenția Federală pentru Ocuparea Forței de Muncă este responsabilă
pentru aspectele legate de promovarea ocupării forței de muncă.

Etapele de urmat după o decizie pozitivă

https://integreat.app/lkvechta/ro/formare-munc%C4%83-%C8%99i-studiu/g%C4%83si%C8%9Bi-un-loc-de-munc%C4%83/accesul-pe-pia%C8%9Ba-muncii/
https://integreat.app/lkvechta/ro/formare-munc%C4%83-%C8%99i-studiu/g%C4%83si%C8%9Bi-un-loc-de-munc%C4%83/accesul-pe-pia%C8%9Ba-muncii/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/agen%C8%9Bie-de-ocupare-a-for%C8%9Bei-de-munc%C4%83/
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Ați primit o decizie pozitivă din partea BAMF. Aceasta înseamnă că procedura de azil a fost
finalizată cu succes. Sunteți recunoscut ca având dreptul la azil. Sau vi s-a acordat protecție
ca refugiat. Aceștia sunt pașii dumneavoastră următori:

1. interviu personal

• Trebuie să mergeți la agenția pentru ocuparea forței de muncă în timpul programului de
funcționare

• Veți fi înregistrat ca client acolo
• Experiența dumneavoastră va fi înregistrată
• Va fi stabilită o întâlnire de consiliere cu departamentul de prestații. Se va face o

programare la agenția pentru ocuparea forței de muncă
• Sunteți înregistrat ca persoană în căutarea unui loc de muncă

2. Departamentul de prestații

Important: nu există consiliere fără programare.

• Puteți solicita prestații. Pentru aceasta aveți nevoie de o programare. Persoana
responsabilă pentru dumneavoastră vă va ajuta apoi.

3. centrul pentru ocuparea forței de muncă

• Important: Nu există consiliere fără programare.
• Ați urmat deja un curs de integrare? Aduceți certificatul cu dumneavoastră. Dacă nu,

aduceți cu dvs. angajamentul față de curs.
• Aveți documente referitoare la frecventarea școlii sau la formare? Aveți referințe

profesionale? V-au fost recunoscute calificările străine? Vă rugăm să le aduceți cu
dumneavoastră.

• Spuneți-ne despre orice competențe speciale pe care le aveți (meserii, cunoștințe
lingvistice etc.).

• Gândiți-vă la domeniul de activitate care vă interesează înainte de programare.

Centrul pentru ocuparea forței de muncă din districtul Vechta

Rombergstr. 51, 49377 Vechta
Luni - Joi: 08:00 - 12:30, Vineri: 08:00 - 12:00

- Sucursala Damme -

Friedhofstr. 8, 49401 Damme
Luni - Joi: 08:00 - 12:30, Vineri: închis

Disponibilitate telefonică pentru întreaga agenție pentru ocuparea
forței de muncă

+49 (0) 44419467000
Luni - Joi: 08:00 - 16:00, Vineri: 08:00 - 14:00

https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/jobcenter/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/jobcenter-au%C3%9Fenstelle-damme/
tel:+4944419467000


23 Landkreis Vechta

Disponibilitate digitală

J obcente r-Vechta@jobcenter-ge.de
w ww.jobc enter.digital

Venitul cetățeanului

La 1 iulie 2023, venitul cetățeanului a înlocuit indemnizația de șomaj II (cunoscută sub
numele familiar de Hartz IV). Scopul său este de a asigura un mijloc de trai pentru toți.
Există două tipuri de prestații în cadrul sistemului de venit cetățenesc:

• prestații menite să ajute persoanele să obțină un loc de muncă (prestații de integrare)
• prestații pentru asigurarea mijloacelor de subzistență (prestații pentru asigurarea

mijloacelor de subzistență, inclusiv chiria și costurile de încălzire)

Venitul cetățeanului garantează că toată lumea dispune de ceea ce are nevoie pentru a
trăi. Aveți bani puțini sau deloc? Nu sunteți în măsură să vă acoperiți cheltuielile de
întreținere? Atunci puteți primi alocația de cetățean. Pentru aceasta, trebuie să aveți
permisul de ședere corespunzător.

Unde trebuie să depuneți cererea pentru alocația de cetățean?

Puteți solicita alocația de cetățean la agenția pentru ocuparea forței de muncă din districtul
Vechta. De asemenea, puteți depune o cerere digitală aici. Puteți găsi mai multe informații
aici.

Agenție de ocupare a forței de muncă

Agenția Federală pentru Ocuparea Forței de Muncă este responsabilă pentru toate aspectele
legate de ocuparea forței de muncă. Sunteți în căutarea unui loc de muncă? Aveți nevoie de
ajutor în alegerea unei cariere? Doriți să vă fie recunoscute calificările? Atunci contactați
Agenția Federală pentru Ocuparea Forței de Muncă.

În ceea ce privește ocuparea forței de muncă, cine este responsabil pentru dumneavoastră
depinde de statutul dumneavoastră de ședere:

Dacă procedura dumneavoastră de azil este încă în curs (Aufenthaltsgestattung) sau dacă
sunteți tolerat (Duldung), atunci Agenția pentru ocuparea forței de muncă este persoana
dumneavoastră de contact pentru plasarea unui loc de muncă, consiliere privind formarea
profesională continuă și recunoașterea calificărilor profesionale.

Sunteți recunoscut? Atunci agenția pentru ocuparea forței de muncă este persoana de
contact potrivită pentru dumneavoastră în ceea ce privește angajarea.

Pentru sesiunile de consiliere, la cerere, se poate apela gratuit la un interpret prin telefon.

Agenția de ocupare a forței de muncă Vechta

Rombergstr. 51, 49377 Vechta
+49 (0) 8004555500 (gratuit)

mailto:Jobcenter-Vechta@jobcenter-ge.de
https://www.jobcenter.digital
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/centrul-pentru-locuri-de-munc%C4%83
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/centrul-pentru-locuri-de-munc%C4%83
https://www.arbeitsagentur.de/arbeitslos-arbeit-finden/buergergeld/buergergeld-beantragen
https://www.arbeitsagentur.de/einfuehrung-buergergeld
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/centrul-pentru-locuri-de-munc%C4%83
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/agentur-f%C3%BCr-arbeit-vechta/
tel:+498004555500


24 Landkreis Vechta

Disponibilitate telefonică:

Luni - vineri 08:00 - 18:00

Biroul pentru afaceri sociale și integrare

Informații generale

Oricine se poate afla în nevoie din cauza unui accident, a unei boli, a decesului unui
partener, a șomajului sau a veniturilor insuficiente. În anumite condiții, persoana respectivă
poate primi asistență socială.

Asistența socială nu este o pomană, ci un drept garantat prin lege. Cu toate acestea, acest
lucru se aplică numai dacă nu vă puteți ajuta singur și nimeni altcineva nu vă poate ajuta.
Nu contează cum ați ajuns în nevoie.

Asistența socială este disponibilă în diferite forme:

• sub formă de bani, atât ca o plată lunară continuă, cât și ca o prestație unică,
• sub formă de prestație în natură,
• sub formă de asistență personală, de exemplu pentru obținerea unei locuințe sau a unui

loc într-un centru de îngrijire,
• prin consiliere și sprijin pentru cei care solicită ajutor.

Primiți asistență socială? Doriți să solicitați asistență socială? Doriți să aflați mai multe
despre asistența socială? Contactați Biroul pentru afaceri sociale și integrare. Aici puteți
obține informații despre prestații.

Asistența socială include

• Asistență în cazul capacității reduse de câștig
• Asigurarea de bază la bătrânețe
• Asistență medicală
• Asistență pentru îngrijire
• ajutor pentru depășirea anumitor dificultăți
• Asistență în alte situații de viață

Toate persoanele care au nevoie de asistență și care sunt apte de muncă (sub 65 de ani)
pot solicita la centrul pentru ocuparea forței de muncă o alocație de cetățean pentru a-și
acoperi cheltuielile de întreținere.

Solicitanții de azil primesc prestații în conformitate cu Legea privind prestațiile pentru
solicitanții de azil.

Biroul pentru afaceri sociale și integrare

Ravensberger Str. 20, 49377 Vechta
+49 (0) 44418980

https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/centrul-pentru-locuri-de-munc%C4%83
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/centrul-pentru-locuri-de-munc%C4%83venitul-cet%C4%83%C8%9Beanului/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/sozialamt/
tel:+4944418980
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04441 898 - 1045

Centrul de sprijin pentru persoanele în vârstă și îngrijire

Centrul de asistență pentru vârstnici și îngrijire oferă consiliere. Aceasta este neutră,
gratuită și personalizată. Se axează pe tema bătrâneții și a ajutorului pentru îngrijire.
Consilierea se adresează persoanelor de toate vârstele. De asemenea, se adresează rudelor
și îngrijitorilor. Scopul este de a permite persoanelor să trăiască în mediul lor familiar.
Acestea ar trebui să fie bine îngrijite și în siguranță cât mai mult timp posibil.
Centrul de asistență pune la dispoziție documentație în acest sens. Acestea includ dosarul
de îngrijire, cardul de urgență și cutia de urgență. Aceste documente sunt înmânate gratuit
împreună cu o consultație.

Centrul de sprijin pentru persoanele în vârstă

Sunteți în vârstă și căutați ajutor? Sau doriți să faceți voluntariat pentru a ajuta persoanele
în vârstă? Atunci contactați centrul de sprijin pentru persoanele în vârstă. Centrul de sprijin
vă ajută în următoarele domenii:

• Sprijinirea vieții independente la domiciliu
• Consiliere, ajutor și sprijin în toate situațiile din viață
• organizarea de servicii voluntare de însoțire pentru persoanele în vârstă care ar dori un

însoțitor la oră sau sprijin în viața de zi cu zi
• aranjarea de consiliere gratuită și calificată privind locuințele
• Introducerea și susținerea de proiecte
• Formare gratuită pentru a deveni însoțitor de bătrâni DUO prin intermediul unei

organizații de formare

Persoană de contact:

Frau Schmidt
+49 (0) 44418983000

Centrul de sprijin pentru îngrijire

Aveți nevoie de ajutor și îngrijire? Doriți să aflați mai multe? Aveți rude care au nevoie de
ajutor și îngrijire? Atunci contactați centrul de sprijin pentru îngrijire. Aici veți găsi ajutor pe
următoarele teme:

• diferite tipuri de îngrijire, în spital, la domiciliu sau parțial în spital
• Completarea cererilor, de exemplu pentru asistență pentru îngrijire sau handicap
• prestații de asigurare (îngrijire și sănătate)
• prestații sociale
• consiliere pe teme speciale, cum ar fi demența și măsurile preventive
• Consiliere privind locuința în cadrul consilierii pentru îngrijire
• Opțiuni de îngrijire după o ședere în spital sau reabilitare
• Întrebări privind evaluarea îngrijirii de către serviciul medical (MD)

tel:+4944418983000
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• Ajutoare și îngrijire
• Oferte pentru a ușura sarcina îngrijitorilor familiali

Centrul de asistență este întotdeauna gata să vă asculte întrebările și preocupările.

Persoane de contact:

Frau Bocklage
+49 (0) 44418983001

Frau Kölker
+49 (0) 44418983002

Persoană de contact

Districtul Vechta
Ravensberger Str. 20, 49377 Vechta

+49 (0) 44418981045
spn@landkreis-vechta.de

Program de funcționare:

Luni - vineri: 08:30-12:30
Joi: 14:30 - 17:00, cu programare până la 18:00

Doriți o consultație personală? Atunci puteți face o programare și în afara orelor de
program. De asemenea, personalul centrului de sprijin pentru îngrijire vă va vizita cu
plăcere la domiciliu. Centrul de asistență pentru vârstnici și îngrijire este situat la parterul
clădirii districtuale. Se poate ajunge la el fără bariere.

Coordonator pentru integrare

Integrarea este importantă pentru o viață bună. Districtul Vechta are multe oferte pentru
integrare. Diverse organizații oferă aceste servicii. Districtul a numit un coordonator pentru
integrare. Care sunt obiectivele? Cum procedăm? Acest lucru este stabilit de coordonatorul
pentru integrare. De asemenea, ea reunește măsurile individuale și le dezvoltă în
continuare.

Scopul? Persoanele care provin din migrație ar trebui să poată participa la viața socială,
culturală și economică pe picior de egalitate. Centrul de coordonare pentru migrație și
participare din Saxonia Inferioară este foarte important în acest sens.

Aveți întrebări cu privire la integrare? Atunci puteți lua legătura cu coordonatorul. Ea va fi
bucuroasă să vă consilieze.

Coordonator pentru integrare

Doamna Behrens 
Ravensberger Str. 20, 49377 Vechta

tel:+4944418983001
tel:+4944418983002
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/senioren-und-pflegest%C3%BCtzpunkt/
tel:+4944418981045
mailto:spn@landkreis-vechta.de
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/sozialamt/
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+49 (0) 44418982046 

04441/ 8981045
2046@landkreis-vechta.de

Biroul de imigrare

Doriți să locuiți în Germania ca cetățean străin? Atunci aveți nevoie de un permis de ședere.
Acest titlu poate fi o viză. Sau aveți un permis de ședere. Ca cetățean al UE, veți primi Cartea
Albastră a UE. De asemenea, puteți avea un permis de stabilire sau de ședere permanentă.
Mergeți la autoritatea pentru străini. Acolo puteți solicita un permis de ședere.

Ce altceva puteți face la Biroul de înregistrare a străinilor:

• Să solicitați un permis de ședere(cerere) sau să vă prelungiți permisul de ședere(cerere)
• Solicitarea autorizației de stabilire(cerere)
• Prelungirea dovezii de sosire
• Eliberarea și prelungirea permiselor de ședere și a permiselor de ședere tolerată (max. 6

luni)
• Solicitarea unui permis de muncă
• Informare cu privire la chestiuni legate de intrare
• Consiliere privind întoarcerea (plecare voluntară cu sprijin)
• Consiliere pe tema naturalizării

Etape după o decizie pozitivă din partea BAMF

Ați depus o cerere de azil. BAMF ia o decizie în acest sens. Această decizie a fost pozitivă.
Aceasta înseamnă că vi se permite să rămâneți în Germania. Acum puteți solicita permisul
de ședere electronic (eAT).

(1) Cererea

• Formularul de cerere îl puteți obține de la biroul de informații al Biroului de înregistrare a
străinilor (datele de contact sunt indicate mai jos). Vă rugăm să vă însoțiți de un interpret
la depunerea cererii. Acesta poate traduce motivul vizitei dumneavoastră.

(2) Programarea

• Formularul a fost primit de Biroul pentru Imigrări. Acesta a fost procesat. Veți primi apoi o
programare prin poștă. Veți primi, de asemenea, o listă cu toate documentele pe care
trebuie să le aduceți cu dumneavoastră

• Important: Solicitați eliberarea unui certificat. Acesta este documentul dvs. temporar de
înlocuire. Se numește certificat fictiv. Veți avea nevoie de acesta la agenția pentru
ocuparea forței de muncă

(3) Ridicare

tel:+4944418982046
mailto:2046@landkreis-vechta.de
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare/statutul-de-re%C8%99edin%C8%9B%C4%83
https://integreat.app/lkvechta/ro/formare-munc%C4%83-%C8%99i-studiu/imigrarea-for%C8%9Bei-de-munc%C4%83-calificate/carte-albastr%C4%83-ue
https://integreat.app/lkvechta/ro/formare-munc%C4%83-%C8%99i-studiu/imigrarea-for%C8%9Bei-de-munc%C4%83-calificate/carte-albastr%C4%83-ue
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare/statutul-de-re%C8%99edin%C8%9B%C4%83
https://www.landkreis-vechta.de/fileadmin/dokumente/pdf/formulare/auslaenderwesen/02_Antrag_auf_Erteilung_eines_befristeten_Aufenthaltstitels.pdf
https://www.landkreis-vechta.de/fileadmin/dokumente/pdf/formulare/auslaenderwesen/03_Antrag_auf_Verlaengerung_des_Aufenthaltstitels.pdf
https://www.landkreis-vechta.de/fileadmin/dokumente/pdf/formulare/auslaenderwesen/01_Antrag_auf_Erteilung_einer_Niederlassungserlaubnis.pdf
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/centrul-pentru-locuri-de-munc%C4%83


28 Landkreis Vechta

• Veți primi o scrisoare. Puteți apoi să vă ridicați titlul.

Oficiul pentru Ordine și Circulație Rutieră - Departamentul Străini

Herr Espelage
Ravensberger Str. 20, 49377 Vechta
+49 (0) 44418981620

04441/8983620
1620@landkreis-vechta.de

Dreptul de oportunitate și de ședere

Sunteți în Germania de ceva timp și aveți doar un permis de ședere tolerat? Atunci există o
nouă opțiune pentru dvs. cu dreptul de ședere oportunitate. În anumite condiții, puteți
obține un permis de ședere pentru 18 luni.

Vă rugăm să rețineți! În aceste 18 luni se aplică norme speciale. În această perioadă,
trebuie să îndepliniți cerințele necesare pentru un drept de ședere cu bună integrare (§ 25b
AufenthG) sau pentru tineri și tineri adulți bine integrați (§ 25a AufenthG). Acestea sunt

• Asigurarea unui mijloc de trai
• Clarificarea identității
• cunoașterea limbii germane

Cerințele pentru cerere sunt următoarele

• La 31 octombrie 2022, trebuie să fiți în Germania de cel puțin 5 ani fără întrerupere.
Trebuie să fi fost tolerat sau autorizat. Sau trebuie să fi avut un permis de ședere. Prin
urmare, trebuie să fi fost în Germania de la 31 octombrie 2017. Fără întrerupere
înseamnă că nu trebuie să fi călătorit în afara Germaniei în această perioadă.

• Nu trebuie să aveți antecedente penale.
• Nu trebuie să fi furnizat în mod repetat și deliberat informații false cu privire la

identitatea sau naționalitatea dumneavoastră pentru a preveni expulzarea.
• Trebuie să fiți angajat în favoarea democrației în Germania.

Landkreis Vechta C ererile pentru dreptul de ședere în conformitate cu §104c AufenthG
pentru persoanele tolerate care locuiesc la trebuie depuse în scris la Biroul deînregistrare a
străinilor.

Vă rugăm să furnizați următoarele informații în cerere:

• Numele solicitantului
• Data nașterii
• adresa
• Notă "Cerere pentru dreptul de ședere § 104c AufenthG"

https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/ausl%C3%A4nderbeh%C3%B6rde/
tel:+4944418981620
mailto:1620@landkreis-vechta.de
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare
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Membrii de familie apropiați ai solicitantului vor primi, de asemenea, permis de ședere
dacă nu au locuit încă 5 ani în Germania.

Permisul de ședere nu poate fi prelungit. Dacă nu puteți îndeplini condițiile pentru
menținerea dreptului de ședere, veți fi din nou obligat să părăsiți Germania. În cel mai bun
caz, puteți obține din nou o ședere tolerată.

Statutul de reședință

În Germania, toată lumea are o carte de identitate. Acest act de identitate ajută la
identificarea persoanelor. În calitate de solicitant de azil, aveți nevoie, de asemenea, de o
carte de identitate. Aceasta permite autorităților să vă recunoască statutul. Statutul dvs.
determină dacă vi se permite sau nu să lucrați.

Există 5 documente diferite:

1. dovada de sosire

2. statut: solicitant de azil
Context: Ați declarat autorităților că aveți nevoie de azil. Autoritățile v-au înregistrat în
sistem. Cu toate acestea, nu ați depus încă o cerere de azil. Acest permis este valabil până
când depuneți cererea. Depuneți cererea la Oficiul Federal pentru Migrație și Refugiați
(BAMF).

2. Permis de ședere

Statut: Solicitant de azil
Context: Ați depus o cerere de azil. Un grup de persoane va decide cu privire la cererea
dumneavoastră. Acest lucru durează adesea foarte mult timp. Acest permis este valabil
până când se ia decizia. Oficiul Federal pentru Migrație și Refugiați (BAMF) decide cu privire
la cererea de azil. Cererea dvs. a fost respinsă ca nefondată? Atunci puteți face recurs.
Puteți face acest lucru la tribunalul administrativ. Puteți rămâne în Germania până când
instanța administrativă ia o decizie.

Permisul pentru solicitanții de azil conține condiții privind ocuparea forței de muncă,
reședința și, dacă este cazul, restricții spațiale.

• Doriți să lucrați? Aveți nevoie de un permis pentru acest lucru? Îl puteți obține de la
Biroul de înregistrare a străinilor. Angajatorul dumneavoastră sau dumneavoastră, în
calitate de angajat, puteți depune o cerere în acest sens.

• Doriți să găsiți un loc de muncă? Mergeți la Agenția pentru ocuparea forței de muncă
• Aveți nevoie de ajutor financiar? Mergeți la biroul de asistență socială

https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/agen%C8%9Bie-de-ocupare-a-for%C8%9Bei-de-munc%C4%83
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-pentru-afaceri-sociale-%C8%99i-integrare
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3. Certificat fictiv

Statut: Refugiați recunoscuți
Context: Ați depus o cerere la autoritatea pentru străini. Această cerere are ca scop
prelungirea dreptului dumneavoastră de ședere. Apoi, autoritatea eliberează adesea un
certificat. Acest certificat vă autorizează să rămâneți. Acest lucru este important deoarece
cererea dumneavoastră nu a fost încă procesată.

4. Permisul de ședere

Statut: Refugiați recunoscuți
Context: Cererea dumneavoastră de azil a fost acceptată

Permisul de ședere este un titlu de ședere temporară. Acesta se eliberează pentru un scop
specific.

• Ulterior, puteți obține un drept de ședere nelimitat (permis de stabilire)
Aveți acces neîngrădit la piața muncii

• Centrul de ocupare a forței de muncă vă poate oferi locuri de muncă și prestații sociale.

5. Ședere tolerată

Statut: Persoană tolerată
Context: Cererea dumneavoastră de azil a fost respinsă

https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/centrul-pentru-locuri-de-munc%C4%83
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Cu o ședere tolerată nu veți fi returnat în țara de origine. Șederea tolerată se acordă pentru
o anumită perioadă de timp. Uneori, expulzarea este imposibilă din motive juridice,
factuale, umanitare sau personale. Există o regulă generală. Aceasta permite ca anumite
grupuri să fie tolerate pentru o perioadă maximă de 3 luni. Nu puteți fi returnat în țara de
origine pentru această perioadă.

• În general, este necesar un permis de muncă. Puteți solicita acest lucru la Biroul de
înregistrare a străinilor.

• Doriți să găsiți un loc de muncă? Mergeți la agenția de ocupare a forței de muncă
• Aveți nevoie de ajutor financiar? Mergeți la biroul de asistență socială

Cerere de azil

Dacă sunteți înregistrat în Germania și locuiți într-un centru de cazare comună, aceștia sunt
următorii pași pentru dvs.

1. Cererea personală de azil

• Solicitați azil la OficiulFederalpentru Migrațieși Refugiați(BAMF)
• Consilierea pentru procedura de azil vă poate oferi informații importante pentru

procedura de azil. Serviciul de consiliere pentru refugiați și integrare este responsabil de
acest lucru

• Important: Puteți depune cererea numai în persoană. Nu puteți trimite această cerere
prin poștă

• Veți primi programarea și biroul BAMF responsabil împreună cu dovada sosirii
dumneavoastră. Dacă nu ați primit o programare, adresați-vă responsabilului dvs. de
cazare

2. Programarea pentru primul interviu (cerere de azil)

Trebuie să vă prezentați la biroul de imigrare după prima programare.

3. interviul personal

A doua programare pentru interviu este interviul propriu-zis. BAMF se va pronunța asupra
cererii dumneavoastră de azil și vă va trimite o decizie. Decizia va fi explicată în detaliu.

a) Decizia este negativă

• Dacă decizia este negativă și doriți să o contestați (adică nu sunteți de acord cu ea), 
mergeți imediat la centrul de consiliere în materie de azil. Acestea vor discuta cu

https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/agen%C8%9Bie-de-ocupare-a-for%C8%9Bei-de-munc%C4%83
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-pentru-afaceri-sociale-%C8%99i-integrare
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare
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dumneavoastră ce puteți face și vă pot pune în legătură cu avocați specializați. De
exemplu, puteți introduce o acțiune în justiție împotriva deciziei

• Dacă decideți să plecați voluntar, puteți primi sprijin financiar pentru noul dvs. început în
țara de origine

b) decizia este pozitivă, adică vi se recunoaște dreptul la protecție. Etapele
următoare sunt

Certificat fictiv sau permis de ședere electronic (eAT): Imediat după pronunțarea
deciziei pozitive a BAMF, trebuie să obțineți un document de identitate sau echivalentul
acestuia. Puteți obține acest document de la Biroul de înregistrare a rezidenților (Biroul de
înregistrare a străinilor).
Centrul pentru ocuparea forței de muncă: Nu veți mai primi banii de la biroul de
asistență socială, ci trebuie să depuneți o cerere la centrul pentru ocuparea forței de
muncă.

Azil familial și protecție internațională pentru membrii familiei

Vi s-a acordat azil în Germania. Un membru al familiei dumneavoastră are, de asemenea,
nevoie de azil. Puteți depune o cerere. Membrului familiei dumneavoastră i se va acorda
statutul de persoană care are dreptul la protecție.

În sensul azilului familial, membrii de familie includ

• soții sau partenerii înregistrați,
• copiii minori necăsătoriți,
• părinții copiilor minori necăsătoriți,
• alți adulți care au în custodie copii minori necăsătoriți,
• frații minori necăsătoriți ai minorilor.

Părinții trebuie să aibă custodia copiilor lor. Prin urmare, aceștia trebuie să fie capabili să
aibă grijă de copiii lor.

Doriți să vă aduceți soțul sau soția în Germania? Trebuie să fiți deja căsătoriți în țara
dumneavoastră de origine. În acest caz, soțul sau soția dumneavoastră poate primi azil.
Căsătoria trebuie să fie recunoscută de Germania. Cererea de azil trebuie să fie depusă
înainte sau în același timp cu cererea dumneavoastră. Trebuie să aveți dreptul la protecție.

Născut în Germania:

Ați depus deja o cerere de azil? Ați avut ulterior un copil în Germania? Se poate depune o
cerere de azil separată pentru copilul dumneavoastră. Dumneavoastră sau partenerul
dumneavoastră trebuie să fiți încă în procedură de azil. Vă rugăm să informați Oficiul
Federal pentru Migrație și Refugiați cu privire la naștere. Autoritatea pentru străini poate,
de asemenea, să informeze Oficiul Federal. În acest caz, se consideră automat că cererea
de azil a fost depusă. Părinții pot prezenta propriile motive de azil pentru copilul lor. Dacă
nu fac acest lucru, se aplică aceleași motive ca și în cazul părinților. Și în acest caz este
posibilă o cale de atac în cazul unei decizii negative a Biroului Federal.

https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/centrul-pentru-locuri-de-munc%C4%83
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/centrul-pentru-locuri-de-munc%C4%83
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De asemenea, și pentru protecția copilului, copiii minori nu vor fi și nu trebuie să fie
returnați separat de părinții lor în cazul unei decizii negative.

Informații suplimentare pot fi găsite direct la BAMF.

Site web Reîntregirea familiei (BAMF)

Biroul de asistență socială pentru tineret

Biroul de asistență socială pentru tineret este primul punct de contact pentru tineri și tutori.
Aceștia pot găsi acolo consiliere și sprijin.

Biroul de asistență socială pentru tineret își propune să sprijine tinerii. Scopul său este să
contribuie la prevenirea și reducerea dezavantajelor. O altă sarcină este consilierea și
sprijinirea părinților în educarea copiilor lor. Biroul pentru protecția tineretului are, de
asemenea, sarcina de a proteja copiii și tinerii de pericole. Acesta trebuie să creeze condiții
pozitive pentru tineri și familiile acestora. De asemenea, este important să se creeze și să se
mențină o infrastructură favorabilă copiilor și familiilor.

Sarcini:

• Sprijin pentru familii și copii
• Consiliere în caz de separare și divorț
• Tutele, plata în avans a pensiei de întreținere, tutelă și curatelă
• Ajutor pentru copiii cu nevoi speciale
• Servicii pentru copiii în plasament și ajutor pentru adopții
• Sprijin pentru tinerii în conflict cu legea
• Servicii și programe de sprijin și protecție pentru tineri
• Ajutor financiar pentru tinerii din învățământ (BaföG) și bani pentru părinți pentru copiii lor
• Ajutor pentru costurile de îngrijire a copiilor și de grădiniță.

Orar de funcționare și contact

Program de consultații:
- cu și fără programare -
În ciuda internetului, a corespondenței și a telefonului - unele chestiuni sunt mai bine
abordate în cadrul unei întâlniri personale cu noi. Cu toate acestea, vă rugăm să faceți o
programare în avans, dacă este posibil:

Luni - Vineri:
8:30 - 12:30
Joi în plus:
14:30 - 17:00

Doriți să veniți la o altă oră? Atunci vă rugăm să faceți o programare în avans.

Ravensberger Str. 20, 49377 Vechta
+49 (0) 44418980

Biroul pentru școală, educație și cultură

https://www.bamf.de/DE/Themen/AsylFluechtlingsschutz/FamilienasylFamiliennachzug/familienasylfamiliennachzug-node.html
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/jugendamt-landkreis-vechta/
tel:+4944418980
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Biroul pentru școli, educație și cultură este responsabil pentru școlile din district. De
asemenea, sprijină școlile în domeniul IT.

În district există o regiune educațională și un centru pentru competențe media. Acestea fac,
de asemenea, parte din Oficiul pentru școli, educație și cultură. Acestea oferă o gamă largă de
programe educaționale pentru toți cetățenii districtului.

Biroul organizează și sprijină asistența lingvistică. Acest lucru se realizează în școli și instituții
de învățământ pentru persoanele cu un trecut migrator și pentru refugiați.

De asemenea, biroul sprijină organizațiile și evenimentele culturale și sportive.

Limbă

 

 

Informații

Doriți să vă găsiți locul în Germania? Atunci este foarte util și important să învățați limba
germană.

Există diverse opțiuni în acest sens în districtul Vechta. Următoarele instituții de învățământ vă
pot ajuta să găsiți un curs de limbă adecvat pentru dumneavoastră. Faceți o programare sau
mergeți direct acolo în timpul programului de funcționare.

Instituții de învățământ:

Kreisvolkshochschule Vechta e.V.
Bahnhofstr. 1, 49377 Vechta
+49 (0) 4441937780
info@kvhs-vechta.de
Site web

Ludgerus-Werk e.V. Lohne
Mühlenstr. 2, 49393 Lohne
+49 (0) 444293900
verwaltung@ludgerus-werk.de
Site web

Nivel lingvistic și certificate

Puteți participa la un curs de germană. Există șase niveluri: A1, A2, B1, B2, C1 și C2. Dacă
învățați o limbă nouă, începeți la A1. În limba dumneavoastră maternă aveți C2. În cadrul
cursurilor de limbă și integrare, se utilizează nivelurile conform Cadrului european comun de
referință pentru limbi:

Nivelul lingvistic A: utilizarea elementară a limbii
Nivelul lingvistic B: utilizarea independentă a limbii (necesară pentru formare sau muncă)
Nivelul lingvistic C: utilizarea competentă a limbii (necesară pentru studii și anumite profesii)

https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/kreisvolkshochschule-vechta-ev/
tel:+494441937780
mailto:info@kvhs-vechta.de
https://www.kvhs-vechta.de/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/ludgerus-werk-ev-lohne/
tel:+49444293900
mailto:verwaltung@ludgerus-werk.de
http://www.ludgerus-werk.de
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De obicei, se face o distincție mai precisă:

A1: începători
A2: cunoștințe de bază
B1: Utilizarea avansată a limbii
B2: Utilizarea independentă a limbii
C1: Utilizarea specializată a limbii
C2: Nivel de vorbitor aproape nativ

Cele șase niveluri înseamnă în detaliu

A1: începător
Puteți înțelege și utiliza cuvinte și propoziții simple.
Vă puteți prezenta pe dumneavoastră și pe alții. De exemplu: Numele meu este Maria. Am 30 de
ani. Locuiesc în Germania. Acesta este prietenul meu. Numele lui este Paul.
Puteți pune întrebări despre dumneavoastră. De exemplu: Care este numele tău? Unde
locuiești?
Puteți răspunde la întrebări. De exemplu: Ce mai faceți? Sunt bine.
Puteți conversa cu o persoană dacă vorbește încet și clar.

A2: Cunoștințe de bază
Puteți înțelege propoziții și cuvinte utilizate frecvent.
Puteți înțelege cuvinte din următoarele domenii: Informații personale și familiale, cumpărături,
locul de muncă și cartierul dumneavoastră.
Puteți comunica în situații simple, de zi cu zi.
Puteți să vă descrieți trecutul, educația și mediul.

B1: Utilizare avansată a limbii
Puteți înțelege multe lucruri, de exemplu când este vorba despre muncă, școală sau petrecerea
timpului liber.
Puteți să vă faceți înțeles atunci când călătoriți.
Puteți vorbi despre subiecte familiare și interese personale.
Puteți vorbi despre experiențe și evenimente.
Pot descrie vise, speranțe și obiective.
Puteți da scurte motive sau explicații pentru planuri și opinii.

B2: Utilizarea independentă a limbii
Puteți înțelege conținutul cel mai important al textelor complexe pe teme concrete și abstracte.
De asemenea, puteți înțelege discuții specializate în domeniul dumneavoastră de specializare.
Puteți comunica spontan și fluent. Puteți purta o conversație normală cu vorbitori nativi fără un
efort prea mare din partea ambelor părți.
Puteți să vă exprimați clar și detaliat pe multe subiecte diferite.
Puteți explica un punct de vedere cu privire la o problemă de actualitate.
Puteți prezenta avantajele și dezavantajele diferitelor opțiuni.

C1: Competențe lingvistice specializate 
Puteți înțelege o mulțime de texte mai lungi și mai solicitante. Puteți, de asemenea, să înțelegeți 
semnificațiile implicite. 
Puteți să vă exprimați spontan și fluent. 
Rareori trebuie să căutați cuvinte. 
Puteți utiliza limba în mod eficient și flexibil în viața socială și profesională sau în cadrul formării 
și studiilor. 
Vă puteți exprima clar, în mod structurat și detaliat pe teme complexe. Puteți utiliza în mod
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adecvat diferite mijloace de corelare a textelor.

C2: (Aproape) nivel de vorbitor nativ
Puteți înțelege cu ușurință practic tot ceea ce citiți sau auziți.
Puteți rezuma informații din diferite surse scrise și orale.
Puteți da motive și explicații într-o prezentare coerentă.
Vă puteți exprima spontan, foarte fluent și precis. Puteți, de asemenea, să clarificați nuanțele
fine de sens în situații mai complexe.

Cursuri de limbi străine

Cursuri de orientare inițială

Cursurile de germană pentru orientare lingvistică inițială sunt pentru începători. Aici veți
învăța germana elementară. Veți descoperi viața în Germania. Cursul este conceput pentru a
vă face viața în Germania mai ușoară. Veți învăța cum să vă orientați în viața de zi cu zi. Un
curs cuprinde 300 de unități de 45 de minute fiecare. În cadrul cursului sunt abordate diverse
teme. Veți învăța despre "sănătate/îngrijire medicală", "muncă", "grădiniță/școală", "locuință",
"orientare locală/transport/mobilitate". Accentul se pune pe comunicarea orală: participanții
trebuie să învețe să se orienteze cât mai repede în viața de zi cu zi. De asemenea, cursul
predă valorile germane.

Cursurile de orientare inițială sunt destinate în primul rând solicitanților de azil cu perspective
neclare de a rămâne în Germania. Mai sunt locuri disponibile? Atunci pot participa și
solicitanții de azil recunoscuți cu perspective bune de ședere. Mai trebuie să mergeți la
școală? Atunci cursurile de orientare inițială nu sunt pentru dumneavoastră. Vi s-a oferit un
loc la un curs de integrare? Atunci puteți trece la acest curs. Persoanele care participă la
cursuri au niveluri de educație foarte diferite. Persoanele analfabete pot participa la cursuri, la
fel ca și absolvenții de universitate. Cursurile de orientare inițială sunt gratuite.

La curs se vorbește limba germană - nu sunt prezenți interpreți.

Vă rugăm să contactați agenția pentru ocuparea forței de muncă, centrul pentru ocuparea
forței de muncă sau centrul de consiliere pentru migrație . Acestea vă vor ajuta să găsiți un
curs adecvat.

Cursuri de integrare

În acest curs veți învăța limba germană. Veți învăța mai mult decât elementele de bază. La
sfârșitul cursului veți putea vorbi germana la nivelul B1. De asemenea, veți învăța despre
cultura, politica și obiceiurile sociale din Germania. Sunteți încă minor? Atunci există un curs
special pentru tineri. Cursurile de integrare sunt gratuite pentru refugiați. Primiți prestații
sociale? Atunci cursul este, de asemenea, gratuit.

Cursul de integrare se încheie cu examenele "Deutschtest für Zuwanderer" (DTZ) și "Leben in
Deutschland" (LiD).

Este posibil să fiți obligat să participați la un curs de integrare de către agenția pentru 
ocuparea forței de muncă sau de către autoritatea de imigrare. Nu ați fost obligat? Dar ați dori 
să participați la un curs? Atunci puteți depune o cerere pentru un curs de integrare la Oficiul 
Federal pentru Migrație și Refugiați (BAMF). Dacă aveți nevoie de ajutor cu cererea, contactați 
centrul de consiliere pentru migrație. Acesta vă va ajuta, de asemenea, să alegeți un furnizor

https://integreat.app/lkvechta/ro/limba/cursuri-de-limbi-str%C4%83ine/cursuri-de-integrare
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/agen%C8%9Bie-de-ocupare-a-for%C8%9Bei-de-munc%C4%83
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/centrul-pentru-locuri-de-munc%C4%83
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/centrul-pentru-locuri-de-munc%C4%83
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/consiliere-si-asistenta/centre-de-consiliere-%C3%AEn-materie-de-migra%C8%9Bie-pentru-imigran%C8%9Bii-adul%C8%9Bi-cu-v%C3%A2rsta-de-27-de-ani-%C8%99i-peste
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/centrul-pentru-locuri-de-munc%C4%83
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/centrul-pentru-locuri-de-munc%C4%83
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare
https://www.bamf.de/SharedDocs/Dossiers/DE/Integration/integrationskurse-im-fokus.html?nn=284228&cms_docId=411136#a_411136_1
https://www.bamf.de/SharedDocs/Dossiers/DE/Integration/integrationskurse-im-fokus.html?nn=284228&cms_docId=411136#a_411136_1
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/consiliere-si-asistenta/centre-de-consiliere-%C3%AEn-materie-de-migra%C8%9Bie-pentru-imigran%C8%9Bii-adul%C8%9Bi-cu-v%C3%A2rsta-de-27-de-ani-%C8%99i-peste
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de cursuri de integrare.

Cursuri de alfabetizare

Nu numai în rândul populației germane, ci și în rândul imigranților, există persoane care nu
știu să scrie și să citească suficient de bine. Mulți dintre ei trebuie să depășească acest
obstacol suplimentar: trebuie să vorbească germana și să învețe să citească și să scrie în
același timp. Cursul de alfabetizare îi ajută pe oameni să facă acest lucru.

În cadrul cursului de alfabetizare, aceste persoane învață pe parcursul a 1000 de ore de curs
că și ele pot învăța să citească și să scrie cu succes. Ei învață în grupuri mici, astfel încât
profesorul are mai mult timp pentru fiecare persoană. Ei învață să se susțină reciproc și ce le
face învățarea mai ușoară. În acest fel, ei descoperă un potențial care facilitează participarea
activă la viața socială. Aceasta include, de asemenea, utilizarea unui manual care le
facilitează participarea la alte cursuri de limbă.

Informații suplimentare pot fi obținute de la Serviciul de consiliere în materie de migrație,
Serviciul de migrație a tinerilor, Biroul de înregistrare a străinilor, Agenția pentru ocuparea
forței de muncă sau Centrul pentru ocuparea forței de muncă.

 

Cursuri de limbi străine vocaționale (DeuFöV)

Cursurile de germană legate de locul de muncă vă ajută să vă îmbunătățiți cunoștințele de
limbă germană, de exemplu după ce ați urmat deja un curs de integrare. Aceste cursuri se
numesc cursuri DeuFöV. Puteți urma aceste cursuri chiar dacă lucrați sau urmați o ucenicie.
Aceste cursuri sunt bune și pentru formarea profesională continuă. De asemenea, ele sunt
potrivite pentru cei care doresc să se pregătească pentru a lucra în Germania.

Modulele de bază ale cursurilor DeuFöV vizează atingerea nivelului lingvistic C1 în două
cursuri a câte 400 de unități de predare fiecare. Fiecare dintre aceste cursuri se încheie cu un
examen de certificare. În plus față de cursurile de bază, există diverse cursuri specializate cu
diferite obiective.

Pentru a participa la un curs de germană la locul de muncă, aveți nevoie de un permis.
Alternativ, trebuie să vi se fi solicitat acest lucru. Puteți obține această permisiune sau cerere
de la centrul pentru ocuparea forței de muncă sau de la agenția pentru ocuparea forței de
muncă. De asemenea, o puteți solicita de la BAMF.

Condiția prealabilă pentru participare este un nivel lingvistic de cel puțin B1.

Interpreți

Găsiți un interpret

Nu vorbiți încă foarte bine germana. Trebuie să mergeți la o autoritate publică. Atunci aveți
nevoie de un interpret. Un interpret este util și atunci când mergeți la medic. Sau la serile
părinților de la școală. Sau la grădiniță. Astfel, veți înțelege mai bine ce vor oamenii să vă
spună.

https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/consiliere-si-asistenta/centre-de-consiliere-%C3%AEn-materie-de-migra%C8%9Bie-pentru-imigran%C8%9Bii-adul%C8%9Bi-cu-v%C3%A2rsta-de-27-de-ani-%C8%99i-peste/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/consiliere-si-asistenta/servicii-de-migra%C8%9Bie-a-tinerilor/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/agen%C8%9Bie-de-ocupare-a-for%C8%9Bei-de-munc%C4%83/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/agen%C8%9Bie-de-ocupare-a-for%C8%9Bei-de-munc%C4%83/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/centrul-pentru-locuri-de-munc%C4%83/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/centrul-pentru-locuri-de-munc%C4%83
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/agen%C8%9Bie-de-ocupare-a-for%C8%9Bei-de-munc%C4%83
https://www.bamf.de/DE/Themen/Integration/ZugewanderteTeilnehmende/DeutschBeruf/deutsch-beruf.html
https://integreat.app/lkvechta/ro/s%C4%83n%C4%83tate/vizit%C4%83-la-medic/
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Unele autorități și organizații au proprii lor interpreți. Autoritățile îi pot folosi în cadrul
ședințelor de consiliere. Faceți o programare. Vă rugăm să întrebați întotdeauna dacă un
interpret va fi pus la dispoziție gratuit.

Documentele oficiale precum certificatele, certificatele de căsătorie sau de naștere pot fi
traduse în Germania numai de traducători autorizați de stat. Aceste traduceri pot fi foarte
scumpe. Cel mai bine este să verificați cu atenție în prealabil dacă aveți într-adevăr nevoie de
o traducere autorizată și să comparați prețurile de traducere.

Dacă aveți nevoie de un interpret voluntar, vă rugăm să contactați:

Coordonatorul educațional pentru noii imigranți
Tolga Tarhanli
Ravensberger Str. 20, 49377 Vechta
+49 (0) 44418982047
04441/8981045
2047@landkreis-vechta.de

Deveniți interpret

Vorbiți foarte bine germana? Atunci îi puteți sprijini pe compatrioții dumneavoastră care nu
vorbesc germana. De exemplu, îi puteți însoți la vizite la autorități sau la alte întâlniri. Această
activitate se desfășoară pe bază de voluntariat. Intrați în contact cu:

Coordonatorul educațional pentru noii imigranți
Tolga Tarhanli
Ravensberger Str. 20, 49377 Vechta
+49 (0) 44418982047
04441/8981045
2047@landkreis-vechta.de

Cursuri de limbi străine voluntare

Doriți să învățați limba germană? Dar nu puteți sau nu doriți să participați la un curs? În
districtul Vechta există multe oportunități de a practica limba germană.
Grupurile sunt conduse de voluntari. De obicei, aceștia sunt persoane a căror limbă maternă
este germana. Uneori sunt profesori care nu mai lucrează. Oricine se poate alătura acestor
grupuri, indiferent de statutul său de ședere.

Puteți obține o listă a persoanelor de contact de la

Coordonator pentru sprijin lingvistic
Janine Pahlke
Ravensberger Str. 20, 49377 Vechta
+49 (0) 44418982051
04441/8981045
2051@landkreis-vechta.de

Cursuri de limbi străine online

Cursuri de limbi străine online

https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/landkreis-vechta/
tel:+4944418982047
mailto:2046@landkreis-vechta.de
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/landkreis-vechta/
tel:+4944418982047
mailto:2046@landkreis-vechta.de
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/landkreis-vechta/
tel:+4944418982051
mailto:2046@landkreis-vechta.de
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Puteți învăța germana pe smartphone sau pe computer (de asemenea gratuit). Profitați de
ofertele excelente pentru a învăța rapid limba germană și profitați de timpul de așteptare
pentru un curs de limbă. Aceste oferte pot fi utile și în timpul unui curs de limbă. Puteți găsi
mai multe informații despre nivelurile de limbă (A1-C2) aici.

Lunes App: Aplicația vă ajută la școală. Și în formare. Și la locul de muncă. Aplicația are o
mulțime de informații despre cuvinte din diferite profesii. Există o imagine pentru fiecare
cuvânt. Astfel, învățați cuvintele germane. Și există o funcție de citire cu voce tare. Diverse
exerciții fac învățarea distractivă. Puteți învăța și memora vocabularul.

Serlo ABC: O aplicație gratuită de alfabetizare pentru studiu individual sau ca supliment la
un curs de limbă. Aplicația este aprobată ca manual pentru cursurile de integrare.

Mein Deutschbuch: Gamă extinsă de resurse pentru învățarea limbii germane. Site-ul se
adresează elevilor și profesorilor, A1-B2.

Deutsch-Uni Online (DUO): Programe de învățare a limbii germane pentru A1 până la C2.

"Orașul cuvintelor": Aplicație și site web pentru învățarea ludică a vocabularului fără
cunoștințe prealabile în germană, engleză, franceză și alte limbi.

Portalul de învățare VHS: cursuri gratuite de germană. De asemenea, puteți învăța să citiți,
să scrieți și să faceți matematică. Există, de asemenea, ajutor pentru pregătirea pentru
examenele de absolvire a școlii în germană, matematică și engleză.

Test de evaluare lingvistică: onSET - test online de evaluare lingvistică pentru refugiați și
pentru clasificarea lingvistică a lucrătorilor cu normă întreagă și voluntari.

Studiu online

Mulți refugiați și solicitanți de azil doresc să meargă la universitate. Dar acest lucru este dificil
pentru ei. Pentru că trebuie să plătească mulți bani pentru universitate. Și adesea au nevoie
de certificate și acte bune. Kiron Higher Education oferă o soluție bună: Taxele de școlarizare
nu sunt importante pentru refugiați și solicitanți de azil. Și ei nu au nevoie de certificate și
acte bune. Universitatea oferă locuri pentru toată lumea. În primii 2 ani mergeți la
universitate online. Puteți viziona cursurile în limba engleză. De asemenea, puteți adăuga
subtitrări în orice limbă. În al treilea an mergeți la universitate la fața locului. Puteți învăța
limba germană în timp ce studiați. De asemenea, primiți și alte tipuri de ajutor și consiliere.

Site web Kiron

Studiu și limbă

La Universitatea din Vechta, toate cursurile sunt predate în limba germană. Dacă doriți să vă
înscrieți acolo, trebuie să dovediți că vorbiți foarte bine limba germană, la nivelul C1. Puteți
dovedi acest lucru cu ajutorul anumitor teste de germană: de exemplu Telc C1 Hochschule,
TestDaF, DSH-2.
Dacă nu ați susținut încă acest test de germană, puteți obține în continuare un loc la
universitate. Dar numai dacă vorbiți deja destul de bine limba germană. Universitatea se va uita
mai atent și va decide dacă mai puteți studia. Dacă da, va trebui să prezentați certificatul de
limbă în primul semestru.

https://integreat.app/deutschlandvorlage/ro/limba/nivelul-de-competente-lingvistice-si-certificate/
https://lunes.app
https://de.serlo.org/abc
https://mein-deutschbuch.de/startseite.html
https://www.deutsch-uni.com/
https://www.goethe.de/de/spr/ueb/led.html
https://www.vhs-lernportal.de/wws/9.php#/wws/home.php
https://www.onset.de/
https://kiron.ngo
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Unele alte universități oferă, de asemenea, programe de studii în limba engleză. Informații
despre toate programele de studii din Germania și limba de predare pot fi găsite în Compasul
universitar.

Cursuri de germană la Universitatea din Vechta

Biroul Internațional al Universității din Vechta oferă cursuri intensive de germană. Aceste cursuri
se adresează profesorilor, viitorilor studenți și studenților. Acest lucru este valabil atât pentru
persoanele cu și fără un trecut de refugiat. Aceste cursuri au obiective diferite: B2/C1, C1+ și
C2. Există, de asemenea, cursuri de pregătire pentru testul Telc C1 Hochschule. Puteți găsi cele
mai recente informații despre aceste cursuri la adresa: https:
//www.uni-vechta.de/international-office/deutschintensivkurse

Centrul de limbi străine al Universității din Vechta are o ofertă specială pentru studenții înscriși.
Acesta oferă cursuri de germană la diferite niveluri.

Formare, muncă și studiu

Autorizarea formării

Dacă doriți să solicitați azil și să învățați o meserie în același timp, acest lucru este posibil. Puteți
începe și finaliza formarea. Acest lucru este independent de decizia privind cererea
dumneavoastră de azil.

În cazul în care autoritățile vă resping în cele din urmă cererea de azil, puteți rămâne în
continuare până la finalizarea formării. Aceasta se numește "Ausbildungsduldung". Dacă vă
finalizați cu succes formarea, aveți la dispoziție șase luni pentru a o face. În acest timp, trebuie
să vă găsiți un loc de muncă. Acest loc de muncă trebuie să fie în concordanță cu formarea
dumneavoastră. Dacă găsiți un astfel de loc de muncă, vi se va permite să rămâneți în
Germania timp de doi ani.

Înainte de a începe formarea, trebuie să fim siguri cine sunteți și de unde veniți. Va trebui să ne
arătați un pașaport, o carte de identitate sau alte documente importante pentru a dovedi acest
lucru.

Aveți la dispoziție un anumit timp pentru a ne arăta cine sunteți. Vă rugăm să întrebați
autoritatea pentru străini sau un centru de consiliere pentru migranți cât timp aveți la dispoziție
pentru a face acest lucru.

Legea federală privind asistența pentru formare profesională - BAföG

Ești elev? Atunci puteți primi bani pentru educația dumneavoastră școlară. Puteți solicita acest
sprijin districtului Vechta. Se numește BAföG.

Aceste informații sunt destinate doar elevilor. Studenții trebuie să contacteze sindicatul
studenților de la universitatea lor.

Aveți un contract de formare în cadrul companiei? Atunci nu aveți dreptul la BAföG. Puteți
solicita o alocație de formare profesională (BAB) de la agenția pentru ocuparea forței de muncă
competentă.

https://www.uni-vechta.de/international-office/deutschintensivkurse
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/consiliere-si-asistenta/centre-de-consiliere-%C3%AEn-materie-de-migra%C8%9Bie-pentru-imigran%C8%9Bii-adul%C8%9Bi-cu-v%C3%A2rsta-de-27-de-ani-%C8%99i-peste/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/agen%C8%9Bie-de-ocupare-a-for%C8%9Bei-de-munc%C4%83
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Cursuri de ucenicie subvenționate:

1. Frecventarea școlilor secundare și a școlilor profesionale de învățământ general. Aceasta
include toate formele de formare profesională de bază începând cu anul 10.

2. Frecventarea claselor de învățământ secundar superior tehnic și specializat care nu necesită
un program complet de formare profesională.

3. Cursurile școlilor profesionale și ale colegiilor tehnice care nu necesită un program complet
de formare profesională. Cu toate acestea, ele trebuie să ofere o calificare în cadrul unui
program educațional cu o durată de cel puțin doi ani. Această calificare trebuie să
corespundă ocupației.

4. Clasele de învățământ secundar superior tehnic și specializat, pentru frecventarea cărora
este necesară absolvirea unui program de formare profesională,

5. Abendhauptschulen, Berufsaufbauschulen, Abendrealschulen, Abendgymnasien și Kollegs,
6. colegii și academii tehnice superioare,
7. universități.

Frecventați un centru de formare, astfel cum este descris la nr. 1? Atunci veți primi BAföG numai
cu condiția să nu locuiți cu părinții dumneavoastră și

• de la domiciliul părinților dumneavoastră nu se poate ajunge la un centru de formare
rezonabil (durata călătoriei este mai mare de 2 ore dus-întors)

• conduceți propria gospodărie și sunteți sau ați fost căsătorit sau în parteneriat civil
• aveți propria gospodărie și locuiți împreună cu cel puțin un copil.

Valoarea maximă a BAföG:

Următorii factori determină cuantumul sprijinului educațional:

• venitul și bunurile actuale ale studentului,
• venitul actual al soțului sau partenerului
• venitul curent al părinților

Venitul din penultimul an calendaristic este important. Finanțarea independentă de părinți este
o excepție.

Cererea

Solicitați subvenția de formare cu cel puțin 3 luni înainte de începerea formării dumneavoastră.
Acest lucru vă va împiedica să așteptați mult timp. Și vă asigurați că primiți banii de la începutul
formării.

Vă depuneți cererea prea târziu? Deci abia după începerea formării? Atunci veți primi bani
doar din luna respectivă.

Dacă aveți întrebări, vă rugăm să contactați:

Biroul de asistență socială pentru tineret al districtului Vechta
04441/8984444

https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-asisten%C8%9B%C4%83-social%C4%83-pentru-tineret
tel:+49444189820444
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Informații

Doriți să lucrați în Germania? Atunci trebuie să știți: Cum pot să lucrez în Germania? Și unde pot
obține ajutor? Aici găsiți tot ce trebuie să știți despre muncă și locuri de muncă: Accesul pe piața
muncii.

Ați obținut deja o calificare în străinătate? De exemplu, o diplomă de absolvire a școlii sau o
calificare profesională? Atunci trebuie să vă fie recunoscută calificarea aici, în Germania. Puteți
afla cum să faceți acest lucru pe pagina: Recunoașterea calificărilor străine.

În Germania există peste 400 de profesii diferite. Doriți să învățați o profesie? Atunci găsiți aici
informații despre formarea profesională (dublă și cu normă întreagă). De exemplu: Cum pot face
o ucenicie? Ce profesii există?

Copiii și tinerii trebuie să meargă la școală. Pentru aceasta, trebuie să aibă cel puțin 6 ani
împliniți. Copiii și tinerii merg la școala generală. Acolo ei învață pentru viața lor viitoare. De
exemplu, pentru a putea învăța o profesie. Sau: pentru a putea absolvi o universitate.

Dacă doriți să studiați, găsiți informații și contacte adecvate la rubrica Programe de studiu.

Găsiți un loc de muncă

Accesul pe piața muncii

Cetățenii UE și persoanele cu permis de ședere

Proveniți din UE? Locuiți acum în Germania? Și doriți să lucrați? Atunci puteți face acest
lucru fără nicio problemă. Ca cetățean al UE, oricine poate lucra în Germania. Fără restricții.

Dacă ați fost recunoscut de BAMF ca persoană care are dreptul la azil, statut de refugiat
sau protecție subsidiară, autoritatea pentru străini vă va elibera un permis de ședere. Acesta
vă dă dreptul de a exercita orice activitate remunerată și vă oferă astfel acces deplin la piața
muncii.

Solicitanți de azil sau persoane tolerate

Ați fugit în Germania? Atunci statutul dumneavoastră de ședere este important. Acesta
determină dacă vi se permite să lucrați. Vă explicăm mai jos diferențele. De asemenea, veți
găsi mai jos centrele de consiliere relevante.

Solicitanții de azil cu dovadă de sosire sau autorizație de ședere:

Doriți să lucrați? Autoritatea pentru străini vă poate autoriza să faceți acest lucru. Trebuie să
depuneți acolo o cerere. Agenția federală pentru ocuparea forței de muncă (BA) trebuie să își
dea acordul. Trebuie să respectați următoarele reguli pentru ca autoritatea să poată lua o
decizie.

Locuiți într-un centru de primire inițială (EAE)? Atunci se aplică următoarele:

• 9 luni de interdicție de muncă (6 luni dacă aveți copii minori) de la intrare

https://integreat.app/lkvechta/ro/formare-munc%C4%83-%C8%99i-studiu/g%C4%83si%C8%9Bi-un-loc-de-munc%C4%83/accesul-pe-pia%C8%9Ba-muncii
https://integreat.app/lkvechta/ro/formare-munc%C4%83-%C8%99i-studiu/g%C4%83si%C8%9Bi-un-loc-de-munc%C4%83/accesul-pe-pia%C8%9Ba-muncii
https://integreat.app/lkvechta/ro/formare-munc%C4%83-%C8%99i-studiu/recunoa%C8%99terea-certificatelor/recunoa%C8%99terea-calific%C4%83rilor-educa%C8%9Bionale-str%C4%83ine
https://integreat.app/lkvechta/ro/formare-munc%C4%83-%C8%99i-studiu/formare-profesional%C4%83-dual-%C8%99i-full-time
https://integreat.app/lkvechta/ro/familie/%C8%99coli
https://integreat.app/lkvechta/ro/formare-munc%C4%83-%C8%99i-studiu/studiu/studii-la-universitatea-din-vechta
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare/statutul-de-re%C8%99edin%C8%9B%C4%83/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare/
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• După această perioadă, vi se permite în mod normal să lucrați. Depuneți o cerere la
autoritatea locală.

• BA va verifica apoi condițiile de muncă.

Cererea dumneavoastră de azil a fost respinsă ca fiind vădit nefondată sau inadmisibilă?
Atunci nu vi se permite să lucrați.

Locuiți în propria casă sau cu familia? Atunci se aplică următoarele:

• 3 luni de interdicție de muncă de la intrare
• După această perioadă, vi se permite în mod normal să lucrați. Depuneți o cerere la

autoritatea locală.
• BA va verifica apoi condițiile de muncă.

Solicitanții de azil din țări de origine sigure

Proveniți dintr-o țară de origine sigură? Acestea includ Albania, Bosnia și Herțegovina, Ghana,
Kosovo, Macedonia de Nord, Muntenegru, Senegal și Serbia. Ați solicitat azil după 31 august
2015? Atunci nu vi se permite să lucrați.

Persoane tolerate

Autoritatea pentru străini decide întotdeauna dacă vi se permite să lucrați. Prin urmare,
trebuie să depuneți o cerere la autoritatea pentru străini. Autoritatea pentru străini vă poate
impune o interdicție generală de muncă. Există anumite reguli pe care trebuie să le
respectați.

Persoanele care au un permis de ședere tolerat din cauza unei identități neclare (§ 60b
AufenthG) au întotdeauna interdicție de a lucra.

Locuiți într-un centru de primire inițială (EAE)? Atunci se aplică următoarele:

• 6 luni interdicție de muncă
• Șederea dumneavoastră tolerată a durat deja 6 luni? Atunci autoritatea pentru străini va

decide dacă vi se permite să lucrați. Depuneți o cerere la autoritatea dumneavoastră.
• Agenția federală pentru ocuparea forței de muncă vă va verifica condițiile de muncă.

Locuiți în propria casă sau cu familia? Atunci se aplică următoarele:

• 3 luni interdicție de muncă
• Permisul dumneavoastră de ședere tolerată a durat deja 3 luni? Atunci autoritatea pentru

străini va decide dacă vi se permite să lucrați. Depuneți o cerere la autoritatea
dumneavoastră.

• Agenția federală pentru ocuparea forței de muncă va verifica condițiile de muncă.

Important!

În cazul activităților independente se aplică reguli diferite! Condiția prealabilă pentru
cererile de mai sus este ÎNTOTDEAUNA o ofertă concretă de muncă.

https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/agen%C8%9Bie-de-ocupare-a-for%C8%9Bei-de-munc%C4%83/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/agen%C8%9Bie-de-ocupare-a-for%C8%9Bei-de-munc%C4%83/
https://integreat.app/lkvechta/ro/formare-munc%C4%83-%C8%99i-studiu/independen%C8%9B%C4%83/
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Contract de muncă

Oricine începe o activitate profesională primește un contract de muncă. Acesta
reglementează cele mai importante condiții ale muncii dumneavoastră. Acesta stabilește când
lucrați. Cât timp primiți concediu. Stabilește cât de mulți bani veți primi. Ambele părți -
angajatul și angajatorul - trebuie să respecte aceste acorduri. Contractul devine obligatoriu
din punct de vedere juridic atunci când îl semnați. Semnați-l numai după ce ați înțeles pe
deplin conținutul său.

Tipuri de contracte:

Contract de muncă pe durată nedeterminată
De obicei, există o perioadă de probă de trei sau șase luni. În timpul acestei perioade, un
raport de muncă poate fi reziliat în termen de două săptămâni. Angajatorul poate rezilia
contractul. Dumneavoastră, în calitate de angajat, puteți, de asemenea, să dați preaviz. La
sfârșitul perioadei de probă, începe un raport de muncă permanent. Aceasta are o protecție
mai lungă împotriva concedierii. Programul de lucru este în mod normal de maximum 40 de
ore pe săptămână.

Contract de muncă pe durată determinată
Relația de muncă se încheie la data convenită, fără a fi nevoie de preaviz de încetare.

Mini job
Câștigul maxim pe lună este de 538 EUR și este scutit de impozit.

Dreptul muncii:

În Germania există numeroase legi care reglementează și protejează drepturile angajaților.
Acestea includ, de exemplu

• reglementarea orelor de lucru
• salariul minim
• dreptul la concediu
• protecția împotriva concedierii
• reprezentarea intereselor întreprinderii (comitetul de întreprindere)
• reglementarea activității sindicatelor
• și altele

Impozite și contribuții la asigurările sociale:

Fiecare angajat din Germania plătește o parte din salariul său sub formă de impozite.
Autoritățile federale, statale și locale folosesc aceste impozite pentru a-și finanța cheltuielile.
Angajatorii, la rândul lor, sunt obligați să plătească contribuții de asigurări sociale pentru
angajații lor. Aceste contribuții de asigurări sociale finanțează sistemul de asigurări sociale din
Germania. Sistemul garantează că veți primi bani de la stat dacă nu aveți un loc de muncă.

Numărul de identificare fiscală:
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Codul de identificare fiscală este un număr de 11 cifre și este utilizat în scopul impozitării
veniturilor. Numărul este valabil pentru toată viața. Autoritățile vă pot identifica întotdeauna
cu ajutorul acestui număr. Locul dvs. de muncă necesită acest număr. Nu aveți acest număr în
documentele dumneavoastră? Îl puteți obține personal de la biroul de înregistrare. Sau
completând un formular la Oficiul Fiscal Central Federal.

Numărul de asigurare națională:

Aveți nevoie de un număr de asigurare națională pentru un loc de muncă. Puteți obține acest
număr de la casa dumneavoastră de asigurări de sănătate (de exemplu, AOK, DAK).

Muncă ilegală:

Aveți un loc de muncă care este plătit. Dar această muncă nu este înregistrată la biroul fiscal
sau la casa de asigurări de sănătate. Prin urmare, nu plătiți impozite și contribuții de asigurări
sociale. Acest lucru este ilegal. Riscați amenzi și închisoare! Primiți prestații sociale sau
indemnizație de șomaj? Dar lucrați în continuare? Nu ați anunțat biroul de asistență socială,
agenția pentru ocuparea forței de muncă sau centrul pentru ocuparea forței de muncă? Și
acest lucru este ilegal. Primiți în mod eronat prestații de stat, chiar dacă lucrați.

Consultanță juridică pentru lucrătorii migranți

Dacă veniți din străinătate, lucrați în Germania și aveți întrebări cu privire la munca
dumneavoastră, centrul de consiliere pentru lucrătorii migranți din districtul Vechta vă poate
ajuta. Ei vor răspunde la întrebări precum

• dacă primiți salariul sau salariul minim la care aveți dreptul
• dacă reținerile din salariul dumneavoastră sunt justificate
• dacă contractul dumneavoastră de muncă este corect
• dacă sunteți acoperit de asigurările sociale (inclusiv asigurarea de sănătate)
• dacă puteți formula pretenții
• dacă concedierea dumneavoastră este efectivă și dacă beneficiați de protecție împotriva

concedierii

Contact:
Centrul de consiliere pentru lucrătorii migranți al Caritas-Sozialwerk

Von-Stauffenberg-Str. 14, 49393 Lohne
+49 (0) 44429341676 sau +49 (0) 44429341630
werkvertragsarbeit@caritas-sozialwerk.de

Candidaturi și interviuri de angajare

Dacă doriți să începeți o ucenicie sau să lucrați în Germania, trebuie să depuneți o cerere în
scris.
În majoritatea cazurilor, vă adresați unei companii pentru că aceasta a publicat un anunț de
angajare pe internet sau în ziar. Aceasta înseamnă că întreprinderea caută noi angajați.
Anunțul de angajare precizează ce fel de muncă sau de formare este implicată și ce așteptări
are compania de la angajat. De asemenea, se precizează unde și cum trebuie să vă depuneți
candidatura.

https://www.bzst.de/SiteGlobals/Kontaktformulare/DE/Steuerliche_IDNr/Mitteilung_IdNr/mitteilung_IdNr_node.html
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/beratungsstelle-f%C3%BCr-arbeitsmigranten-des-caritas-sozialwerkes/
tel:+4944429341676
tel:+4944429341630
mailto:werkvertragsarbeit@caritas-sozialwerk.de
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În cazul în care compania este interesată de dumneavoastră, veți fi de obicei invitat la un
interviu în cadrul căruia vă veți putea prezenta personal. Vă rugăm să acordați suficient timp
și să vă asigurați că ajungeți la timp la întâlnire. Cel mai bine este să vă pregătiți în detaliu
pentru interviu în prealabil și să adunați informații importante despre companie. Vizitați site-ul
web și citiți istoricul companiei, aflați despre produse sau servicii. Dacă ajungeți la timp la
întâlnire și puneți întrebări în timpul interviului, veți arăta companiei motivația și interesul
dumneavoastră pentru ucenicie sau loc de muncă.

O cerere constă de obicei din trei părți:

Scrisoare de intenție: În scrisoarea de motivație personală, vă prezentați pe scurt și spuneți
de ce sunteți potrivit pentru postul vacant. De exemplu, descrieți experiența pe care ați
dobândit-o deja în țara dvs. de origine. Aflați mai multe despre companie și descrieți de ce
v-ar plăcea să lucrați acolo. Scrisoarea dvs. de intenție trebuie să încapă pe o singură pagină.
Semnați-vă scrisoarea de intenție. Există multe modele și ajutoare pe internet. Este important
să nu copiați și să lipiți pur și simplu. Scrisoarea dvs. de intenție trebuie să vi se potrivească
dvs. și postului.

Curriculum vitae: CV-ul enumeră toată experiența dumneavoastră și este structurat ca un
tabel mare. Scrieți de la când la când ați lucrat la ce companie. Scrieți unde v-ați finalizat
formarea sau studiile. Scrieți unde ați fost la școală și ce diplomă de absolvire ați obținut. Nu
trebuie să includeți o fotografie în CV, dar multor companii le place dacă o faceți.

Certificatele și documentele justificative: Este important să includeți copii ale
certificatelor dumneavoastră (fără originale!). Certificatele sunt certificatul de absolvire a
școlii, diploma dumneavoastră și referințele de muncă din trecut. Certificatele trebuie să fie în
limba germană sau engleză, în caz contrar acestea trebuie traduse. De asemenea, trebuie să
trimiteți dovezi ale stagiilor de practică, cursuri de perfecționare relevante pentru locul de
muncă sau certificate de la cursul de germană.

Anunțul de post vă va spune cum să aplicați. Vă rugăm să-l citiți cu atenție.

În scris: Cumpărați un dosar de candidatură frumos și puneți în el scrisoarea de intenție,
CV-ul și certificatele. Apoi trimiteți candidatura la adresa indicată în anunțul de angajare.

Prin e-mail: În prezent, multe candidaturi sunt trimise prin e-mail. Combinați scrisoarea de
intenție, CV-ul și referințele într-un singur fișier PDF și trimiteți-l ca atașament la e-mail. În
e-mail, scrieți un text scurt adresat persoanei care va primi candidatura dumneavoastră.

Online: Companiile mari au propriul lor site web unde trebuie să aplicați. Trebuie să vă
înregistrați acolo cu adresa dvs. de e-mail și apoi vă puteți trimite candidatura acolo.

Puteți găsi sfaturi utile pentru candidatura dumneavoastră pe Planet Beruf.

Europass este un portal online multilingv (peste 20 de limbi) care ajută migranții să își
vizualizeze competențele și cunoștințele. Acesta oferă posibilitatea de a crea gratuit un
pașaport lingvistic sau un CV cu ajutorul unui instrument online. De asemenea, pe Europass
puteți găsi sfaturi importante pentru o bună candidatură la un loc de muncă.

La Bewerbung.net, StepStone și Lebenslauf2go puteți crea gratuit un CV și o scrisoare de
intenție. În unele cazuri, puteți, de asemenea, să vă importați datele din Xing sau LinkedIn. De
asemenea, este posibil să vă scrieți propriile texte în șablon sau să importați fișiere.

https://planet-beruf.de/schuelerinnen/meinwegzumberuf
https://europass.europa.eu/de/create-europass-cv
https://bewerbung.net/
https://www.stepstone.de/
https://www.lebenslauf2go.de/
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Puteți găsi informații și șabloane pentru scrisori de intenție la Bewerbung2go,
BewerbungsWissen, Karrierebibel

Exerciții lingvistice

Pe portalul de învățare VHS "Vreau să învăț limba germană" și pe site-ul Goethe-Institut
"Deutsch für dich" veți găsi exerciții pe tema cererilor de angajare și a lumii muncii în general.
Acestea vă vor ajuta să învățați despre lumea muncii și să vă îmbunătățiți cunoștințele de
limba germană.

Imigrarea forței de muncă calificate

Principiile de bază ale imigrației forței de muncă calificate

Există o lege în Germania. Legea este menită să faciliteze venirea în Germania a lucrătorilor
calificați. Lucrătorii calificați au fie o calificare profesională, fie o diplomă universitară. Legea
se numește § 18a+b AufenthG. Aceasta permite lucrătorilor calificați să obțină un permis de
ședere în Germania. Cu acest permis de ședere, ei pot lucra în Germania în orice ocupație
calificată.

Doriți să obțineți o carte albastră UE? Atunci noua dvs. profesie trebuie să corespundă
calificărilor dvs. Aceasta înseamnă că puteți lucra doar într-o profesie pe care ați învățat-o.

Puteți găsi aceste informații, precum și informații suplimentare pe pagina Make it in
Germany

De asemenea, puteți face un test rapid al opțiunilor dumneavoastră aici!

Pentru angajatori

Pentru profesioniști

Definiția specialistului: Aveți o diplomă universitară? Sau ați absolvit o formare
profesională? Ați urmat o formare profesională de cel puțin doi ani? Vă califică pentru o
profesie? Atunci sunteți un lucrător calificat. Doriți să fiți recunoscut oficial ca lucrător
calificat? Atunci trebuie să depuneți o cerere în acest sens. Calificările dumneavoastră trebuie
să fie recunoscute de autoritatea competentă din Germania.

Căutarea unui loc de muncă

Intrarea pe piața muncii:
Intrarea pe piața muncii este mai ușoară: În calitate de lucrător calificat, trebuie să furnizați
trei lucruri. Aveți nevoie de un contract de muncă. Trebuie să aveți o ofertă concretă de
muncă. Și aveți nevoie de o calificare care să fie recunoscută în Germania. Nu se mai verifică
dacă există o persoană germană pentru postul respectiv. Agenția Federală pentru Ocuparea
Forței de Muncă va continua să verifice condițiile de muncă.

Muncitori calificați cu diplomă universitară: 
Lucrătorii calificați cu diplomă universitară pot lucra în orice profesie calificată. Aceasta 
înseamnă că lucrătorii calificați trebuie să lucreze într-o profesie care necesită formare/studii.

https://www.bewerbung2go.de/
https://www.bewerbungswissen.net/
https://karrierebibel.de/
https://portal-deutsch.de/lernen/deutsch-lernen-alt/ich-will-deutsch-lernen/
https://www.goethe.de/prj/dfd/de/home.cfm
https://www.goethe.de/prj/dfd/de/home.cfm
https://integreat.app/lkvechta/de/arbeit/fachkraefteeinwanderung/blaue-karte-eu/
https://www.make-it-in-germany.com/de/
https://www.make-it-in-germany.com/de/
https://www.make-it-in-germany.com/de/visum/quick-check/
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Pentru Cartea Albastră a UE, aveți nevoie de un loc de muncă care să corespundă calificărilor
dumneavoastră.

Lucrători calificați cu formare profesională:
Lucrătorii calificați cu formare profesională pot lucra în orice profesie calificată. Aceasta
înseamnă că lucrătorii calificați trebuie să lucreze într-o profesie care necesită formare/studii.

Reguli de intrare

Intrarea pentru a căuta un loc de muncă:
Lucrătorii calificați cu formare profesională pot intra în Germania. Puteți intra în țară pentru a
găsi un loc de muncă aici. Veți primi un permis de ședere pentru o perioadă de până la șase
luni. Calificările lor trebuie să fie recunoscute în Germania. Trebuie să vă puteți întreține
singur pe durata șederii dumneavoastră. Trebuie să vorbiți deja suficient de bine limba
germană pentru a putea lucra în profesia dumneavoastră. În mod normal, este necesară
cunoașterea limbii germane la nivelul B1 sau mai bun. Doriți să încercați mai întâi un loc de
muncă? Atunci puteți lucra până la 10 ore pe săptămână. În acest fel puteți afla dacă vă place
locul de muncă. Angajatorul vă poate cunoaște mai bine. Lucrătorii calificați cu o calificare
academică recunoscută pot, de asemenea, să facă muncă de probă. Puteți găsi mai multe
informații la Make-It-In-Germany.

Rămâneți pentru măsurile de calificare:
Vi se vor oferi mai multe oportunități pentru a putea obține calificări în Germania. Ați încercat
să vă faceți recunoaștere calificările? Autoritățile au identificat probleme? Calificările
dumneavoastră nu corespund celor germane? Atunci aveți nevoie de cunoștințe suficiente de
limba germană. Este vorba de cunoștințe la nivelul A2. Atunci puteți solicita o viză. Cu această
viză puteți veni în Germania pentru 18 luni. În acest timp puteți obține calificări. Autoritățile
pot prelungi viza o singură dată cu 6 luni. După aceea, puteți solicita o altă viză. De exemplu,
pentru o ucenicie. Sau pentru studii. Sau pentru muncă. Puteți găsi mai multe informații la
Make-It-In-Germany.

Permis de stabilire pentru lucrătorii calificați din străinătate:
Lucrătorii calificați din străinătate pot obține un permis de stabilire în Germania după numai
patru ani. Puteți găsi mai multe informații aici. Există uneori condiții diferite pentru lucrătorii
calificați și pentru deținătorii de Carte Albastră a UE.

Pentru formare și studii

Intrarea în țară pentrua căuta un loc de ucenicie: Doriți să faceți o ucenicie? Atunci puteți
intra în țară pentru a căuta un loc de formare. Aveți nevoie de cunoștințe de limba germană la
nivelul B2. De asemenea, aveți nevoie de un certificat de absolvire a școlii care să vă dea
dreptul de a intra în învățământul superior. Nu trebuie să aveți mai mult de 25 de ani. Trebuie
să vă puteți plăti singuri costurile de trai în Germania.

Opțiuni extinse de transfer pentru stud enții internaționali în Germania: Studenții
internaționali pot obține un nou permis de ședere înainte de a-și termina studiile. De exemplu:
doriți să învățați o profesie după terminarea studiilor. Veți primi apoi un permis de ședere
pentru acest lucru. Noua lege pentru lucrătorii calificați facilitează această schimbare: Sunteți
student? Și doriți să aveți un loc de muncă? Atunci puteți să vă luați un loc de muncă. Pentru
a face acest lucru, trebuie să îndepliniți condiții speciale. Agenția Federală pentru Ocuparea
Forței de Muncă stabilește aceste condiții. După ce totul a fost verificat, veți primi un nou
permis de ședere.

https://www.make-it-in-germany.com/de/visum-aufenthalt/arten/arbeitsplatzsuche
https://www.make-it-in-germany.com/de/visum-aufenthalt/arten/anerkennung-berufsqualifikationen
https://www.make-it-in-germany.com/de/visum-aufenthalt/dauerhaft-in-deutschland/niederlassungserlaubnis
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Permisul de stabilirepentru absolvenții unui program de formare profesională în Germania:
Conform noii legi, absolvenții străini ai unui program de formare profesională în Germania, la
fel ca și absolvenții de studii universitare, pot obține un permis de stabilire după numai doi
ani.

Curs de limba germană pentru pregătirea pentru formare profesională: Aveți viza
potrivită? Atunci puteți participa la un curs de limba germană. Acest curs de limba germană
vă va pregăti pentru formarea dumneavoastră.

Carte albastră UE

Cartea albastră a UE este un permis de ședere pentru persoanele cu o diplomă universitară
care nu provin din UE și doresc să lucreze în Germania. Acest lucru necesită o diplomă
universitară și un contract de muncă cu un anumit salariu minim.

• Pentru profesiile de tip "bottleneck" și pentru persoanele care încep o carieră: cel puțin 43
759,80 EUR pe an (2025).

• Pentru toate celelalte profesii: cel puțin 48 300 EUR pe an (2025).

Cine poate obține Cartea albastră a UE?

Aveți o diplomă universitară recunoscută?

Dacă ați studiat în străinătate, diploma trebuie să fie recunoscută în Germania sau să fie
echivalentă.
Sfat: Puteți verifica dacă diploma dumneavoastră este recunoscută pe site-ul"anabin".

Nu aveți o diplomă universitară?

Atunci trebuie să fi absolvit cel puțin trei ani de formare după terminarea școlii. Aceasta
trebuie să corespundă cel puțin nivelului 6 al sistemului de învățământ german sau european
- de exemplu, ca maestru meșteșugar/master meșteșugar sau educator.

Contract de muncă sau ofertă fermă de muncă în Germania:

• Locul de muncă trebuie să dureze cel puțin șase luni.
• Locul de muncă trebuie să corespundă diplomei dumneavoastră.
• Salariul trebuie să fie de cel puțin 48 300 EUR pe an (2025).

Pentru profesiile deficitare, un salariu de 43 759,80 EUR (2025) este de asemenea suficient
dacă Agenția Federală pentru Ocuparea Forței de Muncă este de acord. Puteți găsi o listă a
acestor profesii aici.

Caz special pentru începătorii de carieră

Dacă diploma dumneavoastră are mai puțin de trei ani, puteți obține Cartea Albastră a UE cu
un salariu de 43.759,80 EUR (2025) - indiferent de profesie. Și în acest caz, aveți nevoie de
aprobarea Agenției Federale pentru Ocuparea Forței de Muncă.

Cazul special al specialiștilor IT fără formare

https://anabin.kmk.org/cms/public/startseite
https://www.make-it-in-germany.com/fileadmin/1_Rebrush_2022/a_Fachkraefte/PDF-Dateien/3_Visum_u_Aufenthalt/2024_Mangelberufe_DE.pdf
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Sunteți specialist IT sau manager IT fără o calificare oficială? Atunci puteți obține totuși Cartea
Albastră a UE dacă:

• Aveți o ofertă concretă de muncă în domeniul IT în Germania (de cel puțin 6 luni).
• câștigați cel puțin 43.759,80 EUR pe an (2025).
• ați avut cel puțin 3 ani de experiență profesională la nivel înalt în domeniul IT în ultimii 7

ani.

Perspective cu Cartea Albastră a UE

Cartea albastră a UE este valabilă atât timp cât durează contractul de muncă plus trei luni -
până la un maxim de patru ani. Aceasta poate fi prelungită. După 27 de luni de muncă în
Germania, puteți solicita un permis de ședere permanentă. Dacă vorbiți germana la nivelul
B1, acest lucru este posibil după doar 21 de luni. Puteți părăsi Germania împreună cu membrii
familiei dumneavoastră pentru o perioadă de până la 12 luni fără ca Cartea Albastră a UE să
devină nevalabilă. După un an cu Cartea Albastră a UE, vă puteți muta într-o altă țară din UE
(cu excepția Irlandei și Danemarcei) și puteți solicita acolo o nouă Carte Albastră a UE în
termen de o lună.

Aveți o Carte Albastră a UE și doriți să vă schimbați locul de muncă?

Este posibil. Puteți lucra pentru un nou angajator cu Cartea Albastră valabilă. Important: dacă
vă schimbați locul de muncă în primul an, trebuie să informați Oficiul pentru Imigrări.
Autoritatea va verifica apoi dacă mai îndepliniți toate condițiile pentru noul loc de muncă. În
caz contrar, este posibil să primiți un permis de ședere diferit.

Independență

Districtul Vechta vă sprijină în înființarea unei afaceri - cu consiliere și finanțare.

Vă ajutăm să clarificați întrebări importante:

• Cum și unde îmi pot înregistra afacerea?
• Ce cerințe legale trebuie să îndeplinesc?
• Cum îmi finanțez activitatea independentă?
• Este profitabil proiectul meu de înființare? Este rentabil?
• Am dreptul la o subvenție de înființare sau la alte subvenții?

Districtul colaborează cu alte centre de consiliere. Acestea includ IHK, HWK și Agenția pentru
ocuparea forței de muncă. De asemenea, acestea au contacte cu instituții de credit și societăți
de consultanță fiscală. Prin urmare, acestea vă pot oferi consiliere completă.

Date de contact

Departamentul pentru Dezvoltare Economică, Mobilitate și Turism
Ravensbergerstr. 20, 49377 Vechta
Doamna Ulrike Meyer
+49 (0) 44418982611

https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/referat-f%C3%BCr-wirtschaftsf%C3%B6rderung-mobilit%C3%A4t-und-tourismus/
tel:+4944418982611
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04441-8981037
2611@landkreis-vechta.de

Orientare în carieră

Aflați mai multe despre cariere și piața muncii din regiunea
dumneavoastră

În centrul nostru de informare privind carierele (BiZ) veți găsi o mulțime de informații despre:

• Formare și studii
• profesii și ce trebuie să puteți face
• Calificările profesionale și educația și formarea continuă
• Candidatura și căutarea unui loc de muncă
• oportunități de angajare și alternative
• oportunități de angajare în străinătate
• evoluțiile actuale de pe piața muncii

Pentru cercetarea și aplicațiile dumneavoastră sunt disponibile mijloace tehnice (ecrane verzi,
proiectoare, difuzoare, instrumente de videoconferință). Acestea pot fi utilizate gratuit. Există,
de asemenea, acces WLAN gratuit.

Puteți utiliza gratuit materialul informativ amplu privind carierele sau îl puteți lua cu dvs. acasă:
de exemplu, ghiduri de aplicare, ghiduri de studiu și reviste privind înființarea unei întreprinderi
sau formarea continuă.

În cadrul programului de evenimente

BIZ organizează evenimente interesante pe tot parcursul anului. Puteți găsi datele actuale în
baza de date a evenimentelor și la eveeno.com.

Date de contact

Rombergstr. 51, 49377 Vechta
+49 (0) 44419461622 sau +49 (0) 8004555500
Următoarele ore sunt disponibile pentru vizite personale:

De luni până vineri
08:00 a.m. - 12:00 p.m.
Joi
08:00 - 12:00; 15:00 - 18:00

Dacă aveți întrebări, personalul de consiliere în carieră va fi bucuros să vă ajute la
044419462121 sau prin intermediul formularului online

Formare profesională (dual și full-time)

mailto:2611@landkreis-vechta.de
https://web.arbeitsagentur.de/portal/metasuche/suche/veranstaltungen
https://eveeno.com/de/event-search?period=future&term=agentur%20f%C3%BCr%20arbeit%20vechta
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/berufsinformationszentrum-biz/
tel:+4944419461622
tel:+498004555500
tel:044419462121
https://web.arbeitsagentur.de/portal/kontakt/de
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Doriți să mergeți la muncă? Atunci este foarte avantajos pentru dvs. dacă aveți o calificare
profesională . Persoanele cu o calificare profesională câștigă în medie mai mulți bani pe
parcursul vieții. Sunt mai puțin susceptibile de a fi șomere. Au mai puține șanse să aibă
contracte de muncă pe durată determinată.

Formarea duală

Formarea profesională duală este o specialitate în Germania. Lucrezi într-o întreprindere. În
același timp, mergeți la școală. În acest fel, înveți teoria și practica. Îți petreci două treimi din
timp lucrând. O treime din timp o petreceți la școală. O ucenicie durează 3 ani. În funcție de
profesie, poate dura un pic mai mult. Dacă aveți un Abitur, puteți termina ucenicia mai repede.

În funcție de tipul de profesie pe care doriți să o învățați în cadrul unui program de formare
duală, contactați biroul corespunzător:

Camera Meșteșugarilor (HWK)

Camera Meșteșugarilor (HWK) este responsabilă pentru meseriile calificate. Aceasta acoperă
profesii precum brutar, zidar sau zugrav.

Theatrewall 32, 26122 Oldenburg
+49 (0) 4412320

0441/232218
info@hwk-oldenburg.de
Website HWK

Camera de Industrie și Comerț (IHK)

Camera de Industrie și Comerț (IHK) este responsabilă pentru profesiile din producția industrială,
comerț și servicii. Aceasta include, de exemplu, mecanicii de uzină sau funcționarii din comerțul
cu ridicata și comerțul exterior.

Moslestraße 6, 26122 Oldenburg
+49 (0) 44122200

0441/2220111
info@oldenburg.ihk.de
Site-ul IHK

Adresa poștală:
P.O. Box: 25
4526015 Oldenburg

Camera de Agricultură din Saxonia Inferioară (LWK)

Camera de Agricultură este responsabilă de profesiile din agricultură și silvicultură. Aceasta 
include profesii precum agricultor, piscicultor, grădinar, de la economia casnică la tehnologia

tel:+494412320
mailto:info@hwk-oldenburg.de
https://www.hwk-oldenburg.de/
tel:+4944122200
mailto:info@oldenburg.ihk.de
https://www.ihk.de/oldenburg/
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produselor lactate.

Jägerstr. 23 - 27, 26121 Oldenburg
+49 (0) 441801850
Site web LWK

Formare cu normă întreagă la școala profesională

În Germania există și un program de formare cu normă întreagă la școală. Acesta are loc la o
școală profesională. În afara sistemului dual (fără ucenicie într-o întreprindere), școala
profesională oferă o formare profesională completă în teorie și practică. Aceasta durează de
obicei între doi și trei ani și jumătate. Lecțiile au loc cu normă întreagă. În plus față de materiile
profesionale, include și materii de învățământ general. Școlile profesionale diferă foarte mult în
ceea ce privește

• programele de formare,
• condițiile de admitere,
• durata formării și
• opțiunile de continuare a studiilor

Vă rugăm să contactați școala care vă interesează.

Școli profesionale (BBS) în districtul Vechta

Școala Adolf Kolping, Lohne
Klapphakenstr. 22, 49393 Lohne
+49 (0) 44429510
Site web

Școli comerciale Lohne
Ostendorfstr. 1, 49393 Lohne
+49 (0) 444292310
Site-ul web al

Școala Justus-von-Liebig Vechta
Kolpingstr. 17, 49377 Vechta
+49 (0) 444193130
Site web

Liceu tehnic și de specialitate pentru pedagogie socială, școală profesională pentru îngrijire
geriatrică și educație curativă - Marienhain

Landwehrstr. 2, 49377 Vechta
+49 (0) 44414079
Site web

Studiu

Informații generale despre studiile în Germania

Sunteți interesat de afaceri, drept, asistență socială sau agricultură? Vi se par interesante 
subiecte complet diferite? Există multe programe de studii în Germania. Există câte ceva

tel:+49441801850
https://www.lwk-niedersachsen.de/lwk/news/41059_Die_Landwirtschaftskammer_Niedersachsen_-_eine_starke_Gemeinschaft
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/adolf-kolping-schule/
tel:+4944429510
https://www.berufsschule-lohne.de/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/handelslehranstalten-lohne/
tel:+49444292310
https://www.hla-lohne.de/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/justus-von-liebig-schule/
tel:+49444193130
https://www.bbs-vechta.de/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/fach-und-fachoberschule-f%C3%BCr-sozialp%C3%A4dagogik-fachschule-f%C3%BCr-altenpflege-und-heilp%C3%A4dagogik-marienhain/
tel:+4944414079
https://www.bbs-marienhain.de/
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pentru fiecare. Există, de asemenea, diferite tipuri de universități:

• Universități (cu orientare academică)
• Universități de științe aplicate (orientate spre practică)
• Universități duale (foarte orientate spre practică)
• Universități pentru artă, film sau muzică

Există universități de stat și universități private. Calitatea predării la universitățile private nu
este întotdeauna mai bună. Cu toate acestea, de multe ori trebuie să plătiți mulți bani. Nu
există taxe de școlarizare la universitățile de stat din Saxonia Inferioară.

Site-uri utile:

Hochschulkompass (Toate programele de studii și universitățile din Germania)

Study in Germany (informații pentru refugiați)

Agenția pentru ocuparea forței de muncă (orientare pentru studii)

Serviciul german de schimb academic (DAAD - toate programele de studii în Germania)

Condiții prealabile

Doriți să studiați în Germania? Atunci aveți nevoie de o autorizație. Aceasta se numește oficial
o calificare de admitere la universitate. Aceasta poate fi un Abitur. Poate fi, de asemenea, o
calificare de admitere pentru universitățile de științe aplicate. Ați luat Abitur-ul în țara dvs. de
origine? Atunci este posibil să puteți studia în Germania. Biroul central pentru învățământ în
străinătate (ZAB) vă va verifica calificarea. Trebuie să depuneți o cerere în acest sens.

Puteți găsi mai multe informații pe site-ul Anabin. Accesați portalul de informații
"Recunoaștere în Germania". Site-ul DAAD conține, de asemenea, o mulțime de informații.

Vorbiți bine germana? Trebuie să dovediți acest lucru. Aveți nevoie de nivelul lingvistic C1.
Puteți dovedi acest lucru cu ajutorul anumitor teste:

• Limba germană ca limbă străină
• Test de limbă germană pentru admiterea la universitate
• telc germană C1 universitate

Unele universități oferă și semestre pregătitoare. Tot acolo veți învăța limba germană.

Știți deja unde ați dori să studiați? Atunci întrebați direct acolo. Majoritatea universităților
oferă servicii de consiliere. Există termene limită pentru înscrierea la o universitate. Acestea
se numesc termene limită de depunere a cererilor. Vă rugăm să respectați aceste termene.
Universitățile nu acceptă cereri întârziate.

Finanțarea

Veți avea nevoie de bani în timpul studiilor. Prin urmare, mulți oameni lucrează cu jumătate
de normă. Nu vi se permite să lucrați mai mult de 20 de ore în timpul perioadei de curs
(semestru). De asemenea, puteți solicita sprijin din partea statului: BAföG sau o bursă

https://www.hochschulkompass.de/home.html
https://www.study-in.de/refugees/?gclid=EAIaIQobChMIopTCkdb_4QIViFQYCh1PCA3lEAAYAiAAEgJEsfD_BwE
https://www.arbeitsagentur.de/bildung/studium
https://www2.daad.de/deutschland/studienangebote/studiengang/de/
https://anabin.kmk.org/anabin.html
https://www.daad.de/deutschland/de/
https://integreat.app/lkvechta/ro/limba/nivel-lingvistic-%C8%99i-certificate/
https://integreat.app/lkvechta/ro/formare-munc%C4%83-%C8%99i-studiu/studiu/finan%C8%9Bare-%C8%99i-burs%C4%83
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Nu aveți Abitur sau Fachabi?

Puteți studia în țara dvs. de origine cu certificatul de absolvire a școlii? Dar nu și în Germania?
Puteți să vă recuperați dreptul de a studia la un colegiu pregătitor. Studienkollegs sunt special
concepute pentru candidații din străinătate. Colegiul vă pregătește pentru a studia în
Germania.

Universitatea din Vechta oferă, de asemenea, o "Studienkolleg alternativă". Aceasta este
destinată viitorilor studenți cu un trecut de refugiat. Detalii pot fi găsite pe site-ul web al
Universității din Vechta.

Preferați să nu studiați?

Ați prefera să faceți muncă practică? Doriți să câștigați bani direct? Atunci poate că o ucenicie
este potrivită pentru tine. Aflați mai multe pe pagina Ucenicii (dual și full-time). Puteți afla
multe despre opțiunile dvs. aici.

Studii la Universitatea din Vechta

Universitatea din Vechta oferă specializări speciale de studiu. Acestea sunt în domeniile
educației și educației. Acest lucru este valabil mai ales pentru programul de studii de predare.
De asemenea, vă puteți specializa în "Servicii sociale". Exemple în acest sens sunt programele
de licență "Asistență socială" sau "Managementul serviciilor sociale". Disciplinele oferite
variază de la A pentru Studii Engleze la W pentru Economie și Etică: Afaceri Sociale.

Programul de studii la Universitatea din Vechta este oferit în limba germană. Doriți să aplicați
acolo? Atunci trebuie să vorbiți germana foarte bine. Aveți nevoie de nivelul C1. Puteți dovedi
acest lucru cu anumite teste:

• Telc C1 Hochschule
• TestDaF
• DSH-2

Sunteți interesat de studii? Dar germana dumneavoastră nu este încă atât de bună?
Universitatea din Vechta oferă cursuri de germană pentru dumneavoastră.

Alte universități oferă, de asemenea, programe de studii în limba engleză. Puteți găsi
informații despre toate programele de studii în Germania și limba de predare la Compasul
universitar.

Recunoaștere și post-calificare pentru profesorii străini

Universitatea din Vechta sprijină profesorii străini care doresc să lucreze în Germania. Aceasta
oferă un curs în acest scop. Acesta se numește "Curs de adaptare".

Doriți să urmați acest curs? Atunci aveți nevoie de o calificare didactică de la o universitate
din străinătate. De asemenea, aveți nevoie de o calificare didactică din străinătate.

În cadrul acestui curs, veți dobândi punctele care vă lipsesc pentru Germania. Acest lucru vă
permite să obțineți calificarea germană pentru profesia didactică. Aceasta include, de
exemplu, a doua materie de predare. După curs, puteți lucra ca profesor la școlile de stat.

https://www.uni-vechta.de/international-office/wege-an-die-uni-vechta/gefluechtete/studium
https://www.uni-vechta.de/international-office/wege-an-die-uni-vechta/gefluechtete/studium
https://integreat.app/lkvechta/ro/formare-munc%C4%83-%C8%99i-studiu/formare-profesional%C4%83-dual-%C8%99i-full-time
https://www.uni-vechta.de/
https://integreat.app/lkvechta/ro/limba/nivel-lingvistic-%C8%99i-certificate/
https://www.uni-vechta.de/sprachenzentrum/sprachmodule
https://www.hochschulkompass.de/studium/studiengangsuche.html
https://www.hochschulkompass.de/studium/studiengangsuche.html


56 Landkreis Vechta

Există un program suplimentar de pregătire pentru acest curs. Acesta este programul "Înapoi
la școală". În cadrul acestui program, profesorii vă pregătesc pentru curs. Ei vă vor sprijini
individual. Detalii pot fi găsite aici.

Sprijin pentru persoanele interesate, studenți și profesori din
străinătate

Universitatea din Vechta vă sprijină cu diverse programe:

• Consiliere
• Programul "Back to School" pentru profesorii străini
• Programe de mentorat pentru studenți
• Cursuri de germană
• Alte programe (de exemplu, sociale sau culturale)

Contactați-ne

Universitatea din Vechta
Driverstraße 22, 49377 Vechta
P.O. Box 15 53, 49364 Vechta
international.office@uni-vechta.de

Programe de studii
i nternat ional.office@uni-vechta.de
04441/15437

Recunoaștere și post-calificare pentru profesorii străini
international.office@uni-vechta.de
04441/15610

Sprijin pentru studenții și profesorii interesați din străinătate
international.office@uni-vechta.de
04441/15437

Finanțare și bursă

Sunteți student? Nu vă puteți permite să locuiți în timpul studiilor? Atunci puteți obține sprijin
financiar în Germania.

BAföG

Există Legea federală de asistență pentru formare profesională (pe scurt BAföG). Trebuie să
depuneți o cerere. Apoi puteți primi bani. Acești bani vă acoperă cheltuielile zilnice.

Banii sunt plătiți lunar. În cel mai bun caz, veți primi banii pe durata studiilor dumneavoastră.
Suma lunară a BAföG poate fi de până la 935 de euro. Jumătate din bani trebuie rambursați
după finalizarea studiilor. Veți primi informații detaliate în acest sens.

Informațiile privind BAföG se modifică periodic. Puteți consulta aceste informații prin
intermediul următorului link

https://www.uni-vechta.de/international-office/wege-an-die-uni-vechta/back-to-school-anpassungslehrgang-fuer-lehrerinnen-und-lehrer
https://www.uni-vechta.de/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/universit%C3%A4t-vechta-international-office/
mailto:international.office@uni-vechta.de
mailto:international.office@uni-vechta.de
tel:04441/15437
mailto:international.office@uni-vechta.de
tel:04441/15610
mailto:international.office@uni-vechta.de
tel:04441/15437
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Site-ul BAföG pentru refugiați și migranți

Site-ul BAföG - toate informațiile dintr-o privire

Burse

De asemenea, puteți solicita o bursă. De regulă, nu trebuie să rambursați o bursă. Există
anumite cerințe. Trebuie să aveți note bune. Și trebuie să fiți implicat în activități de
voluntariat. Câți bani primiți ca bursă? Suma este adesea calculată în același mod ca și rata
BAföG. În plus, există o așa-numită "alocație pentru cărți". Aceasta este o plată lunară de
până la 300 de euro.

Bursele sunt acordate de anumite organizații. Acestea sunt adesea denumite
"Begabtenförderungswerke". Următoarele organizații oferă programe specifice pentru
refugiați. Doriți să aplicați? Regulile pot fi găsite pe site-urile web. Acolo veți găsi, de
asemenea, informații cu privire la ceea ce trebuie să puteți face.

Friedrich-Ebert-Stiftung (FES) - Burse pentru refugiați

Böckler-Aktion Bildung a Fundației Hans Böckler

Konrad-Adenauer-Stiftung (KAS) - Burse pentru refugiați

Villigst - Bursa noastră pentru refugiați

Bread for the World - Program pentru refugiați (numai pentru femei)

Fundația Otto Benecke oferă Fondul de garantare. Toți migranții tineri, nou-veniți, pot aplica
aici. Veți fi sprijiniți dacă doriți să obțineți o calificare de admitere în învățământul superior în
Germania, să vă pregătiți pentru o diplomă universitară și să urmați o carieră academică.

Fundația Otto Benecke din Bonn - Fondul de garantare universitară

Există, de asemenea, bursa Germania. Aceasta oferă 300 de euro pe lună. Bursele pentru
Germania sunt acordate de universitățile respective.

Bursa Germania: Deveniți bursier

Informații suplimentare pot fi găsite pe site-ul web al Campaniei de învățământ superior
pentru refugiați și în baza de date a Ministerului Federal al Educației și Cercetării (BMBF).

Unele universități oferă burse pentru studenții internaționali. Aruncați o privire pe site-ul web
al universității. Sau contactați direct universitatea.

Recunoașterea certificatelor

Recunoașterea calificărilor educaționale străine

Certificatele joacă un rol important în Germania pentru școală, universitate sau muncă. 
Certificatele sunt dovada a ceea ce ați învățat și ați realizat deja. Certificatele sunt o condiție 
prealabilă decisivă pentru obținerea unui loc de muncă sau pentru admiterea la o școală sau 
la o universitate. Prin urmare, dacă ați obținut deja certificate la școală, în cadrul unei stagii

https://www.baf%C3%B6g.de/bafoeg/de/das-bafoeg-alle-infos-auf-einen-blick/_documents/bafoeg-auch-ohne-deutschen-pass.html
https://www.xn--bafg-7qa.de/bafoeg/de/das-bafoeg-alle-infos-auf-einen-blick/das-bafoeg-alle-infos-auf-einen-blick_node.html
https://www.fes.de/studienfoerderung/foerderung-von-gefluechteten/-scholarship-for-refugees
https://www.boeckler.de/de/faq-18573.htm
http://www.kas.de/wf/en/71.15326/
https://www.evstudienwerk.de/bewerbung/gefluechtete/unser-stipendium.html
https://info.brot-fuer-die-welt.de/stipendienprogramm/fluechtlingsstipendienprogramm-0
https://www.obs-ev.de/akademische-qualifizierung/garantiefonds-hochschule/
https://www.deutschlandstipendium.de/de/stipendiat-werden-1703.html
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de ucenicie sau la universitate în străinătate, trebuie să vă asigurați că aceste certificate sunt
recunoscute în Germania. Aceasta înseamnă că se va verifica pentru ce vă califică
certificatele dumneavoastră în Germania. Realizările dumneavoastră vor fi traduse, ca să
spunem așa. Este posibil să nu mai aveți certificatele dumneavoastră. În acest caz, puteți
încerca să obțineți recunoașterea experienței de muncă și a competențelor profesionale prin
intermediul unor teste.

Centrul de consiliere specializat pentru recunoaștere

Centrul de consiliere pentru regiunile Osnabrück și Vechta

Mira Blümke
+49 (0) 5416929622
bluemke@bus-gmbh.de

Katharina Loose
+49 (0) 5416929630
loose@bus-gmbh.de

Branka Zivotic
+49 (0) 5416929623
zivotic@bus-gmbh.de

Dacă doriți să studiați sau să lucrați ca om de știință, vă rugăm să contactați persoanele de
contact ale universității pentru a obține recunoașterea certificatelor dumneavoastră.

Familie

Nevoi educaționale speciale

În Saxonia Inferioară, există ajutor special pentru copiii și tinerii care au dificultăți de învățare,
dezvoltare sau educație. Acest ajutor este disponibil la școlile speciale, dar și la școlile generale.
Unii copii și tineri au nevoie de acest ajutor suplimentar pentru că altfel nu pot învăța suficient
de bine la școală. Uneori au nevoie și de alt sprijin, de exemplu terapie sau ajutor social care nu
vine de la școală.

Este important să le oferim copiilor cu nevoi speciale sau dizabilități sprijinul potrivit. Acesta
este motivul pentru care există diferite tipuri de școli speciale. Aceste școli au diferite
specializări:

• Dezvoltare emoțională și socială,
• Dezvoltare mentală,
• Auz (deficiențe de auz, surditate),
• Dezvoltare fizică și motorie,
• Învățare,
• Vedere (deficiențe de vedere, orb),
• Limbaj,
• Auz/viziune (surdo-orb).

tel:+495416929622
mailto:bluemke@bus-gmbh.de
tel:+495416929630
mailto:loose@bus-gmbh.de
tel:+495416929623
mailto:zivotic@bus-gmbh.de
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Școala specială oferă sprijin ca un centru special. Ea ajută copiii cu nevoi speciale. Acest lucru le
permite acestor copii să învețe mai bine în școlile normale. Face acest lucru prin predare,
consiliere, terapie, supraveghere și îngrijire. Profesorii de la școala specială și, uneori, alți
profesori sau îngrijitori, lucrează cu ei. Cât timp și cât de des îi ajută depinde de nevoile
copilului. Profesorii lucrează în diferite moduri. De exemplu, ei predau direct în clasele normale.
Există, de asemenea, clase speciale în care învață împreună copii cu și fără nevoi speciale. De
asemenea, ei vizitează copiii atunci când este necesar.
Sursă: Serviceportal Niedersachsen (Portalverbund des Bundes und der Länder)

Nu toate școlile speciale se află în districtul Vechta. Puteți găsi o prezentare generală a școlilor
speciale din districtul Vechta aici.

Cooperarea părinte-școală

Părinții primesc adesea scrisori de la școală pe care copiii lor le aduc acasă. Este important să
citiți aceste informații. Dacă nu înțelegeți scrisorile, adresați-vă centrului de consiliere pentru
migrație sau asistenților sociali din orașul sau municipalitatea dumneavoastră, dacă vă poate
ajuta cineva.

Serile părinților sunt organizate în mod regulat la școală.
Aici, toți părinții se întâlnesc cu profesorii clasei și discută despre ce este important în anul
școlar curent și ce activități sunt planificate.
Este important să participați la aceste întâlniri, deoarece veți primi informații importante. Acest
lucru îl va ajuta pe copilul dumneavoastră, dar și pe profesorii clasei.
Dacă nu vorbiți încă bine germana, puteți aduce cu dvs. un prieten sau o cunoștință care să
traducă sau întrebați școala dacă poate organiza un traducător. Școala poate contacta grupul de
mediatori lingvistici al districtului.

O altă dată importantă este ziua de consultare a părinților. Aceasta are loc de două ori pe an.
Aici vă întâlniți singuri cu profesorii copilului dumneavoastră. Discutați despre ceea ce copilul
dvs. știe să facă și unde are nevoie de ajutor.
Este important să mergeți la această întâlnire, deoarece este un schimb important. Aceasta va
ajuta copilul dumneavoastră să aibă cât mai puține probleme la școală.
Dacă nu vorbiți încă bine germana, puteți aduce cu dvs. un prieten sau o cunoștință care să
traducă sau întrebați școala dacă poate organiza un traducător. Școala poate contacta grupul de
mediatori lingvistici al districtului.

Pachet educație și participare (BuT)

(BuT) Pachetul de educație și participare sprijină copiii, tinerii și tinerii adulți.

Care sunt beneficiile pentru educație și participare?

Este vorba de bani pentru copii și tineri. Ei trăiesc într-o familie cu venituri reduse. Părinții
primesc bani pentru anumite servicii. Aceste beneficii îi ajută pe copii și pe tineri. În special
pentru evenimente la grădinițe și școli.

Asistența din pachetul educațional constă în bani sau articole (sub formă de vouchere). Le veți
primi de la orașul sau municipalitatea dumneavoastră.

Cine poate primi beneficii pentru educație și participare?

https://www.landkreis-vechta.de/bildung-und-freizeit/bildungseinrichtungen/schulen.html#c226
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/consiliere-si-asistenta/centre-de-consiliere-%C3%AEn-materie-de-migra%C8%9Bie-pentru-imigran%C8%9Bii-adul%C8%9Bi-cu-v%C3%A2rsta-de-27-de-ani-%C8%99i-peste/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/consiliere-si-asistenta/centre-de-consiliere-%C3%AEn-materie-de-migra%C8%9Bie-pentru-imigran%C8%9Bii-adul%C8%9Bi-cu-v%C3%A2rsta-de-27-de-ani-%C8%99i-peste/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/bine-ati-venit-in-stadt/ora%C8%99e-%C8%99i-municipii-districtul-vechta/
https://integreat.app/lkvechta/de/willkommen/wichtige-aemter/sozialamt-sha/bildungskoordinator-fuer-neuzugewanderte
https://integreat.app/lkvechta/de/willkommen/wichtige-aemter/sozialamt-sha/bildungskoordinator-fuer-neuzugewanderte
https://integreat.app/lkvechta/de/willkommen/wichtige-aemter/sozialamt-sha/bildungskoordinator-fuer-neuzugewanderte
https://integreat.app/lkvechta/de/willkommen/wichtige-aemter/sozialamt-sha/bildungskoordinator-fuer-neuzugewanderte
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/bine-ati-venit-in-stadt/ora%C8%99e-%C8%99i-municipii-districtul-vechta/
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Părinții pot solicita prestații pentru educație și participare. Ei pot face acest lucru pentru toți
copiii care locuiesc în gospodărie. Pentru a fi eligibili, părinții trebuie să primească una dintre
următoarele prestații:

• alocație pentru locuință
• supliment pentru copii
• alocație pentru cetățeni
• ajutor social
• prestații pentru solicitanții de azil

Nu beneficiați de niciuna dintre prestațiile de mai sus? Nu sunteți în măsură să acoperiți nevoile
specifice de educație și participare ale copilului dumneavoastră? Atunci este posibil să aveți
dreptul la prestații din pachetul educațional în conformitate cu SGB II. Vă puteți informa la
centrul pentru ocuparea forței de muncă competent.

Elevii în vârstă de până la 25 de ani primesc prestații pentru educație. Aceștia trebuie să
frecventeze o școală generală sau o școală profesională. Ei nu pot primi bani în cadrul unui
program de formare.

Copiii din centrele de zi și din casele de copii primesc, de asemenea, o parte din indemnizațiile
pentru educație. Copiii și tinerii în vârstă de până la 18 ani primesc prestații pentru participare.
De asemenea, este posibilă acordarea de sprijin pentru sugari.

Ce prestații sunt implicate?

Prestații pentru educație

Călătorii și excursii școlare

Costurile reale ale excursiilor de o zi la școală sau la centrele de zi. Este posibilă colectarea
declarațiilor prin intermediul școlilor pentru excursiile de o zi.

Costurile reale ale excursiilor de mai multe zile pentru clase și centre de zi. Pentru excursiile
școlare, banii pot fi plătiți direct copiilor sau părinților acestora.

Rechizite școlare personale

Sunt recunoscute rechizite școlare personale în valoare totală de 195 de euro în anul
calendaristic 2025, și anume 130 de euro pentru prima jumătate a anului școlar și 65 de euro
pentru a doua jumătate a anului școlar, până la al 10-lea an școlar.
Rechizitele școlare includ, de exemplu, ghiozdanul, trusa de sport, materiale pentru scris,
aritmetică și desen.
Dacă aveți mai mulți copii școlari, veți primi banii pentru fiecare copil.

Transportul școlar

Costul efectiv al deplasării elevilor la școală.
Această prestație este acordată sub formă de numerar, cu excepția cazului în care este
facturată direct societății locale de transport.

Subvenții pentru învățare

https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/centrul-pentru-locuri-de-munc%C4%83/
https://integreat.app/lkvechta/ro/familie/centru-de-zigr%C4%83dini%C8%9B%C4%83/
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Costurile reale ale sprijinului pentru învățare, cum ar fi meditațiile
Cu toate acestea, trebuie să discutați mai întâi cu profesorul copilului dumneavoastră. Acesta
trebuie să certifice nevoia de sprijin.

Masa de prânz pentru școală, grădiniță și îngrijire după școală

Masa de prânz la școlile de zi, centrele de îngrijire după școală sau centrele de zi, fără costuri
suplimentare pentru părinți

Beneficii pentru participare

Părinții pot primi bani pentru participarea copiilor lor la activități culturale, sportive și de
agrement. Copilul dumneavoastră poate astfel

• să ia lecții de muzică,
• să fie membru al unui club sportiv,
• să urmeze cursuri la centrele de educație pentru adulți,
• să meargă la un muzeu, la teatru sau la un musical.

Părinții pot primi 15 euro pe lună pentru fiecare copil.

Unde și cum pot fi solicitate prestațiile pentru educație și participare?

Primiți ajutor social, supliment pentru copii sau alocație pentru locuință? Atunci trebuie să
depuneți cererea la autoritatea locală. Aceasta este, de exemplu, municipalitatea, districtul sau
administrația orașului. Puteți găsi persoana de contact pe site-ul web al orașelor și
municipalităților.

Familiile care beneficiază de prestații pentru solicitanții de azil solicită, de asemenea, prestații
pentru educație și participare la biroul de asistență socială din orașul sau municipalitatea lor.

Informații suplimentare

Puteți găsi informații suplimentare privind pachetul de educație și participare în districtul Vechta
pe portalul de servicii din Saxonia Inferioară.

școli

Există multe școli pentru copiii dumneavoastră în districtul Vechta. Există:

• 4 școli profesionale
• 5 școli gimnaziale, care sunt școli unde se poate face Abitur
• 9 școli secundare
• 5 Hauptschulen și Realschulen
• 34 de școli primare, care sunt primele școli pentru copii
• 7 școli speciale, care sunt școli speciale pentru copiii care au nevoie de ajutor suplimentar

Fiecare copil poate găsi aici o școală care i se potrivește.

Datele de contact ale școlilor din districtul Vechta pot fi găsite aici.

https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/bine-ati-venit-in-stadt/ora%C8%99e-%C8%99i-municipii-districtul-vechta/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/bine-ati-venit-in-stadt/ora%C8%99e-%C8%99i-municipii-districtul-vechta/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/bine-ati-venit-in-stadt/ora%C8%99e-%C8%99i-municipii-districtul-vechta/
https://service.niedersachsen.de/detail?areaId=31131&pstGroupId=&pstCatId=454393263&pstId=12280162&infotype=0&ags=03460009#rsPstContent
https://www.landkreis-vechta.de/bildung-und-freizeit/bildungseinrichtungen/schulen.html
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Sarcina și nașterea

Sarcina

Femeile însărcinate beneficiază de protecție specială în Germania. Li se permite să solicite
consiliere. Veți fi îngrijite de un medic. Iar statul vă sprijină cu noi achiziții pentru copil.
Informații suplimentare, cum ar fi Legea privind protecția maternității, pot fi găsite aici.

Dacă sunteți însărcinată, trebuie să mergeți mai întâi la un ginecolog (ginecolog). Efectuați acolo
controalele. Veți primi apoi un permis de maternitate. Permisul de maternitate este un
document care conține informații importante despre sarcina dumneavoastră. Acesta conține, de
asemenea, informații despre sănătatea dumneavoastră. Și cea a copilului dumneavoastră. Luați
întotdeauna cu dumneavoastră carnetul de maternitate în caz de urgență.

Moașa

Moașele sprijină femeile și familiile lor de la începutul sarcinii până la sfârșitul alăptării. Moașele
oferă consiliere în timpul sarcinii. Ele pot ajuta la naștere. După naștere, ele introduc alăptarea.
De asemenea, au grijă de recuperarea femeii. Atât fizic, cât și emoțional. Fiecare femeie poate
apela la ajutorul unei moașe. Majoritatea serviciilor sunt acoperite de asigurarea de sănătate.

Site web al Asociației moașelor

Naștere și postpartum

În timpul travaliului, moașa oferă femeii care naște un sentiment de siguranță și încredere. Ea
este un companion și un sprijin în timpul travaliului.

După naștere, asistența medicală suplimentară și sprijinul unei moașe sunt utile. Vă va ajuta cu
multe lucruri. Oferă îndrumare practică în îngrijirea copilului. Ea evaluează evoluția perioadei
postpartum și procesele de recuperare ale mamei. Ea sprijină mamele care alăptează sau care
utilizează formule pentru sugari. Dacă nu sunteți sigură cum să vă ocupați de copilul
dumneavoastră, moașa vă va ajuta, de asemenea. Gimnastica postnatală, masajul bebelușului
etc. pot fi, de asemenea, oferite de moașe.

Vizitele la domiciliu ale moașelor sunt oferite gratuit în timpul sarcinii și după naștere, până la
vârsta de 12 săptămâni a copilului. De regulă, casele de asigurări de sănătate acoperă
următoarele servicii de îngrijire a sarcinii și postnatală:

• Îngrijirea gravidei (permisă și în cooperare cu ginecologii)
• ajutor în cazul afecțiunilor din timpul sarcinii (fizice, emoționale, psihologice, sociale)
• pregătirea pentru travaliu
• îngrijire postnatală la domiciliu
• Gimnastică postnatală
• Consiliere privind alăptarea până la sfârșitul perioadei de alăptare (8 contacte cu moașa)
• Consiliere privind schimbările alimentare până la a 9-a lună de viață

Dacă aveți întrebări suplimentare cu privire la serviciile de moașă, vă rugăm să contactați
centrul de moașe.

https://www.bundesregierung.de/breg-de/service/publikationen/leitfaden-zum-mutterschutz-726524
https://www.hebammenverband.de/familie/
https://www.hebammen-landkreis-vechta.de/de
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Alăptarea și lactația

Alăptarea este cea mai sănătoasă formă de nutriție pentru copii și are multe beneficii pentru
femei. Există diverse servicii pe tema alăptării, a pregătirii pentru alăptare și a sprijinului pentru
alăptare.  Pentru informații suplimentare, puteți contacta centrul de moașe prin telefon la +49
(0 ) 44419892204 sau prin e-mail la hebammenzentrale@landkreis-vechta.de.

Informații suplimentare privind alăptarea: Sfaturi pentru un început bun- BZfE.

Moașe în districtul Vechta

Centrul moașelor din districtul Vechta vă sprijină în căutarea de moașe/servicii cu o căutare
online de moașe/cursuri și consiliere telefonică. Pentru mai multe informații, vizitați
www.hebammen-landkreis-vechta.de

Orele de consultații deschise ale moașelor Vechta și Damme

La consultațiile moașelor pot participa femeile însărcinate și mamele, indiferent de originea sau
afilierea lor religioasă, în timpul orelor de consultații. Nu este necesară o programare. O moașă
este întotdeauna prezentă la fața locului pentru a consilia gratuit femeile cu privire la diverse
subiecte din timpul sarcinii și al creșterii copilului. Consultațiile deschise ale moașelor oferă o
alternativă în cazul în care nu poate fi găsită o moașă pentru femei și familii.

Consultațiile deschise ale moașelor sunt oferite din două în două săptămâni în Vechta, Damme
și Dinklage. Informații suplimentare sunt disponibile aici.

Clinici de maternitate în districtul Vechta

Pentru informații despre naștere, puteți contacta următoarele spitale:

• St. Marienhospital, Vechta +49 (0) 4441991720
• Spitalul St Elisabeth, Damme +49 (0) 5491609033

Dacă doriți informații despre o naștere în afara spitalului, puteți contacta centrul de moașe.

Centre de consiliere pentru femeile însărcinate din districtul Vechta

Centrele de consiliere vă vor consilia cu privire la întrebări și conflicte în legătură cu sarcina
dumneavoastră. Acestea oferă informații cu privire la drepturile legale (de exemplu, concediul
de maternitate, concediul pentru creșterea copilului, pensia de întreținere, alocația de cetățean)
și vă ajută să le valorificați. Organizează asistență financiară (de exemplu, Fundația federală
"Mama și copilul") și oferă informații privind diagnosticul prenatal (de exemplu, amniocenteză,
ecografie). Oferă consiliere în legătură cu tratamentele de fertilitate și, de asemenea, oferă
sprijin atunci când sunteți în doliu pentru copilul dumneavoastră.

Activitatea diaconală

Consiliere privind sarcina și conflictele legate de sarcină Vechta
Marienstr. 14, 49377 Vechta
+49 (0) 4441906910

Serviciul social al femeilor catolice e.V.

tel:+4944419892204
tel:+4944419892204
mailto:hebammenzentrale@landkreis-vechta.de
https://www.bzfe.de/einfache-sprache/familie/stillen-tipps-fuer-einen-guten-start/
https://www.hebammen-landkreis-vechta.de/de
http://www.hebammen-landkreis-vechta.de/
https://www.skf-vechta.de/fachbereiche/familienhebammendienst/
tel:+494441991720
tel:+495491609033
https://www.hebammen-landkreis-vechta.de/de
https://www.diakonie-om.de/beratung/schwangerenberatung
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/diakonisches-werk/
tel:+494441906910
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Centru de consiliere pentru gravide
Kronenstr. 5, 49377 Vechta
+49 (0) 444192900

donum vitae Vechta e.V.

Consiliere privind sarcina și conflictele de sarcină
Falkenrotter Str. 31, 49377 Vechta
+49 (0) 4441854670

Notificarea la oficiul de stare civilă

Copiii nou-născuți trebuie să fie înregistrați la oficiul de stare civilă. Locuiți într-o locuință? Atunci
nașterea trebuie să fie raportată la conducere. Maternitatea va înregistra nașterea la oficiul de
stare civilă. Acolo veți primi certificatul de naștere (provizoriu) pentru copilul dumneavoastră.
Aduceți cu dvs. cartea de identitate. Veți avea nevoie și de certificatul de naștere de la clinică.
Sunteți căsătorit? Aduceți cu dvs. certificatul de căsătorie.

Vă rugăm să aduceți numai documente originale. Dacă documentele dvs. sunt într-o limbă
străină, este necesară o traducere în limba germană certificată oficial.

Locuiți în locuință comună? Dați administratorului locuinței o copie a certificatului de naștere.
Copilul dumneavoastră va fi apoi înregistrat.

Recunoașterea paternității

Dacă părinții sunt căsătoriți, tatăl și mama sunt înregistrați ca părinți. Dacă părinții nu sunt
căsătoriți, tatăl trebuie să obțină recunoașterea paternității. Aceasta se poate face la oficiul de
stare civilă sau la biroul de protecție a tinerilor. Mama copilului trebuie să fie de acord cu
recunoașterea paternității.

Recunoașterea paternității generează drepturi și obligații pentru tată: De exemplu, tatăl poate fi
obligat să întrețină copilul, ceea ce înseamnă că trebuie să plătească sprijin financiar pentru a se
asigura că copilul este îngrijit. În schimb, acesta are dreptul de a avea acces la copil. Acest lucru
este deosebit de important în cazul în care părinții copilului nu locuiesc împreună sau se separă
înainte de naștere.

Dacă aveți întrebări cu privire la pensia alimentară sau la dreptul de vizită, vă rugăm să
contactați biroul de protecție a tinerilor.

Medicii pediatri

Există zece examene de depistare precoce (U1-U9 și J1). Aceasta înseamnă că copilul este
examinat în mod regulat până la vârsta de 6 ani. Pediatrul monitorizează dezvoltarea copilului
dumneavoastră. Examinările U1 (examinare după naștere) și U2 au loc de obicei în clinică.
Pentru examinări suplimentare, trebuie să vă faceți o programare la medicul pediatru. Puteți
găsi adresele cabinetelor de pediatrie aici.

La înscrierea la creșă se poate solicita o dovadă a examinărilor complete de depistare
precoce.

Centru de zi/grădiniță

http://www.skf-vechta.de/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/sozialdienst-katholischer-frauen-ev/
tel:+49444192900
https://donumvitae-vechta.de/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/donum-vitae-vechta-ev/
tel:+494441854670
https://www.landkreis-vechta.de/politik-und-verwaltung/verwaltung/jugendamt.html
https://www.hebammen-landkreis-vechta.de/de/faq
https://integreat.app/lkvechta/ro/familie/centru-de-zigr%C4%83dini%C8%9B%C4%83
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Centrul de zi

Înainte de a merge la școală, de la vârsta de 1 an, copilul dumneavoastră are dreptul legal de a
frecventa un centru de zi (creșă) sau de a fi îngrijit într-un centru de zi. Aici, copilul
dumneavoastră poate învăța limba germană, poate descoperi lucruri noi prin joc și poate
cunoaște copii de aceeași vârstă. Atât creșa, cât și centrul de zi sunt importante și reprezintă o
bună pregătire pentru grădiniță. Pentru a găsi un loc, întrebați la biroul pentru servicii familiale
din cadrul primăriei dumneavoastră.
Puteți găsi aici informații despre creșă într-un scurt videoclip în mai multe limbi.

Grădinița

Copiii de la vârsta de trei ani până la începerea școlii sunt îngrijiți în grădiniță. Aici se aplică și un
drept legal, adică copilului dumneavoastră trebuie să i se aloce un loc. Și aici, copilul
dumneavoastră va învăța limba germană și va fi încurajat într-un mod jucăuș împreună cu copii
de aceeași vârstă. Grădinița este foarte importantă și vă ajută să vă pregătiți copilul pentru
școală. Pentru a găsi un loc, întrebați la biroul pentru servicii familiale din cadrul primăriei
dumneavoastră.

Pentru îngrijirea copiilor în centrele de zi se percepe o contribuție parentală. La cerere,
contribuția parentală poate fi plătită integral sau parțial de către biroul de asistență socială
pentru tineret, în cazul în care nu se poate aștepta în mod rezonabil ca părinții să suporte
această sarcină.

Frecventarea unui centru de zi este, în general, gratuită pentru copiii cu vârsta de peste trei ani.

Datele de contact ale biroului de protecție a tinerilor:

Districtul Vechta
Ravensberger Str. 20, 49377 Vechta
+49 (0) 44418980

Școlarizarea obligatorie

Părinții și tutorii (de obicei părinții) au o mare responsabilitate în ceea ce privește îndeplinirea
obligativității școlare. Toți copiii care vor împlini vârsta de 6 ani până la data de 30 septembrie a
anului în care încep școala sunt obligați să meargă la școală. În general, școlarizarea obligatorie
se încheie după 12 ani. În cazuri excepționale, școlarizarea obligatorie se poate încheia după cel
puțin 10 ani de frecvență școlară. Cel puțin un an trebuie să fie urmat la o școală profesională.

Există o prevedere importantă în regulamentul școlar. Dacă copilul este bolnav și nu poate veni
la școală, tutorii legali trebuie să scrie o scrisoare. O anulare telefonică nu este suficientă. În
mod normal, aceștia trebuie să prezinte o scuză scrisă în termen de 3 zile lucrătoare. Dacă
copilul dumneavoastră este bolnav pentru o perioadă mai lungă de timp, trebuie să obțineți o
scuză de la medic. În cazuri speciale, școala poate solicita să aduceți întotdeauna o scuză de la
medic.

Un elev nu vine la școală fără o scuză? Atunci școala trebuie să informeze Biroul de asistență
socială pentru tineret. Biroul de asistență socială pentru tineret oferă sprijin în acest sens. Tinerii
cu vârsta de peste 14 ani și părinții sau tutorii acestora trebuie să se aștepte la o amendă dacă
nu informează Biroul de asistență socială pentru tineret. În cazul copiilor sub 14 ani, doar tutorii
legali trebuie să se aștepte la o amendă.

https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/bine-ati-venit-in-stadt/ora%C8%99e-%C8%99i-municipii-districtul-vechta/
https://www.bvktp.de/themen/kinder-mit-fluchthintergrund/informationen-fuer-eltern-in-verschiedenen-sprachen/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/bine-ati-venit-in-stadt/ora%C8%99e-%C8%99i-municipii-districtul-vechta/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-asisten%C8%9B%C4%83-social%C4%83-pentru-tineret
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-asisten%C8%9B%C4%83-social%C4%83-pentru-tineret
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/jugendamt-landkreis-vechta/
tel:+4944418980
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Publicațiile multilingve ale Ministerului Educației și Afacerilor Culturale din Saxonia Inferioară pot
fi găsite aici.

Sistemul școlar

Sursă: MK Niedersachsen

Școala primară
Școala primară durează de obicei 4 ani. Când copilul dumneavoastră împlinește 6 ani, înscrieți-l
la o școală primară din apropierea casei dumneavoastră.
După ce urmează școala primară, copiii se transferă la una dintre următoarele școli, în funcție
de abilitățile lor și de dorințele părinților:

Hauptschule
La Hauptschule, elevii primesc o educație de bază. Ei învață cum să lucreze independent și se
familiarizează cu profesiile.
De asemenea, beneficiază de orientare profesională. Hauptschule durează 5 sau 6 ani.

Realschule
În Realschule, elevii dobândesc o educație generală extinsă. Ei învață chiar mai mult decât
educația de bază în toate materiile. Elevii învață despre profesii și programe de studiu și
primesc îndrumare profesională.
Realschule durează 6 ani.

Școala gimnazială
La gimnaziu, elevii primesc o educație generală aprofundată. Gimnaziul pregătește elevii în
primul rând pentru studiile universitare. La un liceu, elevii obțin Abitur după anul 13.

Școala secundară
Elevii cu performanțe înalte și cei cu performanțe scăzute învață împreună la Oberschule.
Toți elevii stau împreună în aceeași clasă timp de mai mulți ani, astfel încât să poată învăța bine
unii de la alții.
Elevii pot învăța aici tot ceea ce învață în Hauptschule și Realschule.

Cu toate acestea, există și școli secundare în care lecțiile sunt predate separat. 
Există o filială Hauptschule și o filială Realschule.

https://www.mk.niedersachsen.de/startseite/service/publikationen/mehrsprachige_publikationen/mehrsprachige-publikationen-146861.html
https://www.mk.niedersachsen.de/startseite/schule/unsere_schulen/allgemein_bildende_schulen/
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Unele școli secundare au, de asemenea, o ramură de gimnaziu.

Școala comprehensivă
Există școala globală integrată (IGS) și școala globală cooperativă (KGS).
În școala cuprinzătoare, elevii cu performanțe ridicate și cei cu performanțe scăzute învață
împreună.
Ei stau împreună în aceeași clasă timp de mai mulți ani, astfel încât să poată învăța unii de la
alții.
Elevii pot învăța aici tot ceea ce se învață în celelalte tipuri de școli.
De asemenea, ei pot lua Abitur.

Puteți găsi mai multe informații despre sistemul școlar din Saxonia Inferioară în diferite limbiaici.

Anularea școlii

Este vreme rea, cum ar fi ninsori abundente sau ploaie înghețată? Atunci școlile din districtul
Vechta se pot închide. Decizia de a anula sau nu cursurile în condiții meteorologice extreme este
luată de districte și orașe independente. În principiu, există opțiunea de a anula lecțiile până la
clasa a 4-a sau până la clasa a 10-a. De regulă, însă, cursurile sunt anulate în toate școlile
generale și profesionale.

Elevii se deplasează la școală cu autobuzul și cu trenul. Aceste călătorii vor continua să aibă loc
dacă companiile de autobuze și de trenuri sunt în măsură să facă acest lucru. Dar, uneori,
anumite stații care nu se află pe drumurile principale pot să nu mai fie deservite. Dacă elevii
merg la stația de autobuz chiar dacă școala este anulată, aceștia trebuie să aștepte autobuzul
cel puțin 15 minute.

Dacă școala este anulată, profesorii se vor ocupa în continuare de copiii care au venit la școală.
Copiii nu trebuie să fie trimiși pur și simplu acasă fără ca profesorii să fi vorbit mai întâi cu
părinții. Acest lucru este deosebit de important pentru părinții care trebuie să lucreze.

Administrația districtului recomandă să fiți atenți la anunțurile radio de dimineață în știrile
despre trafic de la ora 6.00 dimineața. De asemenea, puteți găsi informații pe internet.

Există, de asemenea, o aplicație gratuită numită "Biwapp", care afișează un mesaj
corespunzător în cazul anulării cursurilor școlare. Aplicația este disponibilă pentru
smartphone-urile cu Android și iOS și poate fi descărcată din magazinele de aplicații relevante.
Puteți găsi informații detaliate aici: www.biwapp.de/vechta

În cele din urmă, a fost creat și un număr de telefon pentru anunțul curent de anulare a
cursurilor școlare în caz de condiții meteorologice extreme.

Numărul de telefon +49 (0) 44418981919 va fi utilizat pentru a face anunțuri cu privire la
anulările școlare.  De asemenea, ne puteți contacta prin intermediul adresei de e-mail
info@landkreis-vechta.de dacă aveți preocupări speciale.

Vremea este foarte rea? Deci mersul pe jos până la școală este periculos? Atunci părinții pot
decide singuri dacă să își trimită copiii la școală. Acest lucru este posibil și dacă lecțiile nu au
fost anulate oficial.

Prestații familiale

https://www.mk.niedersachsen.de/startseite/service/publikationen/mehrsprachige_publikationen/mehrsprachige-publikationen-146861.html
https://www.vmz-niedersachsen.de/schulausfall
https://www.biwapp.de/
tel:+4944418981919
mailto:nfo@landkreis-vechta.de
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Indemnizația parentală

Familia și cariera devin din ce în ce mai mult o parte egală a vieții pentru ambii părinți.
Indemnizația parentală și concediul parental sunt concepute pentru a vă ajuta să organizați
începutul unei noi etape a vieții cu un copil în conformitate cu dorințele dumneavoastră.

Indemnizația parentală de bază

Indemnizația parentală de bază este plătită părinților pentru o perioadă de până la 14 luni de la
nașterea copilului. Un părinte poate solicita o indemnizație de minimum două luni și de
maximum douăsprezece luni. În această perioadă, puteți lucra cel mult 32 de ore pe săptămână.

Alocația parentală plus

Părinții ar trebui să poată să împace mai bine familia și cariera. Acesta este motivul pentru care
alocația parentală a fost transformată în alocația parentală Plus. Cu alocația parentală Plus,
puteți combina alocația parentală cu munca cu fracțiune de normă. Acest lucru facilitează
întoarcerea la muncă.

Vă întoarceți la muncă cu jumătate de normă mai devreme după nașterea copilului
dumneavoastră? Atunci veți pierde o parte din dreptul la indemnizația pentru creșterea copilului.
Acest lucru se datorează faptului că salariul dumneavoastră va fi luat în considerare. Cu alocația
parentală Plus, veți fi sprijinit mai mult timp. Acest lucru compensează deducerea. O lună de
alocație parentală devine două luni de alocație parentală Plus.

Bonus de parteneriat

Bonusul promovează o împărțire echitabilă a responsabilităților familiale și profesionale. Doriți
să beneficiați de acest bonus? Atunci dvs. și partenerul dvs. trebuie să lucrați în același timp.
Trebuie să lucrați între 24 și 32 de ore. Trebuie să lucrați timp de cel puțin două până la patru
luni în același timp. Atunci veți continua să primiți alocația parentală Plus timp de două până la
patru luni.

Fișa informativă vă va ajuta să completați formularele și conține, de asemenea, informații
generale. Informații suplimentare și exemple de alocație parentală Plus sunt disponibile la
www.elterngeld-plus.de. Puteți utiliza calculatorul alocației parentale cu planificator disponibil
acolo pentru a calcula singur suma estimată.

În principiu, aveți dreptul la indemnizație pentru creșterea copilului dacă:

• aveți reședința sau domiciliul obișnuit în Germania
• locuiți într-o gospodărie cu copilul lor
• îngrijiți și creșteți singur acest copil
• nu aveți o activitate remunerată sau nu lucrați cu normă întreagă

Cererea de alocație pentru creșterea copilului trebuie depusă în scris. Cererea poate fi depusă
numai în momentul nașterii copilului. Vă rugăm să rețineți că indemnizația pentru creșterea
copilului se plătește retroactiv numai pentru ultimele trei luni de viață ale copilului
dumneavoastră înainte de depunerea cererii. Solicitați indemnizația pentru creșterea copilului în
timp util după nașterea copilului dumneavoastră.

https://www.elterngeld.de/elterngeld-plus/
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Cererea de alocație parentală poate fi depusă la biroul de asistență socială pentru tineret al
districtului Vechta

Puteți găsi informații mai detaliate în limbile germană, engleză, turcă și rusă pe site-ul BAMF.

Alocația pentru copii

Familiile cu copii trebuie să finanțeze întreținerea și educația copiilor lor. Pentru a face acest
lucru, ele au nevoie de mai mulți bani decât persoanele fără copii. Alocația pentru copii este
plătită pentru a compensa această cheltuială suplimentară.

Alocația pentru copii este solicitată și plătită de către biroul pentru prestații familiale. Puteți găsi
mai multe informații pe site-ul internet privind alocațiile pentru copii.

Dreptul la alocația pentru copii

Toți părinții care au un permis de stabilire sau de ședere în Germania au dreptul la alocații
familiale. Cererea de alocație pentru copii trebuie depusă personal la Agenția Federală pentru
Ocuparea Forței de Muncă. Această agenție plătește alocații familiale pentru fiecare copil de la
naștere până la vârsta de cel puțin 18 ani. Puteți găsi aici informații mai detaliate în limbile
germană, engleză, turcă și rusă.

Dacă aveți întrebări, vă rugăm să contactați Biroul pentru prestații familiale.

Vă rugăm să contactați

Adresa vizitatorului
Oficiul pentru prestații familiale Oldenburg

Stau 70, 26122 Oldenburg

Adresa poștală
Oficiul pentru prestații familiale Saxonia Inferioară - Bremen
30131 Hanovra

0800/4555530*(informații generale privind alocațiile pentru copii și suplimentul pentru copii)
0800/4555533*(date de plată pentru alocațiile pentru copii)

*Acest apel este gratuit pentru dumneavoastră.

Familienkasse-Niedersachsen-Bremen@arbeitsagentur…

Minori refugiați neînsoțiți

Este un refugiat sub vârsta de 18 ani? A călătorit în Germania neînsoțit? Atunci este clasificat
ca străin minor neînsoțit= umA. Acești tineri sunt raportați la biroul de asistență socială
pentru tineret. Biroul de asistență socială pentru tineret discută cu tânărul. Biroul de asistență
socială pentru tineret stabilește vârsta acestora.

• Persoana are sub 18 ani. Atunci persoana este minoră. Biroul de Asistență Socială pentru
Tineret are grijă de această persoană. Biroul de Asistență Socială pentru Tineret plasează
persoana în locuințe pentru tineri.

https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-asisten%C8%9B%C4%83-social%C4%83-pentru-tineret
http://www.bamf.de/DE/Willkommen/KinderFamilie/Elterngeld/elterngeld-node.html
https://kindergeld-infos.de/
http://www.bamf.de/DE/Willkommen/KinderFamilie/Kindergeld/kindergeld-node.html
https://www.kindergeld-infos.de/familienkasse-oldenburg/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/familienkasse-oldenburg/
tel:0800/4555530
tel:0800/4555533
mailto:Familienkasse-Niedersachsen-Bremen@arbeitsagentur.de
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-asisten%C8%9B%C4%83-social%C4%83-pentru-tineret/
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-asisten%C8%9B%C4%83-social%C4%83-pentru-tineret/
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• Persoana are peste 18 ani. Atunci persoana este majoră. Aceasta primește o notificare de
respingere. Alternativ, este tratată ca un adult.

Biroul de Asistență Socială pentru Tineret va aduce un interpret la interviu.

Nu aveți încă 18 ani pe dovada de sosire? Biroul de Asistență Socială pentru Tineret vă
trimite un aviz de respingere? Atunci Biroul pentru protecția tineretului trebuie să introducă o
nouă dată de naștere pe notificare. Numai atunci puteți să vă modificați documentele la Oficiul
pentru Imigrări și la Oficiul de Asistență Socială.

Unii minori (persoane sub vârsta de 18 ani) călătoresc cu rude. Acestea ar putea fi un unchi sau
o mătușă. Ar putea fi verișori sau frați mai mari. Furnizorul de cazare va raporta acest lucru
Biroului de Asistență Socială pentru Tineret după sosirea dumneavoastră. Biroul de asistență
socială pentru tineret va discuta cu minorul și cu rudele adulte. Biroul de Asistență Socială
pentru Tineret va verifica dacă minorul poate rămâne acolo. Biroul pentru protecția tineretului
decide, de asemenea, dacă trebuie numit un tutore. Biroul de asistență socială pentru tineret
aduce el însuși un interpret la interviu.

Rudele adulte pot, de asemenea, să depună ele însele o cerere de tutelă la instanța de
familie. Tutela conferă rudei întreaga responsabilitate pentru minor în locul părinților.

Sănătate

Sistemul de sănătate german

Multe instituții fac parte din sistemul de sănătate din Germania. Sistemul de sănătate are trei
domenii:

• Asistența medicală ambulatorie prin medici și farmacii ("ambulatoriu" înseamnă: pacientul
pleacă acasă după tratament).

• Asistența medicală spitalicească prin îngrijiri acute în spitale ("pacient internat" înseamnă:
pacientul rămâne în spital pentru tratament).

• Servicii de sănătate publică prin intermediul serviciilor preventive furnizate de departamentul
de sănătate publică ("preventiv" înseamnă: servicii pentru menținerea sănătății și evitarea
îmbolnăvirii).

Asistența medicală ambulatorie și spitalicească oferă îngrijire medicală persoanelor bolnave.
Puteți decide singur la ce medic sau instituție vă adresați. Aceasta se numește libertate de
alegere.

Departamentul de sănătate publică îndeplinește sarcini preventive. Prin urmare, acesta face
parte din serviciul de sănătate publică. Biroul oferă consiliere și informații pe tema sănătății.
Care este scopul? Biroul dorește să asigure un stil de viață sănătos în cartier. Biroul organizează
numeroase proiecte în școli. Aceste proiecte oferă informații pe tema "sănătății" într-un mod
distractiv. În acest fel, ele promovează o viață sănătoasă. Puteți găsi mai multe informații la
www.landkreis-vechta.de.

Bine de știut:
Spitalele tratează persoanele care sunt grav bolnave sau au leziuni care le pun viața în pericol.
Aveți o rană sau o boală minoră? Nu este o urgență? Atunci este mai bine să mergeți la un
cabinet medical. Veți primi un ajutor bun acolo!

https://www.landkreis-vechta.de/politik-und-verwaltung/verwaltung/gesundheitsamt.html#c169
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Aveți nevoie de un medic noaptea sau la sfârșit de săptămână - dar nu este o urgență? Atunci
puteți suna aici și să aflați ce cabinet medical este deschis în prezent:

Serviciu medical de gardă
numai seara și la sfârșit de săptămână

116 117

Serviciul de urgență stomatologică
numai la sfârșit de săptămână

www.zahnarzt-notdienst.de

Serviciul de urgență al farmacieiPuteți găsi o listă a farmaciilor cu serviciu de urgență aici:
08000022833 (gratuit)
de pe telefonul mobil: 22833 (max. 69 cent/min.)

Sistemul de sănătate german în 14 limbi

În broșura"Gesundheit für alle - Ein Wegweiser durch das deutsche Gesundheitswesen" găsiți
toate informațiile importante în 14 limbi.

Ghidul districtului Vechta

Districtul Vechta a elaborat, de asemenea, un ghid. Ghidul este disponibil în mai multe limbi.
Ghidul conține informații actualizate pe teme de sănătate. Veți găsi informații cu privire la
următoarele subiecte:

• Asigurarea de sănătate
• Vizitarea unui medic
• Examinări preventive
• Vaccinuri
• Comportamentul în caz de urgență
• Sănătatea în Germania

Puteți găsi ghidul aici.

Vizită la medic

Medici generaliști și specialiști

Dacă sunteți bolnav, mergeți la medicul dumneavoastră de familie. Îl puteți alege singur. Medicii
de familie stabilesc singuri orarul de funcționare. Prin urmare, trebuie să vă faceți o programare
dacă aveți nevoie de ajutorul unui medic de familie.

Medicii de familie efectuează examinări importante și sunt primul dvs. punct de contact în caz
de boală. De asemenea, ei decid de ce medicamente aveți nevoie și dacă este necesară o
examinare de specialitate.

Dacă este necesar, medicul dumneavoastră de familie vă va trimite la un specialist care poate
efectua examinări de specialitate.

https://www.116117.de/bps/web/index.php/de/search
https://portal.kzvn.de/patienten/notfallbereitschaft.html
https://www.apotheken.de/apotheken-und-notdienste-suchen/49377%20Vechta%2C%20Deutschland/
tel:08000022833
https://www.mimi-bestellportal.de/shop/publikationen/gesundheitsvorsorge/gesundheit-fuer-alle-ein-wegweiser-durch-das-deutsche-gesundheitswesen-aufl-22-12/
https://www.gesundheitsregion-vechta.de/projekte/gesundheitswegweiser/
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Faceți o programare la medic. Dacă nu puteți merge la programare: Nu uitați să sunați și să
anulați programarea.
Dacă aveți o rană la ochi, mergeți direct la un oftalmolog.
Dacă aveți o durere de dinți, mergeți direct la un dentist.
Copiii sunt tratați de un pediatru.

Dacă cabinetul este închis, serviciul medical de gardă vă poate ajuta
116 117

Pediatrii și medicii pediatri
Copiii sunt de obicei examinați de pediatri. Controalele regulate și vaccinările la pediatru sunt
importante pentru sănătatea fiecărui copil. Controalele prescrise se numesc "examene U" și sunt
întotdeauna gratuite și la o anumită oră. Vă rugăm să vă duceți copilul la pediatru pentru a afla
despre examinările U regulate și prescrise.

Dentiști și stomatologi
Dacă aveți o durere de dinți, mergeți la un dentist.

Oftalmologi și specialiști oculari
Dacă aveți probleme cu ochii, puteți merge la un oftalmolog. Oftalmologii se ocupă de toate
bolile care afectează ochii.

Ginecologi (ginecologi femei și bărbați)
Este important ca femeile să fie examinate periodic de un ginecolog. Acest lucru permite
depistarea bolilor în timp util. Aceasta se numește "check-up". Tot acolo puteți discuta și despre
contracepție.

Dacă aveți nevoie de ajutor pentru a găsi un medic potrivit, adresați-vă organizației de
asistență sau serviciului de cazare.

Dacă sunteți solicitant de azil și trebuie să mergeți la medic, veți primi un bon de tratament
de la biroul de asistență socială. Cu acesta, vizita la medic este gratuită pentru dumneavoastră.

Dacă este necesară o operație și nu este o urgență, biroul de asistență socială trebuie să
autorizeze în prealabil spitalizarea. Medicul dumneavoastră vă va elibera un certificat în acest
sens. Numai operațiile necesare din punct de vedere medical pot fi acoperite.

Persoană de contact:

Districtul Vechta
Biroul pentru afaceri sociale și integrare

Doamna Themann
Ravenberger Str. 20, 49377 Vechta
+49 (0) 44418982001
2 001@lan dkreis-vechta.de

Medicamente și farmacii

Dacă aveți nevoie de medicamente, veți primi o rețetă de la medicul dumneavoastră. Puteți să
vă procurați medicamentele cu această rețetă de la orice farmacie. Farmaciile sunt de obicei
deschise de luni până sâmbătă. Programul de funcționare variază în funcție de farmacie.

tel:116117
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/sozialamt/
tel:+4944418982001
mailto:2001@landkreis-vechta.de
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Dacă aveți nevoie urgentă de medicamente noaptea sau în weekend, veți găsi la fiecare
farmacie un afiș cu numele și adresa farmaciei care este deschisă pentru serviciul de urgență.
De asemenea, puteți găsi aceste informații pe internet.

Căutați serviciile de urgență ale farmaciei
www.aponet.de

Ca solicitant de azil, veți primi multe medicamente fără coplată. Prin urmare, trebuie să vă
adresați medicului dumneavoastră cu privire la acest aspect. Dacă nu aveți o rețetă, va trebui
întotdeauna să plătiți pentru medicamente.

Numere de urgență - SOS

O urgență este o amenințare acută la adresa sănătății. Trebuie să contactați un medic de
urgență sau un serviciu de salvare numai în caz de urgență sau de amenințare acută la adresa
sănătății.

Numere de urgență:

P oliția 110
P ompierii, serviciul de salvare 112
A mbulanță, medic de urgență 112

Numerele de urgență de pe telefoanele mobile funcționează întotdeauna, chiar dacă aveți o
cartelă preplătită fără credit/ bani!

Informații importante pentru un apel de urgență

• Cine sună (numele dvs.)?
• Unde s-a întâmplat ceva (adresa)?
• Ce s-a întâmplat?
• Câte persoane rănite sau bolnave sunt acolo?
• Ce fel de boli sau leziuni sunt?
• Așteptați alte întrebări!

Rămâneți calm. Vorbiți încet și clar pentru a fi mai bine înțeles. Nu închideți apelul. Centrul de
apeluri de urgență / poliția va încheia apelul atunci când toate informațiile importante au fost
transmise.

Asigurarea de sănătate

În Germania trebuie să încheiați o asigurare. Asigurarea este obligatorie. Aveți un permis de
ședere? Atunci trebuie să vă înregistrați la o casă de asigurări de sănătate obișnuită. Veți primi
acolo un card. Acesta este cardul dumneavoastră de asigurat. Cu el, veți beneficia de aceleași
prestații ca toți ceilalți locuitori din Germania.

Doriți să înțelegeți sistemul de sănătate german? Puteți găsi informații pe acest site . Aceste
informații sunt disponibile în germană și engleză.

https://www.aponet.de
tel:110
tel:112
tel:112
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare/statutul-de-re%C8%99edin%C8%9B%C4%83
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/biroul-de-imigrare/statutul-de-re%C8%99edin%C8%9B%C4%83
https://www.gesundheitsinformation.de/das-deutsche-gesundheitssystem.2698.de.html?part=einleitung-co
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Aici veți găsi toate informațiile importante despre asigurarea de sănătate (citiți capitolul 1).
Ghidul explică sistemul german de asistență medicală. Acesta este disponibil și în alte limbi:
"Ghidul de sănătate pentru solicitanții de azil în Germania" și "Ghidul de sănătate pentru toți"
sunt importante.

Ca refugiat sau solicitant de azil, nu sunteți încă acoperit de asigurarea de sănătate. Aveți
nevoie de un cupon de asigurare de sănătate. Îl puteți folosi pentru a merge la medic. Puteți
obține aceste permise de la biroul de asistență socială din orașul sau municipalitatea
dumneavoastră.

Asigurare de sănătate legală sau privată?

Există asigurări de sănătate legale și private. Majoritatea oamenilor au asigurare de sănătate
legală. Asigurarea de sănătate este plătită de angajat și de angajator. Câștigați mulți bani?
Sunteți funcționar public? Lucrați pe cont propriu? Atunci asigurarea privată de sănătate ar
putea avea sens. Trebuie să îndepliniți anumite condiții pentru o asigurare privată de sănătate.
De exemplu, trebuie să aveți un anumit venit brut.

Asigurarea de sănătate

Asigurarea de sănătate este încheiată la o societate de asigurări de sănătate. În Germania
există mai multe societăți de asigurări de sănătate diferite. Fiecare persoană este liberă să își
aleagă propria companie de asigurări de sănătate. Aici veți găsi o prezentare generală a
societăților de asigurări de sănătate din Germania.

Puteți alege un medic generalist (medic de familie) la alegerea dumneavoastră. Aveți nevoie de
tratament de la un specialist? Atunci veți primi o trimitere de la medicul dumneavoastră de
familie.

Mergeți la un spital? Mergeți la un terapeut? Mergeți la un medic? Atunci luați cardul de
asigurare cu dumneavoastră.

Cardul de asigurare

Cardul de asigurare este foarte important. Îl puteți folosi pentru a merge la medic. Activitatea
medicului este plătită de asigurarea dumneavoastră.

Nu uitați să luați cardul de asigurare cu dvs. atunci când sunteți tratat de medici, în spitale
sau de terapeuți recunoscuți.

Asigurarea în Europa

Cardul este, de asemenea, asigurarea dumneavoastră în întreaga Europă. Se numește card
european de asigurări de sănătate (EHIC). Îl puteți folosi pentru a merge la medic în toate țările
UE.

Călătoriți într-o țară din afara UE? Atunci ar trebui să încheiați o asigurare suplimentară. 
Asigurarea pentru străinătate vă protejează în timpul călătoriei. Se numește asigurare de 
sănătate internațională. Aveți o boală acută în străinătate? De asemenea, veți primi îngrijiri de 
bază în multe cabinete medicale și spitale din străinătate. Puteți obține informații de la

https://www.migration-gesundheit.bund.de/fileadmin/Dateien/Publikationen/Gesundheit/wegweiser_gesundheit/deutsch.wegweiser-gesundheit.2022.pdf
https://www.migration-gesundheit.bund.de/en/health-care-system/the-german-health-care-system
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/bine-ati-venit-in-stadt/ora%C8%99e-%C8%99i-municipii-districtul-vechta/
https://www.krankenkassen.de/gesetzliche-krankenkassen/krankenkassen-liste/
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compania dumneavoastră de asigurări de sănătate.

Oferte de prevenire

Programele de prevenire sunt concepute pentru menținerea și îngrijirea sănătății
dumneavoastră. Scopul este de a evita îmbolnăvirea sau afectarea sănătății dumneavoastră.
Scopul este de a reduce riscul de îmbolnăvire sau de a întârzia apariția acesteia. Acesta este
motivul pentru care majoritatea caselor de asigurări de sănătate plătesc cel puțin o parte din
costul programelor de prevenire. Uneori, acestea acoperă și toate costurile. Programele de
prevenire pot include cursuri de yoga, antrenament pentru spate, cursuri de nutriție și multe
altele.

Profitați de programele de prevenire. Adresați-vă companiei dumneavoastră de asigurări de
sănătate! În acest fel vă puteți proteja și menține sănătatea.

Puteți găsi mai multe informații aici.

Centre de consiliere și oferte de ajutor

Linie telefonică de ajutor pentru cazurile de violență împotriva femeilor

+49 (0) 8000116016
www.hilfetelefon.de

Linia de asistență telefonică privind violența împotriva femeilor consiliază femeile afectate în
întreaga Germanie. Consilierii oferă consiliere cu privire la toate formele de violență împotriva
femeilor. Aveți nevoie de ajutor acolo unde locuiți? Atunci consilierii vă vor îndruma către
instituțiile locale adecvate. Consilierea online este de asemenea posibilă prin intermediul
site-ului web. Sesiunile de consiliere sunt confidențiale. Doriți să rămâneți anonim? Nu este nicio
problemă. Nu trebuie să furnizați niciun detaliu personal la telefon. Acest lucru este valabil și pe
site. Dacă aveți probleme de auz, puteți rezerva un serviciu de interpretariat prin intermediul
site-ului. Acest lucru nu vă costă nimic. Conversația cu consilierii va fi tradusă în limbajul
semnelor german. De asemenea, poate fi tradusă în limbaj scris. Consilierea este posibilă în
multe limbi prin intermediul interpreților.

Consilierea femeilor în cazuri de violență și amenințări

Consiliere pentru femei / Centrul de consiliere și intervenție BISS pentru secția de poliție
Cloppenburg/Vechta

Mühlenstr. 51, 49661 Cloppenburg
+49 (0) 4471930830
frauenberatung@drk-cloppenburg.de

Acest serviciu de consiliere este destinat femeilor de toate vârstele, culturile și orientările
sexuale. Ele pot găsi aici sprijin profesional și specific femeilor. Consilierea este oferită de femei
pentru femei și poate avea loc la telefon, în persoană sau anonim.

Inelul alb

https://www.bundesgesundheitsministerium.de/krankenversicherung-praevention.html
tel:+498000116016
https://www.hilfetelefon.de/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/frauenberatungs-biss-beratungs-und-interventionsstelle/
tel:+494471930830
mailto:frauenberatung@drk-cloppenburg.de
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Telefonul victimelor: 116006 (gratuit la nivel național)
i nfo@wei sser-ring.de
Consiliere online: www.weisser-ring.de

Inelul Alb ajută victimele să găsească o cale de ieșire din situații dificile. Acest lucru se face prin
consiliere personală, precum și prin sprijin emoțional și financiar. Ei însoțesc victimele la
instanțe și la întâlniri oficiale și le stau alături. Ajută la punerea în aplicare a Legii privind
protecția împotriva violenței și arată ce mijloace legale sunt disponibile. Oferă sprijin în ceea ce
privește controalele de ajutor pentru consilierea juridică și psihotraumatologică inițială.

Ghidul familiei

www.familienratgeber.de

Aktion Mensch publică un ghid al familiei. Ghidul familiei este destinat persoanelor cu handicap.
Și familiilor acestora. Acesta oferă informații și adrese. Există și un site web. Acolo veți găsi
informații importante despre viața cu un handicap. Aceste informații sunt disponibile într-o
germană simplă și ușor de înțeles: de la școală, la muncă, petrecerea timpului liber,
accesibilitate, drepturi, locuințe, consiliere, asigurări de sănătate și îngrijire și multe altele.

Centrul de consiliere Caritas pentru părinți, copii și tineri

Neuer Markt 30, 49377 Vechta
Filiala Damme: Kirchplatz 18, 49401 Damme
+49 (0) 44418707690
beratunsstelle@caritas-sozialwerk.de

Părinții, copiii, adolescenții și tinerii care au probleme cu mediul sau cu ei înșiși pot găsi sprijin
aici. Angajații care lucrează cu copii și tineri în instituții pot găsi, de asemenea, sprijin aici.

Centrul de consiliere pentru dependență V echtaDominikanerweg 8, 49377 Vechta
Filiala Damme: în Casa de Caritas, Kirchplatz 19, 49401 Damme
+49 (0) 44416533
suchtberatung@skm-vechta.de
www.skm-vechta.de

Centrul de consiliere Vechta oferă consiliere și ajutor tuturor cetățenilor din districtul Vechta cu
întrebări legate de dependență. Ei sunt familiarizați cu tratamentul problemelor de dependență
și pot oferi următoarele servicii celor afectați și familiilor acestora:

• Informare și consiliere, de asemenea prin e-mail sau chat
• Trimitere la tratament de dezintoxicare
• Trimitere la grupuri de auto-ajutorare
• Trimitere la terapie ambulatorie și staționară
• Consiliere online

Linie telefonică de asistență pentru femeile însărcinate aflate în dificultate

tel:116006
mailto:info@weisser-ring.de
https://www.weisser-ring.de
https://www.familienratgeber.de/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/caritas-sozialwerk-st-elisabeth/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/caritas-sozialwerk-st-elisabeth-2/
tel:+4944418707690
mailto:beratunsstelle@caritas-sozialwerk.de
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/skm-katholischer-verein-f%C3%BCr-soziale-dienste-vechta-ev/
tel:+4944416533
mailto:suchtberatung@skm-vechta.de
https://www.skm-vechta.de
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+49 (0) 8004040020
https://www.hilfetelefon-schwangere.de/

Atunci când sarcina devine o provocare, consilierii de la linia telefonică de ajutor pentru femeile
însărcinate aflate în dificultate sunt acolo pentru tine.

Femeile însărcinate, anturajul lor apropiat, dar și profesioniștii pot contacta non-stop consilierii
înainte și după naștere, care cunosc ofertele de ajutor potrivite. Consilierii vă vor sprijini
indiferent de sex, origine, credință, orientare sexuală și identitate sexuală. Ajutorul este:

• anonim,
• gratuit și
• non-stop

Centrul de protecție a femeilor și copiilor

Protecție și ajutor pentru femeile cu copii care se confruntă cu violența.
SKF Vechta - telefon non-stop

+49 (0) 444183838

aplicație pentru îngrijirea sânilor

Cancerul de sân este cel mai frecvent tip de cancer la nivel mondial. În Europa, una din opt
femei va dezvolta cancer de sân pe parcursul vieții. Numai în Germania, aproximativ 70 000
de femei sunt diagnosticate cu cancer de sân în fiecare an. Cu cât boala este recunoscută mai
devreme, cu atât sunt mai mari șansele de vindecare. Aproximativ 25% din cazuri pot fi
prevenite prin adoptarea unui stil de viață sănătos. Aplicația Breastcare are o bază științifică.
Aceasta explică tot ce este important despre cancerul de sân într-un mod ușor de înțeles. De
asemenea, abordează subiectul depistării precoce. Veți afla cât de important este un stil de
viață sănătos. Aplicația este disponibilă în prezent în șapte limbi: arabă, germană, engleză,
farsi, franceză, spaniolă și turcă.

Aplicația pentru îngrijirea sânilor

• vă reamintește să vă palpați sânii cu ajutorul unui calendar al ciclului
• explică autoexaminarea pas cu pas cu instrucțiuni ilustrate
• explică factorii de risc și simptomele și oferă sfaturi specifice pentru un stil de viață

sănătos
• răspunde la întrebări privind examinările medicale de screening în Germania
• linkuri către numeroase puncte de contact, cum ar fi centre de sân, ofițeri de integrare sau

servicii de sprijin, la care femeile se pot adresa în caz de întrebări
• spune povești încurajatoare ale femeilor afectate

Puteți descărca aplicația din magazinele de aplicații Apple și Google. Aplicația este gratuită.
Aplicația poate fi utilizată fără a colecta date personale. Este lipsită de publicitate și
concepută pe termen lung. Informații suplimentare în șapte limbi la: www.breastcare.app

MMM - Malteser Migranten Medizin - servicii medicale ale Ordinului Cavalerilor de
Malta pentru persoanele fără asigurare de sănătate

tel:+498004040020
https://www.hilfetelefon-schwangere.de/
tel:+49444183838
https://www.breastcare.app
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În cadrul serviciilor medicale ale Ordinului Cavalerilor de Malta pentru persoanele fără
asigurare de sănătate (MMM), ersoanele care nu au un statut de rezidență valabil și, în
general, persoanele fără asigurare de sănătate pot găsi un medic pentru un control medical
inițial și îngrijire de urgență în caz de boală subită, rănire sau sarcină.

Deoarece mulți pacienți nu doresc să se prezinte la un cabinet medical sau un spital,
organizația îi ajută, păstrând anonimatul. Interconectarea și cooperarea cu biserici, asociații și
organizații permit acordarea și a altor forme de asistență.

Program cu publicul:
Marți: între orele 10.00 și 12.00 (cu excepția sărbătorilor legale)

Contact:

Malteser Migranten Medizin
Johannissstraße 91, 49074 Osnabrück
0541/3410
0541/505220 (în afara orelor de program)
Malteser Migranten Medizin

 

Vaccinări

Puteți fi vaccinat pentru a vă proteja împotriva anumitor boli infecțioase. Vaccinurile sunt
disponibile împotriva gripei, oreionului, varicelei și rubeolei, de exemplu. În Germania nu există
o vaccinare obligatorie generală, cu excepția rujeolei. Prin urmare, este la latitudinea fiecărei
persoane să decidă pentru sine și pentru copiii săi care sunt vaccinurile potrivite. Este
recomandabil să solicitați sfatul unui medic pentru a evalua riscurile și beneficiile individuale.

Există recomandări de vaccinare. Acestea iau în considerare o serie de factori, cum ar fi vârsta,
starea de sănătate, sarcina și riscul.

Informații în acest sens pot fi găsite pe site-ul web al Ministerului Federal al Sănătății și pe
site-ul web al Centrului Federal de Educație pentru Sănătate.

Informații suplimentare privind vaccinările pot fi găsite pe site-ul internet al Institutului
Robert Koch: Calendar de vaccinare în 20 de limbi.

Aici puteți viziona un videoclip privind vaccinarea în 13 limbi: Video privind vaccinarea.

Pe site-ul internet al Institutului Robert Koch găsiți "Materiale informative privind vaccinarea în
diverse limbi".

Site-ul RKI

Cele mai importante vaccinări pentru copii sunt efectuate în cadrul examenelor U.

Discutați cu pediatrul dumneavoastră despre vaccinurile care sunt recomandate pentru copilul
dumneavoastră. De asemenea, medicul pediatru vă poate ajuta să clarificați orice preocupări
sau întrebări pe care le aveți cu privire la vaccinări. Unele vaccinări trebuie repetate după un
anumit timp. Acest lucru este important pentru ca protecția imunizării să nu se piardă. Pediatrul
dumneavoastră poate verifica dacă au fost efectuate vaccinările importante. De asemenea, va
verifica dacă vaccinurile trebuie repetate.

tel:0541/3410
tel:0541/505220
https://www.malteser-osnabrueck.de/angebote-und-leistungen/weitere-dienstleistungen/mmm-malteser-medizin-fuer-menschen-ohne-krankenversicherung.html?%2F=&cHash=0087518f2154314016a63f77abd253ac
https://www.bundesgesundheitsministerium.de/themen/praevention/impfungen/schutzimpfungen.html
https://www.impfen-info.de/impfempfehlungen/
https://www.rki.de/DE/Content/Infekt/Impfen/Materialien/Impfkalender_mehrsprachig_Uebersicht_tab.html?nn=2391120
https://refudocs.org/impfaufklaerung/
https://www.rki.de/DE/Content/Infekt/Impfen/Materialien/materialien_fremdsprachig_inhalt.html
https://integreat.app/lkvechta/ro/familie/sarcina-%C8%99i-na%C8%99terea/
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Copilul dumneavoastră urmează să meargă la un centru de zi (Kita)? Sau vrea să meargă la
școală? Atunci trebuie să fie vaccinat împotriva rujeolei. Vaccinarea împotriva rujeolei este
obligatorie.

Puteți găsi informații privind vaccinarea împotriva oreionului, rujeolei și rubeolei pe site-ul
internet al Institutului Robert Koch. Informațiile sunt disponibile în mai multe limbi.

Portaluri multilingve de informare pe tema sănătății

Căutați informații despre sănătate? Sau despre sistemul de sănătate din Germania? Atunci
aruncați o privire la portalul "Migrație și sănătate". Puteți alege între 40 de limbi.

De asemenea, puteți găsi informații pe portalul "Zanzu". Și în 13 limbi. Subiectele includ, de
exemplu

• planificarea familială
• sarcina
• Drepturile legate de sănătate

Există, de asemenea, un dicționar de termeni medicali.

Viața de zi cu zi

Informații

Sunteți nou în Germania? Mutarea într-o țară străină aduce cu sine multe întrebări și multă
muncă. Viața de zi cu zi și unele moduri de viață germane trebuie să pară ciudate pentru mulți
refugiați și migranți. Pentru a vă fi mai ușor să vă găsiți drumul în viața de zi cu zi, am rezumat
aici câteva sfaturi practice de zi cu zi.

Mobilitate

Transport școlar

Copiii trebuie să ajungă la școală de acasă. Există autobuze sau trenuri pentru acest scop, de
exemplu. Atunci când copiii merg la școală cu autobuzul sau cu trenul, acest lucru se numește
"transport școlar". Anumite grupuri de elevi au dreptul la acest transport. Unora li se
rambursează banii. În mod normal, părinții sau tutorii trebuie să plătească pentru călătorie.

Drumul pe jos între casă și școală este mai lung decât următoarele distanțe minime? Atunci
copilul dumneavoastră are dreptul la transport școlar:

2.000 m:

• pentru copiii care frecventează o grădiniță școlară sau care participă la programe speciale
de sprijin lingvistic

• pentru elevii din anii 1-6 din școlile de învățământ general și

3.000 m:

https://integreat.app/lkvechta/ro/familie/centru-de-zigr%C4%83dini%C8%9B%C4%83/
https://www.rki.de/DE/Content/Infekt/Impfen/Materialien/materialien-mmr-uebersicht_GenTab.html?nn=2709264
https://www.rki.de/DE/Content/Infekt/Impfen/Materialien/materialien-mmr-uebersicht_GenTab.html?nn=2709264
http://www.migration-gesundheit.bund.de/
http://www.zanzu.de/
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• pentru elevii din anii 7-10 din școlile de învățământ general

4.000 m:

• pentru elevii din școlile profesionale de nivel începător, din anii 11-13 din școlile de
învățământ general, din liceele tehnice și din școlile gimnaziale profesionale, precum și din
școlile profesionale și tehnice fără indemnizație de formare.

Districtul și orașele independente sunt responsabile pentru transportul școlar. Acestea trebuie
să transporte elevii la școală. În cazul în care acest lucru nu este posibil, acestea trebuie să
ramburseze costurile părinților. Aceasta se numește obligația de transport și rambursare. În
principiu, aveți dreptul la despăgubiri doar pentru călătoria până la cea mai apropiată școală
din tipul de școală ales.

Furnizorii de servicii de transport școlar sunt responsabili pentru stabilirea modului în care își
îndeplinesc această obligație de transport și rambursare. Aceștia pot stabili atât modul de
transport (autobuze școlare, transport public), cât și distanța minimă dintre domiciliu și școală
de la care se aplică obligația de transport și rambursare.

Se schimbă cerințele dvs. de transport? Acesta este cazul, de exemplu, dacă copilul
dumneavoastră merge acum la o altă școală. Sau dacă copilul dumneavoastră este bolnav
pentru o perioadă mai lungă de timp. Atunci trebuie să informați districtul imediat și
nesolicitat, în scris sau electronic. Acest lucru este important pentru următoarele schimbări:

• Schimbarea școlii,
• relocare,
• Îmbolnăvire care durează mai mult de o lună,
• șederea în străinătate pentru mai mult de o lună,
• îndeplinirea școlarizării obligatorii într-o instituție nescolară,
• încetarea cerințelor de sprijin pentru transportul individual.

Unul dintre punctele de mai sus se aplică copilului dumneavoastră? Nu informați districtul?
Atunci ați primit prestații neautorizate. Trebuie să rambursați costurile către districtul Vechta.
Solicitantul este responsabil pentru tratamentul fiscal corect al indemnizației de transport.

Persoană de contact:

Districtul Vechta - Departamentul pentru dezvoltare economică, mobilitate și turism
Ravensbergerstr. 20, 49377 Vechta
schuelerbefoerderung@landkreis-vechta.de

Autobuz, tren și bicicletă

În multe locuri din orașul dvs. natal și din împrejurimi se poate ajunge cu ușurință cu
transportul public. O alternativă sănătoasă, necostisitoare și ecologică pentru a ajunge din A
în B este bicicleta.

Transportul public
Pentru a ajunge la destinația dvs. în districtul Vechta, puteți utiliza transportul public. Acestea
sunt [autobuz, moobil+, Nord-West-Bahn].

https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/referat-f%C3%BCr-wirtschaftsf%C3%B6rderung-mobilit%C3%A4t-und-tourismus/
https://schuelerbefoerderung@landkreis-vechta.de
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Călătoria fără bilet, așa-numitul fare dodging, este pedepsită! Trebuie să aveți un bilet valabil
pentru fiecare călătorie. În caz contrar, veți plăti o amendă consistentă.

Companiile de autobuz și orarele în districtul Vechta:

Dinklage: Kohorst Reisen GmbH
Vechta: Omnisbusbetrieb G. Wilmering GmbH & Co. KG
Lohne: Schomaker Reisen GmbH & Co. KG
Neuenkirchen: Reisedienst Hedemann

Autobuzul de permanență moobil +

moobil + este un sistem de mobilitate al districtelor Cloppenburg și Vechta, al autorităților
locale și al companiilor de transport. Acesta oferă locuitorilor din Oldenburger Münsterland
servicii de transport local atractive și accesibile. Acest lucru permite tuturor - chiar și celor
care nu au mașină - să ajungă în siguranță la locul de muncă, la magazine, la medic sau la
destinațiile de agrement.

Autobuzele moobil+ efectuează opriri fixe pe rutele lor de luni până vineri în intervalul orar de
bază 7:00-19:00 (pe unele rute de la 5:30 la 21:00). De asemenea, pe fiecare traseu sunt
prevăzute opriri suplimentare la cerere.

Rezervările pot fi făcute prin telefon, aplicație, online sau personal la centrul de mobilitate.
Toate călătoriile trebuie rezervate cu până la o oră înainte de plecare. Pasagerii care nu au
făcut rezervare și urcă spontan în autobuz pot fi preluați în stațiile fixe doar dacă există un loc
liber în autobuz până la destinație.

Toate detaliile de contact pot fi găsite pe pagina de contact.

Calea ferată Nord-Vest

De asemenea, puteți călători cu trenul în districtul Vechta. Puteți găsi prezentarea actuală a
rutelor și a orarelor aici.

Bicicleta
Dacă știți că veți locui în districtul Vechta pentru o perioadă mai lungă de timp, merită să vă
cumpărați o bicicletă. Este mai ieftin decât să călătoriți cu transportul public.

Reguli de circulație importante pentru bicicliști (selecție):

Circulați întotdeauna pe partea dreaptă a carosabilului
Nu mergeți unul lângă altul, ci unul în spatele celuilalt
Dacă există o pistă pentru biciclete, trebuie să circulați pe pista pentru biciclete (întotdeauna
pe partea dreaptă a drumului în direcția de mers)
Numai copiii cu vârsta de până la 11 ani au voie să circule pe trotuare
Este interzisă utilizarea unui telefon mobil pe bicicletă
Achiziționarea și reparațiile: Atunci când cumpărați o bicicletă, asigurați-vă că aceasta este
echipată după cum urmează și, prin urmare, este aptă pentru circulație. În caz contrar, va
trebui să plătiți o amendă dacă sunteți oprit de poliție.

Faruri față și spate 
Reflector față și spate 
Reflectoare în spițe (2 pe roată)

https://www.kohorst-reisen.de/web/cms/front_content.php?idcat=80
https://www.wilmering-buslinien.de/
https://www.schomaker-reisen.de/information.php?verteiler=Linienverkehr#fahrplan
https://www.reisedienst-hedemann.de/linienverkehr/
https://www.moobilplus.de/kontakt/
https://www.nordwestbahn.de/de/weser-ems/service/liniennetz
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Reflectoare pe pedale 
Clopot 
Două frâne independente

Permis de conducere și mașină

Permisul de conducere

Doriți să conduceți în Germania? Atunci aveți nevoie de un permis de conducere internațional.
Doriți să vă folosiți permisul de conducere național? Atunci acesta trebuie să fie tradus de un
traducător recunoscut oficial.
Acest regulament nu se aplică cetățenilor UE.

1. având un permis de conducere străin convertit

Aveți deja un permis de conducere din țara dvs. de origine? Atunci vi se permite, în general,
să conduceți în Germania timp de 6 luni.
După aceea, trebuie să vă convertiți permisul de conducere.
Aceasta înseamnă că va trebui să susțineți un nou examen teoretic și practic.
Puteți afla mai multe despre acest lucru de la biroul districtual pentru permise de conducere.

Permisele de conducere străine pentru autoturisme sunt în general recunoscute pentru
cetățenii UE. Vă puteți converti permisul de conducere în mod voluntar. Atunci nu trebuie să
susțineți un examen teoretic sau practic. Aceste norme nu se aplică permiselor de conducere
pentru camioane sau autobuze. Aceste permise trebuie să fie convertite după o anumită
perioadă de timp.

2. Obțineți un nou permis de conducere

Doriți să conduceți în Germania? Nu aveți încă un permis de conducere recunoscut? Atunci
trebuie să urmați cursurile unei școli de șoferi.

Acolo veți învăța regulile de circulație în Germania și cum să conduceți o mașină în cadrul
unor lecții teoretice și practice.

Lecțiile de conducere și examenele de conducere sunt supuse unei taxe. Clarificați în prealabil
costurile cu școala de șoferi!

Puteți obține informații suplimentare și formulare de cerere de la școala de șoferi sau de la
biroul pentru permise de conducere.

Cumpărarea unei mașini

Dacă ați cumpărat o mașină, trebuie să o înregistrați la biroul de înmatriculare a vehiculelor.

Pentru aceasta veți avea nevoie de

• certificatul de înmatriculare partea l (documentul de înmatriculare a vehiculului)
• Certificat de înmatriculare partea ll (document de înmatriculare a vehiculului)
• Carte de identitate, pașaport sau permis de ședere cu certificatul de înmatriculare
• Confirmarea electronică a asigurării (EVB)

https://www.landkreis-vechta.de/ordnung-und-verkehr/fuehrerscheinstelle-allgemein.html#c914
https://www.landkreis-vechta.de/ordnung-und-verkehr/fuehrerscheinstelle-allgemein.html#c914
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• Cerere de înmatriculare
• Mandat de debitare directă SEPA
• Contractul de cumpărare, dacă este cazul
• Dacă este necesar, aduceți plăcuțele vechi de la vehiculul înmatriculat
• Certificatul de conformitate (COC) sau confirmarea datelor, dacă este cazul

O programare

În Germania, orice persoană care deține un vehicul și dorește să îl conducă (proprietarul
vehiculului) trebuie să aibă o asigurare auto. Fără asigurare, autovehiculul nu poate fi
înmatriculat. Aceasta acoperă orice daune pe care le provocați altor vehicule sau persoane.
Acest lucru este valabil și pentru motociclete.

Puteți găsi informații în mai multe limbi aici:

Fă-o în Germania
Manual Germania

Asigurări

Asigurări sociale

În Germania există cinci asigurări obligatorii. Trebuie să aveți aceste asigurări. Acest sistem de
asigurări sociale vă protejează împotriva șomajului, bolii, nevoii de îngrijire, accidentelor
profesionale și bătrâneții. În mod automat sunteți asigurat pentru pensie, accident, îngrijire pe
termen lung și șomaj. Nu aveți de ales. Pentru asigurarea de sănătate, puteți alege dintr-o gamă
largă de societăți de asigurări de sănătate. Puteți afla mai multe aici.

Asigurări suplimentare

Există multe alte tipuri de asigurări în Germania. Nu este posibil să spunem în termeni generali
dacă o poliță de asigurare are sens pentru dumneavoastră. Cele mai multe dintre acestea vă
protejează împotriva riscurilor financiare. Centrul de consiliere a consumatorilor oferă informații
despre aceste asigurări suplimentare. De asemenea, veți găsi informații cu privire la întrebări
legate de asigurări. Cea mai importantă este asigurarea de răspundere civilă. Ar trebui să o
aveți în orice caz.

Asigurarea de răspundere civilă

Ați provocat daune unei persoane fără să intenționați acest lucru? Ar putea fi vorba de un
accident rutier. Sau copilul dumneavoastră a spart un geam cu o minge. Atunci trebuie să plătiți
despăgubiri în Germania în conformitate cu legea. Aceasta se aplică vătămărilor corporale,
daunelor materiale și pierderilor financiare în sectorul privat.

În Germania, puteți încheia o asigurare de răspundere civilă privată. Asigurarea plătește aceste
daune pentru dumneavoastră și familia/copiii dumneavoastră. Puteți decide singur dacă doriți să
încheiați această asigurare. Cu toate acestea, noi o recomandăm cu tărie.

Căutați o ofertă bună pentru asigurarea de răspundere civilă privată? Centrul de consiliere a
consumatorilor oferă informații pe această temă.

https://www.make-it-in-germany.com/de/leben-in-deutschland/wohnen-mobilitaet/fuehrerschein-auto
https://handbookgermany.de/de/live/driving-licence.html
https://integreat.app/deutschlandvorlage/ro/sanatate/asigurarea-de-sanatate/
https://www.verbraucherzentrale.de/wissen/geld-versicherungen/weitere-versicherungen
https://www.verbraucherzentrale.de/wissen/geld-versicherungen/weitere-versicherungen/private-haftpflichtversicherung-auch-fuer-fluechtlinge-ein-muss-12850
https://www.verbraucherzentrale.de/wissen/geld-versicherungen/weitere-versicherungen/private-haftpflichtversicherung-auch-fuer-fluechtlinge-ein-muss-12850
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Există, de asemenea, o listă de verificare. Acesta conține întrebări și răspunsuri suplimentare
despre asigurări. Acesta este disponibil în limbile arabă, germană, engleză, farsi și rusă.

Taxe de radiodifuziune

Germania are programe independente de radio, televiziune și online ale ARD, ZDF și
Deutschlandradio. Acestea transmit informații libere de influențe economice și politice. Toată
lumea plătește bani pentru asta. Aceasta se numește taxă de licență.

Legea stipulează că pentru fiecare locuință din Germania trebuie plătită o taxă de licență. Cu
toate acestea, o singură persoană pe locuință trebuie să plătească taxa de licență. Aceasta
costă 18,36 EUR pe lună și trebuie plătită către serviciul de contribuții ARD, ZDF și
Deutschlandradio. Informații suplimentare pot fi găsite în fișa informativă de pe site-ul web
privind taxa de radiodifuziune. De asemenea, disponibil aici în mai multe limbi.

Unele persoane pot fi scutite de la plata taxei de radiodifuziune. De exemplu, dacă beneficiați de
prestații în temeiul Legii privind prestațiile pentru solicitanții de azil sau de alte prestații sociale.
Trebuie depusă o cerere de scutire de la plata taxei de licență.

Puteți găsi cererea de scutire aici.

Internet

Internet mobil

Aveți internet mobil pe telefonul dvs. mobil. Acest lucru este foarte practic. Puteți căuta ceva pe
internet în timp ce vă deplasați. De asemenea, puteți căuta o adresă. Internetul costă bani. Cel
mai bine este să aveți un contract. Acest contract poate fi un contract pe durată determinată
sau un contract preplătit. Puteți găsi mai multe informații aici.

Nu aveți nevoie de internet pentru a utiliza Integreat.

WLAN la domiciliu

Dacă doriți să aveți internet în propria casă, aveți nevoie de un router. Există diverse companii
care vă pot vinde un router și un contract. Cel mai bine este să cereți informații ajutoarelor
locale.

Hotspoturi WLAN publice și gratuite în districtul Vechta

Wi-Fi gratuit este disponibil în mai multe locuri din zonele publice, de exemplu în centrul
orașului, biblioteci, restaurante sau case de presă. Puteți utiliza propriul dispozitiv pentru a
naviga pe internet acolo.

În calitate de solicitant de azil în Germania, nu aveți dreptul legal la acces la internet (WIFI) în 
locuința dumneavoastră. Prin urmare, de obicei nu există WIFI (WLAN) în centrele de cazare. 
Dacă există o conexiune telefonică în unitatea de cazare, este posibil să încheiați singur un 
contract pentru WLAN. Rugați asistenții locali să vă ajute să alegeți un contract bun. Discutați în 
prealabil cu persoanele care locuiesc în locuință despre plată. Gândiți-vă dacă un contract pe 
care îl puteți rezilia oricând este mai bun decât un contract care este valabil pentru o perioadă 
lungă de timp (de exemplu, 2 ani). Înainte de a semna contractul, întrebați furnizorul de cazare

https://www.verbraucherzentrale-brandenburg.de/wissen/geld-versicherungen/weitere-versicherungen/private-haftpflichtversicherung-auch-fuer-gefluechtete-ein-muss-12850
https://www.verbraucherzentrale-brandenburg.de/sites/default/files/migration_files/media248940A.pdf
https://www.verbraucherzentrale-brandenburg.de/wissen/geld-versicherungen/weitere-versicherungen/private-haftpflichtversicherung-auch-fuer-gefluechtete-ein-muss-12850
https://www.verbraucherzentrale-brandenburg.de/geld-versicherungen/weitere-versicherungen/checkliste-versicherung-73661
https://www.verbraucherzentrale-brandenburg.de/sites/default/files/2018-06/vz_Checkliste_russisch_Versicherung.pdf
http://www.rundfunkbeitrag.de/
http://www.rundfunkbeitrag.de/
http://www.rundfunkbeitrag.de/welcome
https://www.rundfunkbeitrag.de/buergerinnen_und_buerger/formulare/befreiung_oder_ermaessigung_beantragen/index_ger.html
https://integreat.app/deutschlandvorlage/ro/via%C8%9Ba-social%C4%83/viata-de-zi-cu-zi/contracte-si-telefonul-mobil/
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dacă Wi-Fi este posibil din punct de vedere tehnic și cum puteți oferi acces tehnicianului.

Cont bancar

Un cont curent este un cont pentru persoanele care doresc să efectueze plăți prin intermediul
băncii. Banii dvs. sunt disponibili în contul curent în orice moment. Asigurați-vă că aveți
suficienți bani în cont pentru toate retragerile și plățile.

Cu un cont curent puteți

• să efectuați transferuri
• să primiți plăți fără numerar (plățile de la oficiile publice / autorități / prestații sociale sunt

adesea efectuate fără numerar, adică transferate într-un cont curent personal)
• să stabiliți ordine permanente
• să participați la debite directe
• Încasarea cecurilor
• Plata cu un card CE fără numerar
• Retragerea sau depunerea de numerar la un ghișeu bancar sau la un ATM
• Tipărirea extraselor de cont

Deschiderea unui cont

Decideți la ce bancă doriți să aveți un cont. Faceți o programare pentru a deschide un cont. Vă
rugăm să aduceți cu dvs. unul dintre documentele de identificare: Dovadă de sosire, permis de
ședere, carte de identitate. În cazul în care pe documentul de legitimare nu este menționată
adresa actuală, vă rugăm să aduceți și un certificat de înregistrare sau un document comparabil.

• După deschiderea contului, veți primi un card EC cu un cod PIN din patru cifre. Semnați pe
spatele cardului EC și memorați codul PIN. Veți avea nevoie de codul PIN pentru plățile fără
numerar și pentru a retrage bani de la bancomate. Asigurați-vă că păstrați separat
cardul și codul PIN!

• Dacă doriți să retrageți numerar, cel mai bine este să utilizați bancomatele băncii la care
aveți contul. Atunci retragerea nu costă nimic. Dacă codul PIN este introdus incorect de trei
ori la bancomat, cardul de debit va fi anulat și blocat. În acest caz, trebuie să întrebați banca
dumneavoastră.

• Dacă cardul de debit este pierdut sau furat, blocați-l imediat. Indicați codul de sortare și
numărul de cont. Apoi solicitați băncii un nou card EC.

116 116
24 de ore din 24.

Băncile diferite oferă conturi curente cu condiții diferite. Aflați exact cât costă un cont curent în
fiecare lună și ce servicii oferă banca în schimb.

Dacă nu vorbiți germana sau engleza, vă rugăm să aduceți un interpret cu dumneavoastră.

Dacă aveți nevoie de ajutor pentru utilizarea corectă a cardului CE, adresați-vă consilierului
social din orașul sau municipalitatea dumneavoastră .

Servicii bancare online

tel:116116
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/birouri-de-familie
https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/birouri-importante/birouri-de-familie
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Cu serviciile bancare online, vă puteți efectua tranzacțiile bancare de pe PC, tabletă sau
smartphone. Vă puteți vizualiza conturile în orice moment și sunteți independent de o sucursală.
Se aplică standarde de securitate ridicate și proceduri TAN moderne.

Contracte și telefoane mobile

Telefonul mobil

În Germania există practic două tipuri de contracte de telefonie mobilă: Contracte preplătite și
contracte pe durată determinată. Contractul preplătit nu are o durată contractuală fixă, în timp
ce un contract pe durată determinată are o durată contractuală minimă. Acest contract este
reînnoit automat dacă nu îl anulați. Anularea trebuie făcută în scris și în timp util. Spre deosebire
de un contract pe durată determinată, nu există o taxă de bază pentru un contract preplătit.

10 întrebări importante pentru încheierea unui contract:

• Cât de mare este taxa de bază? Crește taxa după o anumită perioadă de timp?
• Există o cifră de afaceri lunară minimă (costuri minime pe lună)?
• Pentru cât timp este valabil contractul (de exemplu, 12 sau 24 de luni)?
• Dacă nu anulez contractul, acesta va fi reînnoit automat.
• Când trebuie să anulez dacă nu doresc să prelungesc contractul?
• Cât costă configurarea, comutarea și dezactivarea?
• Care este ciclul de facturare (60/1, 10/10)?
• Cât costă un minut (rețea externă/proprie)?
• Cât costă un telefon mobil cu contract și cât costă un telefon mobil fără contract?
• Cât costă internetul?
• Cât costă apelurile internaționale?

Contractele

Contractele sunt încheiate în Germania, de exemplu, atunci când începeți să lucrați, vă mutați
într-o casă nouă, cumpărați o mașină sau un telefon mobil sau pentru un abonament la sală.
Asigurați-vă că acordați atenție conținutului unui contract: Cum este alcătuit prețul total? Există
și alte costuri lunare în plus față de plata unică? Contractele sunt obligatorii și trebuie onorate.
Acestea pot fi anulate numai în termenul de preaviz aplicabil.
Copiii și tinerii sub vârsta de 18 ani nu pot încheia contracte. În orice caz, asigurați-vă că copiii
dvs. nu au acces la detaliile contului dvs.
Dacă nu sunteți sigur dacă puteți plăti costurile de funcționare sau dacă ați înțeles totul corect,
nu semnați contractul!
Odată ce ați semnat contractul, acesta este obligatoriu. Prin urmare, este întotdeauna o idee
bună să citiți un contract pe îndelete și să vi se explice în detaliu înainte de a semna ceva.

Acest lucru este deosebit de important:
Nu semnați niciodată ceva ce nu ați înțeles sau nu puteți citi. În caz contrar, s-ar putea să
ajungeți să semnați un contract sau un acord în temeiul căruia trebuie să plătiți ceva. Uneori
este foarte dificil să anulați acest lucru. Verificați și comparați întotdeauna mai multe oferte și
nu vă grăbiți să vă decideți.
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Nu lăsați pe nimeni să vă preseze să semnați ceva. Orice persoană care vă presează nu este un
vânzător onest.
Nu semnați niciun contract la telefon, pe stradă, în fața unui supermarket sau la ușa
dumneavoastră!
Nu vă dați niciodată datele bancare la telefon!

Feriți-vă de ofertele de credit "fără Schufa"!
Pe internet există multe oferte dubioase de credite fără Schufa sau de carduri Mastercard Gold.
Ofertele sunt anunțate pe site-uri ca fiind "corecte", "transparente" sau "rezistente la alocare",
dar au adesea ratinguri și sigilii de aprobare false. Vi se promite adesea o plată rapidă și
nebirocratică.
Cu toate acestea, în loc de împrumutul anunțat, primiți doar un card preplătit, care este, de
asemenea, asociat cu costuri ridicate.
Chiar dacă aveți nevoie urgentă de bani, nu semnați niciodată un astfel de contract și nu vă
introduceți niciodată datele personale pe aceste site-uri.

Informații suplimentare pot fi găsite pe site-ul internet al centrului de consiliere a
consumatorilor.

Eliminarea și reciclarea deșeurilor

Separarea și eliminarea corectă nu este atât de dificilă. Aruncați o privire la calendarul de
colectare a deșeurilor pentru municipalitatea sau orașul dumneavoastră din districtul Vechta.
Aici puteți vedea ce deșeuri sunt colectate și când.

(2. Stadt) Introduceți orașul dvs. la rubrica 2. oraș . (3. Straße) La 3. stradă introduceți numele
străzii unde locuiți. Apoi trebuie să selectați modul în care doriți să eliminați deșeurile de hârtie:

• Coșul de gunoi albastru Siemer (blaue Papiertonne Siemer)
• Coșul de gunoi al clubului PAMO (PAMO-Vereinstonne)
• Fără coș de hârtie (keine Papiertonne)
Aici veți găsi o prezentare generală a tipurilor de deșeuri și a modului corect de eliminare a
acestora. Mai jos veți afla cum să eliminați deșeurile în mod corect:

Deșeuri reziduale în pubela neagră

Deșeurile care nu pot fi reciclate merg în pubela neagră:

• Scutece, prosoape igienice și tampoane
• Șervețele de hârtie, șervețele faciale, prosoape de hârtie
• Folii de plastic pentru coșuri de gunoi
• pungi pentru aspirator
• Hârtie cretată
• Tapet, reziduuri de covoare
• gunoaie, cenușă, resturi de animale mici, mucuri de țigară

https://www.verbraucherzentrale.de/wissen/geld-versicherungen/kredit-schulden-insolvenz/unserioese-kredite-erkennen-6-haeufige-fallen-11480
https://www.verbraucherzentrale.de/wissen/geld-versicherungen/kredit-schulden-insolvenz/unserioese-kredite-erkennen-6-haeufige-fallen-11480
https://www.abfallwirtschaft-vechta.de/index.php/termine/abfuhrkalender
https://www.abfallwirtschaft-vechta.de/index.php/termine/abfuhrkalender
https://www.abfallwirtschaft-vechta.de/images/AWV/Abfall-ABC/abfall-abc-net.pdf
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Hârtie în pubela albastră

Deșeurile de hârtie trebuie să fie curate și neacoperite:

• Ziare și reviste
• Cutii de carton (vă rugăm să le împăturiți sau să le distrugeți)
• Cataloage și broșuri
• caiete de exerciții
• cărți
• Formulare și hârtie pentru imprimantă
• Scrisori și plicuri
• Pungi de hârtie
• Ambalaje de hârtie
• Pachete de țigări (fără aluminiu și fără folie)
• Cutii de ciocolată (fără plastic)

Deșeuri organice în pubela maro

Deșeurile compostabile se pun în pubela maro:

• Deșeuri de bucătărie (inclusiv resturi de carne și pește)
• Resturi de fructe și legume
• Salată (fără sos de salată)
• Coji de cartofi, coji de ouă
• Pungi filtru de cafea, plicuri de ceai
• Buchete de flori ofilite
• Plante la ghiveci (fără ghiveci)
• Deșeuri de grădină
• Ziar mototolit pentru a absorbi umezeala

Ambalaje și plastic în sacul galben

Ambalajele reciclabile merg în sacul galben. Acestea trebuie să fie din plastic, metal sau lemn.
Nu pentru hârtie, carton sau sticlă.

Sticla

Acesta merge în banca de sticle:
Sticlă albă și colorată golită, de ex. sticle și borcane de unică folosință. Vă rugăm să le separați
în funcție de culoare.

Acest lucru nu are ce căuta aici:
Tot ceea ce nu este fabricat din sticlă pură, inclusiv ceramică sau porțelan (ambele aparțin
coșului de gunoi rezidual).
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Aparatele electrice stricate și deșeurile periculoase la centrul de
reciclare

Trebuie să ajungă la centrul de reciclare:

• Deșeuri care nu încap în coșul de gunoi
• Toate aparatele electrice stricate
• Materiale periculoase, cum ar fi bateriile vechi, becurile economice sau substanțele chimice

Puteți arunca deșeurile gratuit la cele 10 centre de reciclare. Trebuie să plătiți pentru a depune
deșeuri verzi. Puteți afla ce centru de reciclare acceptă ce articole pe pagina asociată: Centre de
reciclare

O colectare mobilă a deșeurilor periculoase și a aparatelor electrice defecte are loc de două ori
pe an. Un vehicul de colectare se deplasează apoi în localitatea dumneavoastră. Puteți vedea
data în calendar.

Articolele uzate în stare bună
pot fi cumpărate și vândute în magazinele second-hand sau la târgurile de vechituri.

Deșeuri voluminoase

Articolele care sunt prea mari pentru a fi eliminate împreună cu deșeurile reziduale
sunt trimise la deșeuri voluminoase:

• Mobilier, cum ar fi canapele, scaune, dulapuri, mese, rafturi din lemn, rame de pat,
• saltele, somiere, plapume,
• acoperitoare de podea, covoare,
• mobilier de grădină,
• jucării mari,
• mobilier de camping,
• cărucioare,
• autoturisme bobby,
• bărci gonflabile,
• găleți de plastic,
• țarcuri pentru animale mici,
• scaune auto individuale etc.

Colectarea/livrarea deșeurilor voluminoase este gratuită de două ori pe an. Veți avea nevoie de
un card de colectare. Acesta este atașat la indicatorul de deșeuri. Îl puteți trimite la AWV sau îl
puteți înmâna atunci când îl livrați la AWZ.

Aici veți găsi o prezentare detaliată a deșeurilor care fac parte din categoria deșeurilor
voluminoase. De asemenea, puteți vedea ce deșeuri nu fac parte din deșeurile voluminoase.

Condiții de viață

https://www.abfallwirtschaft-vechta.de/index.php/die-awv/wertstoffsammelstellen
https://www.abfallwirtschaft-vechta.de/index.php/die-awv/wertstoffsammelstellen
https://www.abfallwirtschaft-vechta.de/index.php/die-awv/wertstoffsammelstellen
https://www.abfallwirtschaft-vechta.de/index.php/termine/mobile-sammlung
https://www.abfallwirtschaft-vechta.de/images/AWV/PDF/Uebersicht-Sperrmuell-AWV.pdf
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Certificat de acordare a dreptului la locuință (WBS)

Există apartamente care sunt subvenționate de stat. Aceste apartamente sunt pentru
persoanele care au bani puțini. Pentru a locui acolo, aveți nevoie de un WBS. În cazul
apartamentelor subvenționate, proprietarul este obligat să plătească o chirie maximă. WBS vă
dă dreptul să vă mutați în apartamente doar în principiu.

WBS-ul dvs. este emis în Saxonia Inferioară? Atunci este valabil numai în Saxonia Inferioară.
Certificatul de drept de ședere este valabil timp de 1 an. Acesta este valabil doar pentru un
apartament la un moment dat. Dacă intenționați să vă mutați, trebuie să solicitați un nou
WBS.

Pentru a obține un WBS, trebuie să aveți un anumit venit. Dacă câștigați prea mult, nu veți
primi un WBS.

Ce documente sunt necesare pentru o cerere?

• Carte de identitate sau pașaport
• Dovada veniturilor solicitantului și ale membrilor gospodăriei sale (pentru ultimele 3 luni)
• Certificatul (certificatele) de naștere al (ale) copilului (copiilor), dacă este cazul
• Certificat de handicap, dacă este cazul
• Certificat de căsătorie, dacă este cazul

Persoana dumneavoastră de contact în districtul Vechta

Biroul pentru afaceri sociale și integrare
Dl Petrenko
Ravensbergerstr. 20, 49377 Vechta
+49 (0) 44418982035
2035@landkreis-vecha.de

Alocație pentru locuință

Ce este alocația pentru locuință?

Sunteți chiriaș? Aveți un venit scăzut? Atunci puteți beneficia de ajutor pentru locuință.
Aceasta este o subvenție pentru costurile de locuință. Următoarele persoane pot primi acești
bani:

• chiriași și subchiriași ai proprietăților rezidențiale
• Rezidenții unui centru de spitalizare; de exemplu, un azil
• Rezidenții care locuiesc în propriul bloc de apartamente (trei sau mai multe apartamente)

Aceste persoane nu primesc prestații pentru locuință:

• Beneficiarii de prestații: de exemplu, alocația de cetățean, venitul de bază la bătrânețe și
în caz de capacitate redusă de câștig sau asistență socială

• Studenți singuri
• Stagiari singuri în formare inițială

https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/sozialamt/
tel:+4944418982035
mailto:2035@landkreis-vecha.de
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Puteți solicita ajutorul pentru locuință de la autoritatea locală.

Dreptul la subvenția pentru chirie depinde de trei aspecte:

• numărul membrilor gospodăriei care urmează să fie luați în considerare
• valoarea venitului total care trebuie luată în considerare și
• valoarea chiriei eligibile.

Documente necesare

• Contractul pentru chirie
• Dovada plății chiriei pentru ultimele 3 luni
• Dovada de venit
• Certificat de la bancă
• Declarație de avere
• Costurile suportate

Vi s-a aprobat acordarea ajutorului pentru locuință? Atunci veți primi alocația pentru locuință
începând cu luna în care ați depus cererea. De asemenea, veți primi banii retroactiv.

Pliant privind ajutorul pentru locuință - în limba germană

Informații multilingve privind ajutorul pentru locuință

• Flyer privind ajutorul pentru locuință - în limba engleză
• Broșură privind ajutorul pentru locuință - limba ușoară
• Flyer privind ajutorul pentru locuință - arabă
• Flyer privind ajutorul pentru locuință - franceză
• Flyer privind ajutorul pentru locuință - poloneză
• Flyer privind beneficiile pentru locuințe - rusă
• Flyer privind beneficiile pentru locuințe - turcă
• Flyer privind ajutorul pentru locuință - ucraineană

Căutați informații detaliate și suplimentare cu privire la ajutorul pentru locuință? Atunci
aruncați o privire pe site-ul web al Ministerului Federal al Locuinței, Dezvoltării Urbane și
Construcțiilor.

Termeni și costuri importante

Puteți căuta apartamente în ziarele locale sau pe internet.

Veți găsi o adresă de e-mail sau un număr de telefon în anunțuri. Trebuie să le sunați și să
faceți o programare pentru a vedea apartamentul. Apoi veți vedea apartamentul împreună cu
proprietarul sau proprietara. Dacă nu vorbiți încă bine germana, luați cu dvs. un prieten sau o
cunoștință.

Când vedeți apartamentul, puteți pune următoarele întrebări:

https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/bine-ati-venit-in-stadt/ora%C8%99e-%C8%99i-municipii-districtul-vechta/
https://admin.integreat-app.de/media/regions/220/2024/07/1720692035_Wohngeld_Deutsch.pdf
https://admin.integreat-app.de/media/regions/220/2024/07/1720692035_Wohngeld_Deutsch.pdf
https://admin.integreat-app.de/media/regions/181/2023/10/Info-Flyer-Wohngeld-Englisch.pdf
https://admin.integreat-app.de/media/regions/181/2023/10/Info-Flyer-Wohngeld-Englisch.pdf
https://admin.integreat-app.de/media/regions/181/2023/10/0_BMWSB-Wohngeldkampagne-Flyer-leichteSprache-RZ-neutral.pdf
https://admin.integreat-app.de/media/regions/181/2023/10/Info-Flyer-Wohngeld-Arabisch.pdf
https://admin.integreat-app.de/media/regions/181/2023/10/Info-Flyer-Wohngeld-Franz%C3%B6sisch.pdf
https://admin.integreat-app.de/media/regions/181/2023/10/Info-Flyer-Wohngeld-Polnisch.pdf
https://admin.integreat-app.de/media/regions/220/2024/07/1720691841_Wohngeld_Russisch.pdf
https://admin.integreat-app.de/media/regions/181/2023/10/Info-Flyer-Wohngeld-T%C3%BCrkisch.pdf
https://admin.integreat-app.de/media/regions/181/2023/10/Info-Flyer-Wohngeld-Ukrainisch.pdf
https://www.bmwsb.bund.de/DE/wohnen/wohngeld/wohngeld_node.html
https://www.bmwsb.bund.de/DE/wohnen/wohngeld/wohngeld_node.html
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Cât costă chiria pe lună?
Cât costă electricitatea, încălzirea, gazul și apa?
Apartamentul consumă multă energie?
După întâlnire, trebuie să îi spuneți rapid proprietarului sau proprietăresei dacă doriți
apartamentul.

În cazul în care proprietarul dorește să vă închirieze apartamentul, acesta trebuie să vă ofere
o prezentare generală a chiriei și a costurilor auxiliare sau un contract de închiriere. Acesta
trebuie să arate mărimea apartamentului, chiria și costurile care compun chiria.

Termeni și costuri importante

Explicația abrevierilor importante din anunțurile privind apartamentele:
Whg. = apartament; App. = apartament; WG = apartament comun; Zi. = cameră; ZKB =
cameră-bucătărie-baie; EG = parter; 1. OG = etaj 1; Wohnfl.= spațiu de locuit; EBK =
bucătărie mobilată; teilmbl. = parțial mobilat; incl. = inclusiv; MM = chirie pe lună; NK =
cheltuieli de serviciu; HK = costuri de încălzire; Kaut. = depozit

Contractul de închiriere
Un angajament pentru un apartament devine obligatoriu numai cu un contract de închiriere.
Contractul de închiriere clarifică atât drepturile și obligațiile proprietarului, cât și drepturile și
obligațiile chiriașului. Contractul de închiriere conține, de asemenea, multe alte detalii
importante pe care trebuie să le citiți cu atenție (facturarea costurilor de încălzire și de
funcționare, perioadele de preaviz, deținerea animalelor de companie, subînchirierea și multe
altele).

Citiți cu atenție contractul de închiriere înainte de a-l semna. Cereți unui prieten care
cunoaște bine limba germană să citească contractul de închiriere sau solicitați sprijin
profesional, de exemplu de la Asociația pentru Protecția Chiriașilor (Tenants' Protection
Association). Această organizație sprijină chiriașii cu probleme juridice legate de chirie.

Regulile casei
Regulamentul casei descrie regulile de conviețuire în clădire. Acestea includ, de exemplu,
orele de liniște în casă de la 22:00 la 8:00, curățarea zăpezii iarna, curățarea regulată a casei
scării și multe altele. Citiți cu atenție reglementările din regulamentul casei.

Certificatul de proprietar
Proprietarul sau proprietara dumneavoastră trebuie să completeze acest formular. Aveți
nevoie de acest certificat pentru a vă reînregistra (schimbarea adresei) în municipalitatea
dumneavoastră sau la biroul de înregistrare a rezidenților.

Trebuie să vă reînregistrați în noua municipalitate cât mai curând posibil, cel târziu după 2
săptămâni.

Chiria de bază
Chiria de bază se referă la costul apartamentului, excluzând costurile auxiliare precum apa,
încălzirea, încălzirea apei, îngrijitorul și impozitul pe proprietate. Chiria la rece este
întotdeauna mai mică decât chiria la cald.

Chiria caldă
Chiria caldă se referă la costurile totale ale apartamentului, adică chiria la rece plus costurile
auxiliare. Cu toate acestea, uneori există costuri suplimentare în plus față de chiria caldă,
cum ar fi energia electrică, radioul, televiziunea și eliminarea deșeurilor.
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Atunci când căutați un apartament, trebuie să verificați întotdeauna dacă anunțul
menționează chiria de bază sau chiria caldă. Fără detalii privind costurile auxiliare, unele
oferte de apartamente par înșelător de ieftine. Prin urmare, trebuie să clarificați în prealabil
care sunt costurile incluse în chirie.

Garanția
Depozitul servește drept garanție financiară pentru proprietar sau proprietară în cazul în care
se strică ceva în apartament. De obicei, depozitul se ridică la 2-3 chirii de bază.

La sfârșitul contractului de închiriere, depozitul este returnat dacă apartamentul este predat
proprietarului sau următorului chiriaș curat și fără defecte.

Cel mai bine este să faceți fotografii ale stării apartamentului atunci când vă mutați sau îl
predați. În acest fel, puteți dovedi ulterior ce defecte erau deja prezente atunci când v-ați
mutat.

Autodenunțarea chiriașului
Declarația pe proprie răspundere a chiriașului este un tip de chestionar care este solicitat de
proprietar. Proprietarul sau proprietara dorește în primul rând să verifice dacă chiriașul este în
măsură să plătească chiria. Puteți întocmi singur formularul de autodenunț al chiriașului.
Acesta conține următoarele informații:

Numele și prenumele
data nașterii
adresa actuală
Date de contact (telefon și e-mail)
Profesia actuală și angajatorul
Venitul lunar
Raportul de credit Schufa

Un raport Schufa oferă informații cu privire la solvabilitatea dumneavoastră. Puteți solicita un
raport Schufa online. Asigurați-vă că îl solicitați în timp util, astfel încât acesta să ajungă în
timp util pentru căutarea apartamentului.
Versiunea gratuită a raportului Schufa se numește"Copie de date în conformitate cu art. 15
GDPR". Aceasta este suficientă pentru proprietari.

Religie

Libertatea religioasă

Libertatea religioasă se aplică în Germania. Aceasta este garantată de Legea fundamentală.
Puteți să vă practicați credința așa cum credeți de cuviință, atât timp cât nu încălcați Legea
fundamentală. De asemenea, nu puteți fi discriminat pe baza religiei dumneavoastră, de
exemplu atunci când căutați un loc de muncă. Libertatea religioasă înseamnă, de asemenea,
acceptarea convingerilor altora. Germania nu are o biserică de stat. Statul și religia sunt
separate.

Aceasta înseamnă, de exemplu:

• Toți oamenii sunt liberi să își aleagă și să își practice propria religie și propriile convingeri

https://www.meineschufa.de/de/datenkopie
https://www.meineschufa.de/de/datenkopie


94 Landkreis Vechta

• Toți oamenii au libertatea de a fi nereligioși - oricărei persoane care nu crede în Dumnezeu
i se permite să o spună public

• Oamenilor de religii și convingeri diferite li se permite să se căsătorească între ei
• Căsătoria contează doar ca o căsătorie obligatorie din punct de vedere juridic în fața

oficiului de stare civilă. Căsătoriile încheiate exclusiv în cadrul unei religii nu sunt
obligatorii din punct de vedere juridic în Germania

• Legile religioase nu determină sistemul juridic din Germania

Libertatea religioasă

Libertatea religioasă
Libertatea religioasă se aplică în Germania. Aceasta este garantată de Legea fundamentală.
Puteți să vă practicați credința așa cum credeți de cuviință, atât timp cât nu încălcați Legea
fundamentală. De asemenea, nu puteți fi discriminat pe baza religiei dumneavoastră, de
exemplu atunci când căutați un loc de muncă. Libertatea religioasă înseamnă, de
asemenea, acceptarea convingerilor altora. Germania nu are o biserică de stat. Statul și
religia sunt separate.

Aceasta înseamnă, de exemplu:

Toți oamenii sunt liberi să își aleagă și să își practice propria religie și propriile convingeri
Toți oamenii au libertatea de a fi nereligioși - oricărei persoane care nu crede în Dumnezeu i
se permite să o spună public
Oamenilor de religii și convingeri diferite li se permite să se căsătorească între ei
Căsătoria contează doar ca o căsătorie obligatorie din punct de vedere juridic în fața
oficiului de stare civilă. Căsătoriile încheiate exclusiv în cadrul unei religii nu sunt obligatorii
din punct de vedere juridic în Germania
Legile religioase nu determină sistemul juridic din Germania

Lesbiene, gay, bisexuali, trans* și inter* (LGBTI)

În Germania trăiesc împreună mulți oameni diferiți. Ei au religii diferite. Sunt de genuri diferite.
Ei provin din țări diferite. Au opinii politice diferite. Toți acești oameni trăiesc împreună pașnic. Ei
au aceleași drepturi.

Același lucru este valabil și pentru persoanele cu orientări sexuale sau identități de gen diferite.
Acestea includ lesbienele, homosexualii, bisexualii și persoanele transgender și intersex. Pe
scurt, acestea sunt numite LSTBI. Acestea au aceleași drepturi în Germania ca toate celelalte
persoane.

În Germania există trei genuri. Acestea sunt "masculin", "feminin" și "divers". Persoanele
transgender își pot schimba sexul în Germania. De asemenea, își pot schimba numele. Femeilor
li se permite să iubească și să se căsătorească cu alte femei în Germania. Bărbaților li se
permite să iubească și să se căsătorească cu alți bărbați în Germania.

Multe persoane LGBTI au fugit în Germania. Acestea au fost persecutate în țara lor de origine.
Sunteți lesbiană, gay, bisexuală, transgender sau intersexuală? Atunci puteți contacta una dintre
numeroasele organizații pentru persoanele LGBTI din Germania. Acolo veți găsi sprijin, contacte
sociale și informații. Puteți găsi datele lor de contact la proiectul "Queer Refugees Deutschland".
Veți găsi, de asemenea, o mulțime de informații suplimentare:
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Federația Lesbienelor și Homosexualilor din Germania (LSVD)
Proiectul "Queer Refugees Deutschland"

w ww.quee r-refugees.de
q ueer-re fugees@lsvd.de

Trans*Beratung Weser-Ems oferă sprijin în districtul Vechta. Sunteți afectat, sunteți o rudă
sau cunoașteți o persoană LGBTI? Atunci puteți obține ajutor aici. Există sprijin în chestiuni
sociale, economice și juridice. Aveți nevoie de consiliere cu traducere? Sau doriți co-consiliere?
Atunci faceți o programare.

Consilierea are loc în cooperare cu Parteneriatul pentru Democrație Vechta. Acesta este situat la
Bahnhofstr. 1 în Vechta. Puteți face o programare la adresa de e-mail weser-ems@trans-recht.de
sau la numărul de telefon 0160-5889070.

Informații suplimentare pot fi găsite pe site-ul Transberatung Weser-Ems.

Panourile

Băncile alimentare sunt o organizație non-profit.
Ajutoarele colectează alimente de la comercianții cu amănuntul și companiile producătoare și le
distribuie persoanelor care trăiesc în sărăcie.
Oferind persoanelor afectate de sărăcie posibilitatea de a economisi bani la cumpărături, băncile
de alimente le oferă o mică libertate financiară. În același timp, acestea creează spațiu pentru
întâlniri și promovează astfel participarea socială. Băncile alimentare sunt finanțate din donații și
depind ele însele de sprijin.

Locațiile din districtul Vechta sunt

Sediul central Lohne
Tafel Lohne e.V.

Bakumer Str. 13, 49393 Lohne
+49 (0) 4442808640
info@tafel-lohne.de
Marți, orele 14.30 - 16.30

Pentru persoanele în vârstă: marți, 14.00 - 14.30

Centrul de distribuție Damme
Tafel Lohne e.V.

Am Tiefen Weg 12, 49401 Damme
Joi 14.00 - 15.30

Centrul de distribuție Vechta
Tafel Lohne e.V.

Oldenburger Str. 132, 49377 Vechta
Vineri 13.30 - 16.00

Centrul de distribuție Visbek
Tafel Lohne e.V.

Am Klosterplatz 17, 49429 Visbek
Luni 15.00 - 16.30

Informații suplimentare și modul în care puteți sprijini băncile de alimente pot fi găsite aici.

https://www.queer-refugees.de
mailto:queer-refugees@lsvd.de
mailto:weser-ems@trans-recht.de
tel:+491605889070
https://transberatung-weser-ems.de/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/tafel-lohne/
tel:+494442808640
mailto:info@tafel-lohne.de
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/tafel-lohne-ausgabestelle-damme/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/tafel-lohne-ausgabestelle-vechta/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/tafel-lohne-ausgabestelle-visbek/
https://www.tafel-lohne.de/sie-moechten-helfen


96 Landkreis Vechta

Magazine sociale/ magazine de îmbrăcăminte

Magazinele sociale sunt magazine care vând în principal bunuri folosite și donate. Acestea sunt
destinate să ofere o oportunitate de cumpărături la prețuri accesibile pentru bunuri de consum,
bunuri de uz casnic și textile.

Acestea pot fi găsite în diferite orașe și sate din districtul Vechta:

Magazine sociale

Orașul VechtaKleines Kaufhaus Vechta
Kronenstr. 9, 49377 Vechta
+49 (0) 4441937493
kleineskaufhaus@skf-vechta.de

Program de funcționare:de luni până vineri: de la 09:30 la 13:00
De luni până joi: de la 14:30 la 18:00
Vineri: de la 14:00 la 17:00

Recepția mărfurilor:
Luni și miercuri: de la 10:00 la 12:00
Marți: de la 15:00 la 17:00.

Damme

Magazine mici' Damme
Große Str. 33, 49401 Damme
+49 (0) 54919993370
kaufhaus-damme@skf-vechta.de

Program de funcționare:
De luni până vineri: 09:30 - 12:30
De luni până vineri: de la 14:30 la 18:00

Recepția mărfurilor:luni și miercuri: de la 10:00 la 12:00
Luni: de la 15:00 la 17:00

Steinfeld

Magazine mici Steinfeld
Große Straße 30, 49439 Steinfeld
+49 (0) 54925570680
kaufhaus-steinfeld@skf-vechta.de

Ore de deschidere: 
Închis lunea 
De marți până vineri: de la 09:30 la 12:30 
De marți până vineri: de la 14:30 la 18:00

https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/kleines-kaufhaus-vechta/
tel:+494441937493
mailto:kleineskaufhaus@skf-vechta.de
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/kleines-kaufhaus-damme/
tel:+4954919993370
mailto:kaufhaus-damme@skf-vechta.de
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/kleines-kaufhaus-steinfeld/
tel:+4954925570680
mailto:kaufhaus-steinfeld@skf-vechta.de
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Sâmbătă: de la 09:30 la 12:30

Recepția mărfurilor:
Vineri: de la 15:00 la 17:00
Marți: de la 10:00 la 12:00

Neuenkirchen-Vörden

Magazine mici" Neuenkirchen
Bahnhofstraße 6, 49434 Neuenkirchen-Vörden
+49 (0) 54939928400
kaufhaus-neuenkirchen@skf-vechta.de

Program de funcționare:
De luni până vineri: de la 09:30 la 12:30
Luni, marți, joi, vineri: 14:30 - 18:00
Închis miercuri după-amiaza

Recepția mărfurilor la Bahnhofstr. 8a:
Miercuri: de la 14:00 la 16:30
Joi: de la 10:00 la 12:00.

Lohne

Mici magazine de departamente" Lohne
Marktstraße 6, 49393 Lohne
+49 (0) 44429559140
kaufhaus-lohne@skf-vechta.de

Program de funcționare:
De luni până vineri: 09:30 - 12:30
De luni până vineri: de la 14:30 la 18:00
Sâmbătă închis

Recepția mărfurilor:
Marți: de la 10:00 la 12:00
Miercuri: de la 14:30 la 17:00

Magazine de haine

În plus față de micile magazine de departamente, hainele pot fi achiziționate ieftin și din
magazinele de îmbrăcăminte. Acestea pot fi găsite în următoarele orașe:

Visbek

Magazinul de îmbrăcăminte St Vitus
Am Klosterplatz 3, 49429 Visbek
+49 (0) 44451446 (dna Schulz)
+49 (0) 44457622 (doamna Bockhorst)
Magazinul de îmbrăcăminte St Vitus

Holdorf

https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/kleines-kaufhaus-neuenkirchen/
tel:+4954939928400
mailto:kaufhaus-neuenkirchen@skf-vechta.de
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/kleines-kaufhaus-lohne/
tel:+4944429559140
mailto:kaufhaus-lohne@skf-vechta.de
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/kleiderkammer-st-vitus/
tel:+4944451446
tel:+4944457622
https://www.st-vitus-visbek.de/hauptnavigation/glauben-leben/rat-hilfe/kleiderkammer-stvitus
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Cameră de haine Holdorf
Badberger Straße 2, 49451 Holdorf
+49 (0) 54948832

Program de funcționare:
Joi: 14:30 - 17:00

Recepția mărfurilor:
Luni: de la 15:30 la 17:30

Goldenstedt

Grupul local Malteser/ Lutten
Brunkhorststraße 16 d, 49424 Goldenstedt (casă cu mai multe generații, etajul 1)
Centrul de îmbrăcăminte Goldenstedt

Donațiile de îmbrăcăminte sunt acceptate în fiecare primă marți a lunii de la 15:00 la 17:00.

Hainele sunt distribuite în fiecare a doua marți a lunii de la 15:00 la 17:00.

În Lutten, donațiile de îmbrăcăminte pot fi predate în fiecare a doua sâmbătă a lunii de la 09:00
la 11:00 la Malteserhaus, Kolpingstr. 3.

Vă rugăm să rețineți: Magazinul de îmbrăcăminte este închis în prima săptămână din ianuarie
și în lunile de vară iulie și august!

https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/kleiderkammer-holdorf/
tel:+4954948832
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/ortsgruppe-malteser-lutten/
https://www.goldenstedt.de/kleiderkammer-goldenstedt
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